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1. PREFACE

O Afin d'offrir & nos clients qualité, fiabilité et polyvalence, ce produit a été fabriqué
selon des normes de production strictes. Ce manuel comprend toutes les
informations nécessaires concernant l'installation, le débogage, le déchargement et
I'entretien. Veuillez lire attentiverment ce manuel avant d’ouvrir ou d'entretenir
'appareil. Le fabricant de ce produit ne sera pas tenu responsable si guelqu'un est
blessé ou si l'unité est endommagée, suite a une installation incorrecte, un débogage
ou un entretien inutile. Il est essentiel que les instructions contenues dans ce manuel
solent respectées atout moment. L'unité doit &tre installée par du personnel qualifié.

O L'appareil ne peut étre répare que par un centre d'installation qualifie, du
personnel cu un revendeur Qgréé,

O L'entretien et I'utilisation deivent étre effectués selon le calendrier et la fréquence
recommandés, comme indigqué dans ce manuel.

© N'utilisez que des piéces de rechange standard d'origine.
Le non-respect de ces recommandations entraine I'annulation de la garantie.

o L'unité de pompe a chaleur pour piscine chauffe I'eau de la piscine et maintient Ia
température constante.  Pour les unités de type split, l'unité intérieure peut étre
discretement cachée ou semi-cachée pour convenir & une maison de luxe,

Notre pompe & chaleur présente les caractéristiques suivantes :

1 Durable

L'échangeur de chaleur est composé de tubes en PVC et en titane qui peuvent
résister dune exposition prolongée al'eau de la piscine.
2 Flexibilité d'installation

L'unité peut étre installée al'extérieur.
3 Fonctionnement silencieux

L'unité comprend un compresseur rotatif/ scroll efficace et un moteur de
ventilateur & faible bruit, ce qui garantit son fonctionnement silencieux.
4 Coniréle avancé

L'unité comprend un contréle par micro-ordinateur, permettant de régler tous les
paramétres de fonctionnement. L'état de fonctionnement peut étre affiché sur le
contréleur filaire LCD. Une 1élécommande peut étre choisie comme option future.

© AVERTISSEMENT

N'utilisez pas de moyens pour accélérer le processus de
dégivrage ou pour nettoyer, autres que ceux préconisés par
le fabricant.

Sachez que les réfrigérants peuvent ne pas avoir d'odeur,

L'appareil deit étre entreposé dans une piece sans source

d'inflammmation permanente (par exemple : flammes nues,

appareil @ gaz en fonctionnement ou chauffage électrique

en fonctionnement).

L'appareil doit étre installé, utilisé et stocké dans une piéce dont la surface au sol est
supérieure 7™, NOTE Le fabricant peut fournir d'autres exemples appropriés ou des
informations supplémentaires sur 'odeur du réfrigerant.




1. PREFACE

o Cet appareil peut étre utilisé par des enfants & partir de & ans et par des personnes aux
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou manguant d'expérience et de
connaissances, a condition qu'ils aient recu une surveillance ou des instructions
concernant l'utilisation de l'oppareil en toute sécurité et qu'ils comprennent les risgues
encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et I'entretien
par l'utilisateur ne doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance,

© Sjle cordon d'alimentation est endommagé, il doit &tre remplacé par le fabricant, son
agent de service ocu des personnes de gualification similaire afin d'éviter tout danger.

O L'appareil doit étre installé conformément aux réglementations nationales en matiére de
cablage.

© Ne faites pas fonctionner votre climatiseur dans une piéce humide comme une salle de bain ou
une buanderie.

© Avant d'accéder aux bornes, tous les circuits d'alimentation doivent étre déconnectés.

© Ne pas utiliser de moyens pour accélérer le processus de dégivrage ou pour nettoyer,
autres que ceux recommandés par le fabricant.

O L'appareil doit étre entreposé dans une piéce sans source d'inflammation permanente
(par exemple, une flamme nue, un appareil & gaz ocu un chauffage électrique en
fonctionnement).

© Ne pas percer ou broler
L'appareil doit étre installé, utilisé et stocké dans une piece dont | a surface au sol est
© supérieure a 30 m2.
Sachez que les réfrigérants peuvent ne pas avoir d'odeur.
L'installation de la tuyauterie doit étre limitée a 30 m2 au minimum.
Les espaces ou se trouvent les tuyaux de réfrigérant doivent étre conformes aux
réglementations nationales sur le gaz. L'entretien doit étre effectué uniquement
selon les recommandations du fabricant.
L'appareil doit étre stocké dans un endroit bien ventilé ou la taille de la piece
correspond & la surface de la piece telle que spécifiée pour le fonctionnement.
Toutes les procédures de travail qui affectent les moyens de sécurité ne doivent étre effectuées
que par des personnes compétentes.

© Transport d'équipements contenant des fluides frigorigenes
inflammables Respect de la réglementation en matiére de
transport
Marquage des équipements a l'aide de
panneaux Respect des réglementations
locales
Elimination des équipements utilisant des réfrigérants
inflammables Respect des réglementations nationales
Stockage des équipements/appareils
Le stockage des équipements doit se faire coanformément aux instructions du
fabricant. Stockage des équipements emballés (invendus)
La protection des emballages de stockage doit étre construite de maniére a ce que les
dommages mécaniques subis par I'équipement & l'intérieur de I'emballage ne
provoguent pas de fuite de la charge de réfrigérant.
Le nombre maximum de pieces d'équipement pouvant éire stockées ensemble
sera déterminé par les réglementations locales.




2.SPECIFICATION

2.4 Données de performance de l'unité de pompe a chaleur pour piscine
**REFRIGERANT : R32

UNITE CUBE 3 CUBE4+ CUBES
Capacité de chauffage kw/ 3 4 5

Btu/h 10236 13648 17060
Puissance de chauffage k'w/ 062 0.80 0.58
COP 484 5.00 5.10
Capacité de chauffage kK 2 27 3.3
(15712 Btu/h 6824 9212 Nn260
Puissance de chauffage kw/ 056 0.73 0.69
COP 3.57 2.70 3.3
Alimentation électrigue 220~240V~50Hz
Quantité de compresseurs 1
Compresseur rolatif
Numéro du ventilateur 1
Entrée de puissance du W 25
ventilateur
Vitesse de rotation du RPM 800
ventilateur
Direction du ventilateur horizont

al

Bruit dB(A) 18 | A9 I 5C
Raccordement al'eau mm 32
Volume du débit d'eau =3 /h 0.7 1.2 1.8
Chute de pression d'eau kPal 1.0 1.2 15
Cmax)
Dimensions nettes de l'unité| mMmM Voir le dessin des unités
Umfé B?mensions du navire f mm Voir I'étiquette de I'emballage
rI’:>|O||ci|r|sjnet kg voir la plaque signalétique
Poids d'expédition kg voir I'étiquette de 'emballage




2.SPECIFICATION

2.5 Les dimensions de l'unité de pompe & chaleur pour piscine

Unité :mm

350

Sortie d'eau 32

Entrée d'eau 32

/




3.INSTALLATION ET CONNEXION

3.6 Illustration de l'installation

Cellule de chloration  Sortie Soup
dedy—+ o e

Approvisionnement en equ

Entrée d'eau Filtre a Pompe @
sablg aaqu

(ou autre type de filtre)

Articles d'installation :

L'usine ne fournit que l'unité principale et 'unité d'eau ; les autres éléments de
I'llustration sont des piéces de rechange nécessaires pour le systéeme d'eau, qui sont
fournies par les utilisateurs ou linstallateur.

Attention :

Veuillez suivre les étapes suivantes lors de la

premiere utilisation 1. ouvrir la valve et charger I'eau.

Assurez-vous que la pompe et le tuyau d'arrivée d'eau ont été remplis

d'eau. Fermer la vanne et démarrer l'unité.

ATTN : 1l est nécessaire que le tuyau d'entrée d'eau soit plus haut que la surface de la piscine.

Le schéma de principe n'est fourni qu'a titre de référence. Veuillez veérifier I'étiquette
d'entrée/sortie d’'eau sur la pompe & chaleur lors de l'installation de la plomberie.




3.INSTALLATION ET CONNEXION

3.7 Emplacement des pompes & chaleur pour piscines

L'unité fonctionnera bien dans n'importe quel emplacement extérieur & condition que
les trois facteurs suivants soient reunis :

1. Air frais - 2. électricité - 3. tuyauterie du filtre de la piscine

L'unité peut étre installée pratiquement partout al'extérieur. Pour les piscines
intérieures, veuillez consulter le fournisseur. Contrairement a un chauffage au
gaz, il n‘a pas de probléme de tirage ou de veilleuse dans une zone venteuse.

NE PAS placer l'unité dans un endroit fermé avec un volume d'air limité, ou l'air de
décharge de l'unité sera recirculé,

NE PAS placer 'unité prés d'arbustes qui peuvent bloguer I'entrée d'air. Ces
emplacements privent l'appareil d'une source continue d'air frais, ce qui réduit son
efficacité et peut empécher une diffusion adéquate de la chaleur.

33 A quelle distance de votre piscine ?

Normalement, la pompe & chaleur de la piscine est installée a moins de 7,5 metres de la
piscine. Plus la distance par rapport dla piscine est grande, plus la perte de chaleur par la
tuyauterie est importante. La plupart du temps, la tuyauterie est enterrée. Par
conséguent, la perte de chaleur est minime pour les parcours allant jusqu'a 1> métres (15
metres vers et depuis la pompe = 30 metres au total), & moins que le sol ne scit humide
ou que la nappe phréatique ne soit haute. Une estimation trés approximative de la perte
de chaleur par 30 métres est de 0,6 kw-heure (2000 BTU) pour chaque différence de
température de 5°C entre I'eau de la piscine et le sol entourant la tuyauterie, ce qui se
traduit par une acugmentation d'environ 3 @ 5% de la durée de fonctionnement.




3.INSTALLATION ET CONNEXION

3.8 Pompes & chaleur pour piscines Plomberie

L'échangeur de chaleur en titane & débit nominal exclusif des pompes & chaleur pour
piscines ne nécessite aucune disposition particuliéere en matiere de plomberie, a
'exception du bypass (veuillez régler le débit en fonction de la plaque signalétique).
La chute de pression de I'eau est inférieure a10kPa au débit maximal. Débit. Puisgu'il
n'y a pas de chaleur résiduelle ou de température de flamme, l'unité n'a pas besoin de
tuyauterie en cuivre pour le dissipateur thermigque. Un tuyau en PVC peut étre
introduit directement dans l'unité.

Emplacement : Connectez I'unité dans la ligne de décharge (retour) de la pompe de
la piscine en aval de tous les filtres et pompes de la piscine, et en amont de tous les
chlorinateurs, ozonateurs ou pompes chimiques.

Le modele standard est doté de raccords a colle glissante qui acceptent les tuyaux en
PVC de 32 mm ou 50 mm pour le raccordement & la tuyauterie de filtration de la piscine
ou du spa. En utilisant un raccord 50 NB & 40NB, vous pouvez raccorder le 40NB & la
tuyauterie de filtration.

Envisagez sérieusement d'ajouter un raccord a coupleur rapide a l'enirée et ala sortie
de l'unité pour permetire une vidange facile de l'unité pour I'hivernage et pour
faciliter 'accés en cas d'entretien.

| _ Pour la piscine
""" s COUPLEUR PVC
RECOMMANDE(Fourni)

@ De la pompe

o ) DRAIN DE

D D‘ ¢ CONDENSATION
D BARB FTG
Condensation : Commme la pompe a chaleur refroidit I'air d'environ 4-5°C, de l'equ peut
se condenser sur les ailettes de I'évaporateur en forme de fer & cheval. Si I'hnumidité
relative est trés élevée, cela peut représenter plusieurs litres par heure. L'eau s'écoule
le long des ailettes dans le bassin de base et s'évacue par le raccord d'évacuation de la
condensation en plastique barbelé situé sur le cété du bassin de base.
Ce raccord est congu pour accepter un tube en vinyle transparent de 20 mm que l'on

peut enfiler a la main et acheminer vers une évacuation appropriée. |l est facile de
confondre la condensation avec une fuite d'eau al'intérieur de l'unité.

NB : Une facon rapide de vérifier que 'equ est de la condensation est d'arréter l'unité et
de laisser la pompe de la piscine en marche. Si l'eau cesse de s'écouler du bassin, il
s'agit de condensation. Un moyen encore plus rapide est de TESTER L'EAU DE
DRAINAGE POUR LE CHLORE - s'il n'y a pas de chlore, alors c'est de la condensation.




3.INSTALLATION ET CONNEXION

3.5 Cdablage électrique des pompes a chaleur de piscine

REMARQUE : Bien que I'échangeur de chaleur de I'unité soit isolé électriquement
du reste de l'unité, il empéche simplement le flux d'électricité vers ou depuis
I'eau de la piscine. La mise & la terre de l'unité est toujours nécessaire pour vous
protéger contre les courts-circuits & l'intérieur de l'unité. Une mise & la masse est
également nécessaire.

L'unité dispose d'une boite de jonction moulée séparée avec un raccord de conduit
électrique standard déja en place. Il suffit d’enlever les vis et le panneau avant, de faire
passer vos lignes d'alimentation par le mamelon du conduit et de raccorder les fils
d'alimentation électrique aux treis connexions déja présentes dans la bolte de jonction
(quatre connexions si triphasé). Pour terminer le branchement électrique, connectez la
pompe & chaleur par un conduit électrique, un céble UF ou tout autre moyen
approprié comme spécifié (comme autorisé par les autorités électriques locales) dun
circuit de dérivation d'alimentation en courant alternatif dédié, équipé d'un
disjoncteur, d'un sectionneur ou d'un fusible aretardement approprié.

Déconnexion - Un dispositif de déconnexion (disjoncteur, interrupteur & fusible ou sans
fusible) doit étre placeé & portée de vue et facilement accessible depuis l'unité, c’est
une pratique courante sur les climatiseurs et les pompes a chaleur commerciaux et
résidentiels. Il empéche la mise sous tension a distance d'un équipement non surveille
et permet de couper l'alimentation de l'unité pendant son entretien.

3.6 Démarrage initial de l'unité

NOTE- Pour que l'unité puisse chauffer la piscine ou le spa, la pompe de filtration
doit fonctianner pour faire circuler 'eau dans I'échangeur de chaleur.

Procédure de démarrage - Une faois linstallation terminée, vous devez suivre les étapes
suivantes :

1. Mettez en marche votre pompe de filtration. Vérifiez qu'il n'y a pas de fuites d'eau et vérifiez
le débit entrant et sortant de la piscine.

2. Allumez l'alimentation électrique de l'unité, puis appuyez sur la touche

ON/OFF du contréleur de fil, il devrait démarrer en quelques secondes.

3. Apres quelgues minutes de fonctionnement, vérifiez que l'air sortant par le

haut (coté) de l'unité est plus froid (entre 5 et 10 °C).

4. Lorsque l'unité fonctionne, arrétez la pompe de filtration. L'unité devrait également s'éteindre
automatiguement,

5. Laissez I'unité et la pompe de la piscine fonctionner 24 heures par jour jusqu'a ce que

la température de I'eau de la piscine soit atteinte. Lorsque la température de I'eau

atteint ce réglage, l'appareil ralentit pendant un certain temps. Si la température est

maintenue pendant 45 minutes, 'appareil s'éteint. L'unité redémarre automatiquement

(tant que la pompe de la piscine fonctionne) lorsque la température de la piscine chute

de plus de 0,2 % en dessous de la température réglée.

Temporisation - L'unité est équipée d'une temporisation de redémarrage a semi-
conducteurs intégrée de 3 minutes afin de protéger les composants du circuit de
commande et d'éliminer les cycles de redémarrage et le claquement des contacteurs.
Cette temporisation redémarre automatiquement l'unité environ 3 minutes aprés
chaque interruption du circuit de commande. M&éme une bréve coupure de courant
activergle dalai de redamarrgoe de 3 minu‘rmm?ﬂ Lunite de damorrar

9




3.INSTALLATION ET CONNEXION

jusqu'd ce que le compte drebours de 5 minutes soit terminé.

10



4.INSTRUCTION

4.1 Fonction du contréleur de fil

O

Affichage LED

Cle Nom Foncti
on
@ Marche Appuyez sur cette touche pour allumer/éteindre
/arrét 'appareil.

@ Up Appuyez sur ce bouton pour augmenter la valeur
du parameétre.

@ Duvet Appuyez sur ce bouton pour diminuer la valeur du
parametre.

42 L'utilisation du contréleur
M Mode ON/ OFF
Mode OFF

Lorsque la pompe & chaleur est en veille (interface OFF), l'indication

OFF s'affiche sur I'écran de contréle.

Mode ON

Lorsque la pompe @ chaleur fonctionne ou se régle (interface ON), la

température d'entrée d'eau est affichée al'écran.

0FF
Sl

¢hi.

®»©

TEET

Interface OFF

Interface ON

ture reelle de l'eau

11



4.INSTRUCTION

(2) Réglage et visualisation du point de consigne (température

de l'eau souhaitée) En mode OFF et en mode ON
(3) Appuyez une fois sur le bouton  UP ou DOWN pour visualiser le point de consigne.

Appuyez a nouveau sur le bouton UP ou DOWN pour régler le point de
consigne souhaité. Les réglages sont effectués avec une précision de 0,50°C.

Remarque : Les réglages sont automatiguement sauvegardés au bout de 5 s si aucun bouton

4 £ 2
oSt e oOTCes

chll ¢ B
ORV @@C\%

(4)Réglage du mo
Dans l'interface principale, appuyez sur les touches HAUT et BAS pendant 0.5
seconde pour régler le mode, appuyez sur les touches HAUT ou BAS pour changer le
mode actuel, vous pouvez passer de différents modes de refroidissement, de
chauffage et de mode automatique.

Si aucune opération n'est effectuée pendant 5 secondes, le systéme mémorise le mode

actuel et retourne a l'interface principale, si vous appuyez sur ON/ OFF, le changement ne

sera pas enregistre et vous retournerez a l'interface principale.

E E- ﬂ press @ et @ E -

[
>

OB OW©

press @ et @ ¢

Mode

H- R
press @ et @

OV OW©

13




4.INSTRUCTION

(5) Affichage des dysfonctionnements

Un code de dysfonctionnement s'affiche sur I'écran du contréleur lorsqu'un
dysfonctionnement relatif se produit. Si plusieurs dysfonctionnements se produisent en méme
temps, vous pouvez vérifier la liste des codes d'erreur en cours en appuyant sur la touche UP
ou DOWN.

Vous pouvez vous référer au tableau des dysfonctionnements pour connaitre la cause de la
panne et sa solution.

PEC
O

13



4.INSTRUCTION

4.3 Instructions d'utilisation de Bluetooth
(1) Connexion au compte

Utilisez I'adresse électronique et le mot de passe pour vous inscrire, vous connecter
ou réinitialiser le mot de passe.

14:38 T - 14:38 T - 14:38 ufl T -

Aqua Temp Aqua Temp Aqua Temp

& Nomdel'utiisateur ® Entrez votre -

® Entrez l'adresse e-mail
© Entrez le code de vérification

® Entrez I'adresse e-mail
de l'adresse électronique

@ Entrez Password - a

@ Entrez Password
Entrez PassWord

& Confirmez le mot de . X a
Enregistrement du compte Motde passe oublié

o i @) | O
4
5

GO

o ¢

Back

[

Back

Fig.2 Interface d'enregistrement de compteFig JInterface de connexianFig 3 Interface de mot de passe ocublié

1. Enregistrement du compte : Pour enregistrer un compte, cliquez sur 1 (Fig.1)
pour passer al'interface d'enregistrement du compte,

remplissez les informations pertinentes et cliquez sur 2 pour recevoir le code
de vérification, alors que la demande est terminée

cliquez sur 3 pour lire les détails de la politique de confidentialite, puis cliquez
sur 4 pour accepter, et cliquez sur 5 pour vous enregistrer.

est fait.

Veuillez noter que le temps de validité d'un code de vérification est de 15
minutes, veuillez remplir le code de vérification dans les 15 minutes,

sinon vous devez en demander un nouveau.

2. Connectez-vous : Suivez les instructions de la page (Fig.1), entrez votre
adresse e-mail et votre mot de passe, cliquez sur

6 et passer ala liste des périphériques ;

3. Mot de passe oublié : Lorsque vous oubliez votre mot de passe, cliquez sur
7 (Fig.1), vous accédez d l'interface Mot de passe oublié.

(Fig.3 ). Suivez les instructions de la page, remplissez les informations
pertinentes et cliquez sur & pour recevoir la vérification.

de votre boite aux letires, cliquez sur 9 pour confirmer et la réinitialisation du
mot de passe est terminée.

14



4.INSTRUCTION

(2) Ajouter un dispositif

naz

Aprés la connexion, l'interface Mon appareil s'affiche (Fig. 4), suivez les
2

instructions pour gjouter et lier un appareil.
:5
Dear = H 0}
© Add New Device ' = »
WIFI DTU Bluroo!h

2 User Information

My Device

£ System Message

7 Common Problem

£ Check Update
& Log Out
Fig.5 Le menu de gaucheFig 4 Interface Mon appareilFig b Inferface Ajouter un appareil
(<] My Device Bluetooth
= I
WIFI D Bluetooth
Please enter the device name
BlueNRG.2FB42A|
Bluetooth Device Select Confirmed
Choase the device you want
o comect
* BlueNRG-2FDFCA
LinkedGo

Mini
S

Fig.7 Interface de sélection du dispositif Fig.8 Interface de liaison du dispositif Fig.9 Interface de saisie du
nom du dispositif

15



4.INSTRUCTION

(3) Gestion des dispositifs
Les opérations de gestion du dispositif sont les suivantes :

BlueNRG-2FB42A

Display the
current
operalting

>

Target Tem

© P02 Outlet Temp, SensorFaut  Sowtion > — Click to 3 ; AR latest 3-day

read the weather
4 |
Display-
the error
& oY

@——Oﬁckiﬂo
tum on/ off
the unit

‘c Temperature unit switchi...

© parameter settings

Fig.11 Le menu de gaucheFig 10 Interface Meon appareilFig g2
Interface Ajouter un appareil

Remarque : Le réglage des "Parametres” (Fig.12) est utilisé uniquement pour la
maintenance aprés-vente.

16



4.INSTRUCTION

4.4 Guide de dépannage

Défaillance du capteur

d'entrée d'eau est ouvert

auen ri-cirauil

Dysfonctionnement |Affiche Canse Selution
r
Température d'entrée d'equ o Le capteur de tempéraiure Vérifiez ou changez I

température d'entrée
deay. Copleur

Cégivrago

Te i : ' roo Le capteur de température Veriliez ou changez la
Tmperclure de sortie d'eau de sortie d'eau est ouvert ou température de sortie
Deéfaillance du capteur en court-circuit. ds I'sau_ Cepiaut
T s s 3 o Vérifiez ou changez I
empérature ambiante ro4 _o caploeur de ; © g
Déf F\)\ d 1 ternpérature ambiante f"\ce'clure ambiante.
elalllance du capteur est ouverl ou en court Lapeur
cirguit,
- . “ £ Le capteur ce N
empérature du tuyau Défaillance| O3 tampérature du fuyau Vérifiez ou changez le capteur de
o capteur est ouverl ou en court température du tuyau. Capteur
cirguil,
Doinco ducoptaurde | v | smaesme | i,
température d'échappement e ' i dsehan Bteur
" Pe cuvert ou en court-circuit d'échappement. Capteu
Protection de la température de &2 ITG température de I'échappement est Wérifiez si le réfrigérant est suffisant ou
‘échappement pendant 3 fois clow o,
Brotection contre la haute EO1 La pression d'échappement Vérifier le pressostat haute
prossion o - est élevée, action du pression el le circuil de
we pressostal haute pression. retour du refroidissement
- e La pression d'aspiration est i +
Protection cantre la basse ECZ fa t?\e A;- on c:p‘rass--stct Vérifier le pressostat basse
prossiar ! | H ) P = pression et le circuit de retour du
SUSSC Bressen celroidissement
Protection contre la basse EG2 :?.f’;fsif’gri::.";’;’.'f;';:;f;i';n Vérifier le pressostat basse
pression pendqm 3 Iemps sendanl 3 temps pfess.mh et le circuit de retour du
celroidissemenl
v Pas d'eau ou eau usée dans Vérifiez le volume du débit,
:ijfbut‘ ance du commutateur de O3 o sysléme doau la pompe & sau est
o dafeillonle ou non,
Défaut de cormnmunication entre le 5
: EOB - . o Vérifiez la connexion des fils entre le
Defeut de communication ian.trolekur adistance et la carte contréleur adistance et la carte
srine pole orincipals
La temperature est trop EOF La différence de température de Vérifiez le débit d'eau du fuyau ef si
différente entre l'entrée et la l'eau entre l'entrée et la sortie est le sysiéme d'eau est bloqué ou non.
sortio d'oou, Irop impertanla,
Frotection contre les basses s La température ambiante est trop Veérifiez la valeur de la température
températures ambiantes FAsEy cmaicnle
DF | est temps de décangeler

Sincu degiveege
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4.INSTRUCTION

4.5. Diagramme d'interface

45.1 Schéma

et définition de l'interface filaire de controle

Signe Signification

3.3V Alimentation 3.3V +

NET Signal de communication

GND GND (alimentation)

4.5.2 Diagramme et définition de l'interface du contréleur

CN1

| e Ko}
2 <M -
=1 =l <]

(M
—
RL2
—

MN1001

CN3

T4 5 T6 m T8 T il T2 T JP1

Explication des connexians
Nan.| Symbole Signific
ation
1 T4 Réserve
2 5 Eau en température (entrée)
3 T6 Temp. de la bobine (entrée)
4 T7 Température de sortie d'eau (entrée)
5 T8 Température ambiante (enirée)
6 T3 Entrée de la température d/es gaz
d'échappement
7 il Protection contre la haute pression
8 T2 Protection contre la basse pression
G T3 Interrupteur de débit d'eau
10 CN 1 Fil neutre
M CN 3 Fil sous tension
12 CN 4 Fil de terre )
15 AL Moteur du ventilateur 220-230VAC )
14 RL 2 Pompe deau/valve & 4 Voies 220-230WAC
15 RL 3 Compresseur du systémel 220-230VAC
16 JP 1 Contréleur de fil
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5. ENTRETIEN ET INSPECTION

@ Vérifiez souvent le dispositif d'alimentation en eau et le dispositif d'évacuation. Vous
devez éviter 'absence d'eau ou d'air dans le systéme, car cela influencera les
performances et la fiabilité de l'unité.

Vous devez nettoyer regulierement le filtre de la piscine/spa afin d'éviter
d'endommager l'appareil en raison de I'encrassement ou de l'ocbstruction du filtre.

@ Lo zone autour de l'appareil doit éire séche, propre et bien ventilée. Nettoyez
régulierement I'’échangeur de chaleur latéral pour maintenir un bon échange de
chaleur et conserver l'énergie.

@La pression de fonctionnement du systéme de réfrigérant ne doit étre entretenue
que par un technicien certifié .

.S\ I'appareil commence a fonctionner anormalement, eteignez-le et contactez un
technicien qualifie.

@ Vidangez toute I'eau contenue dans la pompe d eau et le systéme d'eau afin d'éviter
que l'eau ne gele dans la pompe ou le systeme d'eau. Vous devez vider I'eau au fond de
la pompe @ eau si l'unité n'est pas utilisée pendant une période prolongée. Avant
d'utiliser l'appareil pour la premiére fois aprés une période d'inutilisation prolongée,
verifiez soigneusement 'appareil et remplissez complétement le systéme d'eau.

@ Controles de la zone
Avant de commencer atravailler sur des systémes contenant des réfrigérants
inflammables, des contrdles de sécurité sont nécessaires pour s'assurer que le
risque d'inflammation est réduit au minimum. Pour la réparation du systéme de
refrigération, les précautions suivantes doivent étre respectées avant de
procéder aux travaux sur le systeme.

@Procédure de travail
Le travail doit éire enirepris selon une procédure contrblée de maniere aréduire au
minimum le risque de présence de gaz ou de vapeurs inflammables pendant
I'exécution du travail.

@ Zone de travail générale
Tout le personnel d'entretien et les autres personnes travaillant dans la zone locale
doivent étre informés de la nature du travail effectué. Le travail dans des espaces
confinés doit étre évité. La zone autour de I'espace de travail doit &tre isolée. Assurez-
vous que les conditions a l'intérieur de la zone ont &té rendues sires par le contréle
des matériaux inflammables.

@ Vérification de la présence de réfrigérant
La zone doit étre vérifiée al'aide d'un détecteur de réfrigérant approprié avant et
pendant le travail, afin de s'assurer que le technicien est conscient des atmosphéres
potentiellement inflammables. Assurez-vous que l'égquipement de détection des fuites
utilisé est adapté a une utilisation avec des réfrigérants inflammables, c’est-a-dire qu'il
ne produit pas d'étincelles, qu'il est correctement scellé cu gu'il est intrinsequement
sur.

@Présence d'un extincteur
Si un travail & chaud doit étre effectué sur I'équipement de réfrigération ou toute
piece associée, un equipement d'extinction d'incendie approprié doit étre disponible
& portée de main. Disposez d'un extincteur & poudre ou au CO2 & proximité de la
zone de chargement.
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5. ENTRETIEN ET INSPECTION

@ Aucune source d'inflammation
Aucune personne effectuant des travaux sur un systéme de réfrigération qui
impliguent I'exposition d'une tuyauterie contenant ou ayant contenu un réfrigérant
inflammable ne doit utiliser de sources d'inflammation de telle maniere que cela
puisse entrainer un risque d'incendie ou d'explosion. Toutes les saurces
d'inflammation possibles, y compris la cigaretie, doivent &étre maintenues
suffisamment &lcignées du lieu d'installation, de réparation, de démontage et
d'élimination, au cours desquelles du réfrigérant inflammable peut éventuellement
étre libéré dans 'espace environnant. Avant le début des travaux, la zone autour de
'équipement doit étre examinée pour s'assurer qu'il n'y a pas de dangers
inflammables ou de risques d'inflammation.

@ Zone ventilée
Assurez-vous que la zone est & l'air libre ou qu'elle est suffisamment ventilée avant
de pénétrer dans le systeme ou d'effectuer un travail ad chaud. Un certain degré de
ventilation doit étre maintenu pendant la durée du travail. La ventilation doit
disperser en toute sécurité tout fluide frigorigéne libéré et I'expulser de préférence
al'extérieur dans l'atmospheére.

® Contréles de I'équipement de réfrigération
Lorsque des composants électriques sont remplacés, ils doivent étre adaptés al'usage
prévu et répondre aux spécifications correctes. Les directives d'entretien et de service
du fabricant doivent étre respectées & tout moment. En cas de doute, consultez le
service technigque du fabricant pour obtenir de l'aide.
Les contréles suivants doivent étre appliqués aux installations utilisant des réfrigerants
inflarnmables :
La taille de la charge correspond a la taille de la piéce dans laquelle les pieces
contenant le réfrigérant sont installées ;
Les machines et les sorties de ventilation fonctionnent correctement et ne sont pas
obstruées ; Si un circuit frigorifique indirect est utilisé, le circuit secondaire doit étre
controlé pour vérifier la présence de réfrigérant ;
Le margquage de I'équipement reste visible et lisible. Les marquages et les panneaux
qui sont illisibles doivent étre corrigés ;
Les tuyaux ou les composants frigorifiques sont installés dans une position ou ils ne
risquent pas d'étre exposés G une substance susceptible de corroder les composants
contenant du réfrigérant, & moins que les composants ne soient construits en
matériaux intrinséguement résistants ala corrosion ou qu'ils ne soient protégés de
maniére appropriée contre une telle corrosion.

@ Contréles des appareils éleciriques
La réparation et I'entretien des composants électriques doivent inclure des contréles
de sécurité initiaux et des procédures d'inspection des composants. S'il existe un
défaut susceptible de compromettre la sécurité, aucune alimentation électrique ne
doit étre connectée au circuit jusqu’a ce que le probléme soit résolu de maniere
satisfaisante. Si le défaut ne peut étre corrigé immédiatement mais qu'il est
nécessaire de poursuivre I'exploitation, une solution temporaire adéquate doit étre
utilisée. Cette solution doit étre signalée au propriétaire de I'éequipement afin que
toutes les parties soient informées.
Les contrdles de sécurité initiaux comprennent :
. Que les condensateurs soient déchargés : cela doit étre fait de maniere sire pour
eviter toute possibilité d'étincelle ;
. Qu'aucun composant électrique sous tension ni aucun cablage ne soit exposé
pendant la charge, la récupération ou la purge du systeme ;
. Qu'ily a une continuité de la mise & la terre.
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5. ENTRETIEN ET INSPECTION

@ Réparations des composants scellés
1) Pendant les réparations des composants scellés, toutes les alimentations
électriques doivent éire déconnectées de I'équipement sur lequel on travaille avant
de retirer les couvercles scellés, etc, S'il est absolument nécessaire de maintenir
I'alimentation électrique de I'équipement pendant I'entretien, un dispositif de
détection des fuites fonctionnant en permanence doit étre placé au point le plus
critique pour avertir d'une situation potentiellement dangereuse.
2) ll convient d'accorder une attention particuliére aux points suivants afin de s’assurer
qu'en travaillant sur les composants électrigues, le boltier n'est pas modifié de telle
sorte que le niveagu de protection soit affecté. Il s'agit notamment de
I'endommagement des cdbles, du nombre excessif de connexions, des bornes non
conformes aux spécifications d'origine, de I'endommagement des joints, du mentage
incorrect des presse-étoupes, etc.

@ Veillez & ce que l'appareil soit solidement fixé.
S'assurer que les joints ou les matériaux d'étanchéité ne se sont pas dégradés au
point de ne plus remplir leur fonction de prévention de la pénétration d'atmosphéres
inflammables. Les piéces de rechange doivent étre conformes aux spécifications du
fabricant.
REMARQUE : l'utilisation d'un mastic silicone peut nuire & l'efficacité de certains
types d'équipements de détection de fuites. Il n'est pas nécessaire d'isoler les
composants d sécurité intrinseque avant de travailler dessus.

@ Réparation des composants a sécurité intrinseque
N'appliquez pas de charges inductives ou capacitives permanentes au circuit sans
vous assurer que cela ne dépassera pas la tension et le courant autorisés pour
I'équipement utilisé.
Les composants a sécurité intrinséque sont les seuls types qui peuvent étre travaillés
sous tension en présence d'une atmosphére inflammable. L'appareil d'essai doit étre
& la puissance nominale correcte. Remplacez les composants uniquement par des
pieéces spécifiées par le fabricant. D'autres piéces peuvent entrainer linflammation du
réfrigérant dans l'atmosphere & cause d'une fuite.

@ Vérifiez que le cdblage ne sera pas soumis a l'usure, d la corrosion, & une pression
excessive, d des vibrations, a des arétes vives ou a tout autre effet environnemental
négatif. La vérification doit également tenir comple des effets du vieillissement ou des
vibrations continues provenant de sources telles que des compresseurs ou des
ventilateurs.

@ Détection des réfrigérants inflammables
En aucun cas, des sources potentielles d'ignition ne doivent étre utilisées pour la
recherche ou la détection de fuites de réfrigérant. Un chalumeau aux halogénures
(ou tout autre détecteur utilisant une flamme nue) ne doit pas étre utilisé.

@ Méthodes de détection des fuites
Les méthodes de détection des fuites suivantes sont jugées acceptables pour
les systémes contenant des réfrigérants inflammables.
Des détecteurs de fuites électroniques doivent &tre utilisés pour détecter les
réfrigérants inflammables, mais leur sensibilité peut ne pas étre adéquate ou
nécessiter un réétalonnage. (L'éguipement de détection doit &étre étalonné dans une
zone exempte de réfrigérant). Assurez-vous que le détecteur ne constitue pas une
source d'inflammmation potentielle et qu'il est adapté au réfrigérant utilisé.
L'équipement de détection des fuites doit étre réglé sur un pourcentage de la LFL du
réfrigérant et doit étre étalonné en fonction du réfrigérant utilisé et le pourcentage
approprié de gaz (25 % maximum) est confirmé.
Les fluides de détection de fuites peuvent étre utilisés avec la plupart des
réfrigérants, mais l'utilisation de détergents contenant du chlore doit étre évitée car
le chlore peut réagir avec le réfrigérant et correder la tuyauterie en cuivre.
Siune fuite est suspectée, toutes les flammes nues doivent étre enlevées/éteintes.
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5. ENTRETIEN ET INSPECTION

Siune fuite de réfrigérant nécessitant un brasage est détectée, tout le réfrigérant doit
étre récupéré du systéme ou isolé (au moyen de vannes d'arrét) dans une partie du
systéme éloignée de la fuite. De l'azote sans oxygéne (OFN) doit ensuite étre purgé
dans le systéme avant et pendant le processus de brasage.
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5. ENTRETIEN ET INSPECTION

@ Déménagement et évacuation
Lors de l'intrusion dans le circuit frigarifique pour effectuer des réparations ou pour
toute autre raison, les procédures conventionnelles doivent éire utilisées. Cependant, il
est important de suivre les meilleures pratiques car l'inflammabilité est un facteur &
prendre en compte. La procédure suivante doit étre respectée :
. Retirer le réfrigérant ;
. Purger le circuit avec du gaz inerte ;
.Evacuer;
.Purger d nouveau avec du gaz inerte ;
. Quvrez le circuit en le coupant ou en le brasant.

La charge de réfrigérant doit étre récupérée dans les bouteilles de récupération
appropriées. Le systeme doit étre “rincé" avec de I'OFN pour rendre l'unité sire. Ce
processus peut devoir étre répété plusieurs fois. L'air comprimé ou l'oxygéne ne
doivent pas étre utilisés pour cette tache.

Le ringage doit étre réalisé en rompant le vide dans le systéme avec de I'OFN et en
continuant aremplir jusqu'd ce que la pression de service soit atteinte, puis en
évacuant vers l'atmosphére et enfin en tirant vers le bas jusqu'au vide. Ce processus
doit étre répété jusqu'a ce qu'il n'y ait plus de réfrigérant dans le systeme. Lorsque la
derniere charge d'OFN est utilisée, le systeme doit &étre ramené ala pression
atmosphérique pour permettre le travail. Cette opération est absclument vitale si des
opérations de brasage sur la tuyauterie doivent avoir lieu.

Assurez-vous que la sortie de la pompe avide n'est pas proche de sources
d'inflammation et qu'une ventilation est disponible.

® Ethuetoge
L'équipement doit porter une étiquette indiquant qu'il a été mis hors service et
vidé de son réfrigérant. L'étiquette doit éire datée et signée. Assurez-vous que
I'équipement porte des étiquettes indiquant qu'il contient un réfrigérant
inflammable.

@ Récupération
Lors du retrait du réfrigérant d'un systéme, que ce soit pour I'entretien ou la mise
hors service, il est recommandée de veiller a ce que tous les réfrigérants solent retirés
en toute sécurité.

Lors du transfert du fluide frigorigéne dans les bouteilles, assurez-vous que seules les
bouteilles de récupération de fluide frigorigéne appropriées sont utilisées. Assurez-
vous que le nombre correct de bouteilles pour contenir la charge totale du systeme est
disponible. Toutes les bouteilles & utiliser sont désignées pour le réfrigérant récupéré
et étiquetées pour ce réfrigérant (c'est-a-dire des boutellles spéciales pour la
récupération du réfrigérant). Les bouteilles doivent étre équipées d'une soupape de
surpression et de vannes d'arrét associées en bon état de fonctionnement. Les
bouteilles de récupération vides sont évacuées et, si possible, refroidies avant la
récupération.

L'équipement de récupération doit étre en bon état de fonctionnement et
accompagné d'une série d'instructions concernant I'éguipement disponible et doit
étre adapté ala récupération des réfrigérants inflammables. En outre, un jeu de
balances étalonnées doit étre disponible et en bon état de fonctionnement. Les
tuyaux doivent étre complets, munis de raccords sans fuite et en bon état. Avant
d'utiliser la machine de récupération, vérifiez qu'elle est en bon état de marche,
qgu'elle a été correctement entretenue et que tous les composants électriques
associés sont scellés pour éviter toute inflammation en cas de fuite de réfrigérant.
En cas de doute, consultez le fabricant.

Le fluide frigorigéne récupéré doit étre renvoyé au fournisseur de fluide frigorigéne
dans la bonne bouteille de récupération, et le bordereau de transfert de déchets
correspondant doit étre &tabli. Ne mélangez pas les réfrigérants dans les unités de
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récupération et surtout pas dans les bouteilles.

Siles compresseurs ou les huiles de compresseur doivent étre retirés, assurez-vous
qu'ils ont été évacués dun niveau acceptable afin de garantir que le réfrigérant
inflammable ne reste pas dans le lubrifiant. Le processus d'évacuation doit étre
effectué avant de remettre le compresseur aux fournisseurs. Seul le chauffage
électrique du corps du compresseur doit étre utilisé pour accélérer ce processus. La
vidange de I'huile d'un systeme doit étre effectuée en toute sécurité.

24



5. ENTRETIEN ET INSPECTION

@ Déclossement
Avant d'effectuer cette procédure, il est essentiel que le technicien soit parfaitement
familiarisé avec I'équipement et tous ses détails. Il est recommandé de procéder & la
réecupération de tous les réfrigérants en toute sécurité. Avant I'exécution de la téche,
un échantillon d'huile et de réfrigérant doit étre prélevé au cas ou une analyse serait
nécessaire avant la réutilisation du réfrigérant récupéré. Il est essentiel que
I'alimentation électrique soit disponible avant le début de la téche.

a) Se familiariser avec I'équipement et son fonctionnement.

b) Isclez le systéme électriquement.

c) Avant de tenter lo procédure, assurez-vous que :

. Un équipement de manutention mécanique est disponible, si nécessaire, pour la manipulation
des bouteilles de réfrigerant ;

. Tous les equipements de protection individuelle sont disponibles et utilisés correctement ;

. Le processus de récupération est supervisé atout moment par une personne compétente ;

. Les équipements de récupération et les bouteilles sont conformes aux normes en vigueur.

d) Pompez le systéme de réfrigérant, si possible.

e) Si le vide n'est pas possible, fabriguez un collecteur pour que le réfrigérant

puisse étre retiré des différentes parties du systeme.

f) Veillez & ce que le cylindre soit situé sur la balonce avant que lo récupération ait lieu.

g) Démarrez la machine de récupération et faites-la fonctionner conformément aux instructions
du fabricant.

h) Ne pas remplir excessivement les bouteilles. (Pas plus de 80 % du volume de la charge
liquide).

i) Ne pas dépasser |la pression de service maximale de la bouteille, méme temporairement.

j) Lorsque les bouteilles ont été correctement remplies et que le processus est terminé,

dssurez-vous que les bouteilles et I'équipement sont rapidement retirés du site et que

toutes les vannes d'isolement de I'équipement sont fermées.

k) Le réfrigérant récupéré ne doit pas étre chargé dans un autre systéme de

réfrigération avant d'avoir été netioye et vérifié.

@Procédures d'imputation
En plus des procédures de charge conventionnelles, les exigences suivantes
doivent étre respectées.
- Veillez & ce que la contamination des différents réfrigérants ne se produise pas lors
de I'utilisation de I'équipement de charge. Les tuyaux ou les lignes doivent éire aussi
courts que possible pour minimiser la quantité de réfrigérant qu'ils contiennent,
- Les bouteilles doivent étre maintenues en position verticale.
- Assurez-vous que le systéme de réfrigération est mis ala terre avant de le
charger en réfrigérant.
- Efiguetez le systéme lorsque la charge est terminée (si ce n'est pas déja fait).
- Il faut faire tres attention a ne pas trop remplir le systéme de réfrigération.
Avant de recharger le systéme, il doit éire testé sous pression avec de I'OFN. Le
systéme doit &tre soumis a un essai d'étanchéité & la fin de la charge, mais avant la
mise en service. Un test d'etancheéité de suivi doit éire effectué avant de quitter le
site.

® Le modéle de fil de sécurité est 5*20_5A/250VAC, et doit répondre aux
exigences antidéflagrantes.
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6. ANNEXE

6.1 Spécifications du cdble
(1) Unité monophasée

Maxirmum :

de la Ligne de Ligre de MCE |Protection contre les Ligne de
plague phase terre fuites signal
signalétiqu

e X

actuel

Fas plus X i

que 104 2 J2mme 1.5 mm2| 204 |30mA moins de 0,1 sec

10-16A 22.5mm? o5mmz| 32A  |30mA moins de 0,1 sec

16-25A 23mm2 amnZ | 4A0A |30mA moins de 0,1 sec

25-32A 2 6mm? 6émm? | 404 |30mA moins de 0,1 sec

32-404 2 10mm? 10 mm?| 634 [30mA moins de 0,1 sec

40 ~63A 2 16mm? 16mm? | 80A  [30mA moins de 01 sec

63-754 | 2795mm’ | 25 mm?| 100A [30mA moins de O01sec | NX(Q.2Mm

75-101A4 | 225mm? | 25 mm?| 1254 |30mA moins de 0lsec | 2

101-123A | 2735mm? 25 mme| 1604 |30mA moins de 0,1 sec

123-148A | 250mm? | 50 225A [30mA moins de 0,1 sec

X mm?
148-186A | 2X0mm? 70mm?| 2504 [30mA moins de 01 sec
186~224A | 285mm~ 95mm? | 280A [30mA moins de 0,1 sec
(2) Unité triphasée

Maxirmum :
de la Ligne de Ligne de MCBE |Protection contre les Ligne de
plogue phase terre fuites signal
signalétiqu
gc‘rue\ X

Pas plus X _

que 10A 3 15mm2 15 mm2 | 204 |30mA moins de 0,1 sec

10-16A 3 25mme 25mmZ2 | 324 |30mA moins de 0,1 sec

16-25A 3 Amm3 Amm?2 A0A  |30mA moins de 0,1 sec

25-32A 3Bmm? &mm? 40A |30mA moins de 0,1 sec

32~404A 310mm? |10 mm? 634 |30mA moins de 0,1 sec

40 -63A 3¥emm? | 16mm? | 80A [30mAmoinsde 01sec |N xp 2mm2
63-75A 3%5mm? |25 mm? 100A |30mA moins de 0,1 sec

75-101A 3R5mm? |25 mm? 125A [30mA moins de 0,1 sec

101-123A | 3%5mm? |35 mm? | 160A |[30mA moins de 0,1 sec

1231484 | 3%80mm? |50 mm? 225A |30mA moins de 0,1 sec

148-186A | 3¥0mm? | 70mm? 2504 |30mA moins de 0,1 sec

186-224A | 3%5mm? | 95mm? 280A |30mA moins de 0,1 sec

Lorsque l'unité est installée a l'extérieur, veuillez utiliser un cable résistant aux UV.
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6.2 Tableau comparatif de latempérature de saturation des
réfrigérants

PE;SPZ‘]O:” o | o03|os5|08| 1 |13 |15]18 | 2| 23
Ismgigd‘”e 513 20| -9 | 4| 11 |19 | 24| 31| 35| 39
T?Frgg?m‘we 525 -20| -9 | 35| 10 18| 23 | 295 33.3| 38.7

PESSPZ‘)O” 25 | 28| 3 | 33| 35|38| 4 |45| 5 | 55
Iszgi;m”e 43 | 47 | 51| 55 | 57| 61| 64 | 70| 74 | 80
T?&%‘?mm”e 42 | 46.5|49.5 (535 | 56 | 60 | 62 | 67.5/72.5|77.4
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1. PREFACE

© In order to provide our customers with quality, reliability and versatility, this

product has been made to strict production standards. This manual includes all
the necessary information about installation, debugging, discharging and
maintenance. Please read this manual carefully before you open or maintain the
unit. The manufacture of this product will not be held responsible if someone is
injured or the unit is damaged, as aresult of improper installation, debugging,
or unnecessary maintenance. It is vital that the instructions within this manual
are adhered to at all times. The unit must be installed by qualified personnel.

© The unit can only be repaired by qualified installer centre , personnel or an
authorised dealer.

© Maintenance and operation must be carried out according to the recomended time
and frequency, as stated inthis manual.

© Use genuine standard spare parts only.
Failure to comply with these recommendations will invalidate the warranty.

o Swimming Pool Heat Pump Unit heats the swimming pool water and keeps the
temperature constant.  For split type unit, The indoor unit can be Discretely
hidden or semi-hidden to suit a luxury house.

Our heat pump has following characteristics:

1 Durable

The heat exchanger is made of PVC & Titanium tube which can withstand
prolonged exposure to swimming pool water.
2 Installation  flexibility

The unit can be installed outdoors.
3 Quiet operation

The unit comprises an efficient rotary/ scroll compressor and a low-noise fan
motor, which guarantees its quiet operation.
4 Advanced controlling

The unit includes micro-computer controlling, allowing all operation
parameters to be set. Operation status can be displayed on the LCD wire
controller. Remote controller can be chosen as future option.

© WARNING

Do not use means to accelerate the defrosting process or to
clean, Other than those recimmended by the manufacturer.

The appliance shall be stored in a room without
continuously operating ignition sources (for example:open
flames, an Operating gas appliance or an operating
electric heater.)

Be aware that refrigerants may not contain an odour,
Appliance shall be installed,operated and stored in a room with a floor area larger

than 30m*. NOTE The manufacturer may provide other suitable examples or may
provide additional information about therefrigerant odour.
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° This appliance can be wused by children aged from 8 wyears and above and
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities  or lack of
experience and knowledge if they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards
involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance
shall not be made by children without supervision.

© If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified personsin order toavoid a hazard.

© The appliance shall be installed in accordance with national wiring regulations.
© Do not operate your air conditioner in a wet room such as a bathroom or laundry room.

© Before obtaining access to terminals, all supply circuits must be disconnected.

© Do not use means to accelerate the defrosting process or to clean, other than those
recommended by the manufacturer

© The appliance shall be stored in a room without continuously operating ignition sources
(for example: open flames, an operating gas appliance or an operating electric
heater.)

Do not pierce or burn

© Appliance shall be installed, operated and stored in aroom with a floor area
larger than 30 m2
Be aware that refrigerants may not contain an odour.
The installation of pipe-work shall be kept to a minimum 30 m2
Spaces where refrigerant pipes shall be compliance with national gas
regulations. Servicing shall be performed only asrecommended by the
manufacturer.
The appliance shall be stored in a well-ventilated area where the room size
corresponds to the room areaas specified for operation.
All working procedure that affects safety means shall only be carried by competent
persons.

© Transport of equipment containing flammable refrigerants
Compliance with the transport regulations
Marking of equipment using signs
Compliance with local regulations
Disposal of equipment using flammable refrigerants
Compliance with nationalregulations
Storage of equipment/appliances
The storage of equipment should be in accordance with the manufacturer’s
instructions. Storage of packed (unsold) equipment
Storage package protection should be constructed such that mechanical damage to
the equipment inside the package will not cause a leak of the refrigerant charge.
The maximum number of pieces of equipment permitted to be stored together
will be determined by localregulations.




2.SPECIFICATION

2.1 Performance data of Swimming Pool Heat Pump Unit
***REFRIGERANT : R32

UNIT CUBE 3+ CUBE4+ CUBES+
Heating capacity kW 3 4 5

Btu/h 10236 13648 17060
Heating Power Input kW 0.62 0.80 0.98
COP 4.84 5.00 5.0
Heating capacity kW 2 2.7 3.3
(1512 Btu/h 6824 9212 11260
Heating Power Input kw 0.56 0.73 0.89
COP 357 2.70 3.3
Power Supply 220~240V-~50Hz
Compressor Quantity 1
Compressor rotary
Fan Number 1
Fan Power Input W 25
Fan Rotate Speed RPM 800
Fan Direction horizont

al

Noise dB(A) 48 49 50
Water Connection mm 32
Water Flow Volume m’/h 0.7 1.2 1.8
Water Pressure Drop(max)| kPa 1.0 1.2 1.5
Unit Net mm See the drawing of the units
Dimensions(L/W/H)
Unit  Ship mm See package label
Dimensions(L/W/H
Net Weight kg see nameplate
Shipping Weight kg see package label




2.SPECIFICATION

2.2 The dimensions for Swimming Pool Heat Pump Unit

Unit: mm

350

Water Outlet 32

Water Inlet 32

420

/




3.INSTALLATION AND CONNECTION

3.1 Installation illustration

Chlorinator cell Water Valv
| .

oottt} >

Water supply

Water inlet Sand Water
filte,

(or other type filter)

Installation items:

The factory only provides the main unit and the water unit; the other itemsin the
illustration are necessary spare parts for the water system, that provided by users or
the installer.

Attention:

Please follow these steps when using for the first time

1.0pen valve and charge water.

2.Make sure that the pump and the water-in pipe have been filled with

water. 3.Close the valve and start the unit.

ATTN: It is necessary that the water-in pipe is higher than the pool surface.

The schematic diagram is for reference only. Please check the water inlet/outlet
label on the heat pump while plumbing installation.

The schematic diagram is for reference only. Please check the water inlet/outlet
label on the heat pump while plumbing installation.

The controller is mounted on the wall
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3.2 Swimming Pool Heat Pumps Location

The unit will perform well in any outdoor location provided that the following three
factors are presented:

1. Fresh Air - 2. Electricity - 3. Pool filter piping

The unit may be installed virtually anywhere outdoors. For indoor pools please
consult the supplier. Unlike a gas heater, it hasno draft or pilot light problemin
a windy area.

DO NOT place the unitin an enclosed area with alimited air volume, where the
units discharge air willbe re-circulated.

DO NOT place the unit to shrubs which can block airinlet. These locations deny the
unit of a continuous source of fresh air which reduces it efficiency and may prevent
adequate heat delivery.

£
5 Air inlet

300W

3.3 How Close To Your Pool?

Normally, the pool heat pump is installed within 7.5 metres of the pool. The longer
the distance from the pool, the greater the heat loss from the piping. For the most
part, the piping is buried. Therefore, the heat loss is minimal for runs of up tol5
meters (15 meters to and from the pump = 30 meters total), unless the ground is wet or
the water table is high. A very rough estimate of heat loss per 30 meters is 0.6 kW-
hour,(2000BTU) for every 5°C difference in temperature between the pool water and
the ground surrounding the pipe, which translates to about 3% to5% increase inrun
time.




3.INSTALLATION AND CONNECTION

3.4 Swimming Pool Heat Pumps Plumbing

The Swimming Pool Heat Pumps exclusive rated flow titanium heat exchanger
requires no special plumbing arrangements except bypass(please set the flow rate
according to the nameplate). The water pressure drop is less than 10kPa at max.
Flow rate. Since there is no residual heat or flame Temperatures, The unit does not
need copper heat sink piping. PVC pipe can berun straight intothe unit.

Location: Connect the unit in the pool pump discharge (return) line downstream of
all filter and pool pumps, and upstream of any chlorinators, ozonators or chemical
pumps.

Standard model have slip glue fittings which accept 32mm or 50 mm PVC pipe
for connection to the pool or spa filtration piping. By using a 50 NB to 40NB you can
plumb 40NB

Give serious consideration to adding a quick coupler fitting at the unit inlet and
outlet to allow easy draining of unit for winterizing and to provide easier access
should servicing be required.

| Eﬂ'ﬂ]ﬂi\D—)—» To pool
| S VC COUPLER
RECOMMENDED(Provided)
ﬁ]ﬁﬂ/:J« From pump
i ) CONDENSATION
D D 4+~ DRAIN
D BARB FTG
Condensation: Since the Heat pump cools down the air about 4-5°C, water may
condense on the fins of the horseshoe shaped evaporator. If the relative humidity
is very high, this could be as much as several liters an hour. The water will run
down the fins into the basepan and drain out through the barbed plastic
condensation drain fitting on the side of the basepan.

This fitting is designed to accept 20mm clear vinyl tubing which can be pushed on
by hand and run to a suitable drain.It is easy to mistake the condensation for a

water leak inside the unit.

NB: A quick way to verify that the water is condensationis to shut off the unit and
keep the pool pump running. If the water stops running out of the basepan,it is
condensation. AN EVEN QUICKER WAY IS to TEST THE DRAIN WATER FOR CHLORINE
- if theis no chlorine, then it's condensation.
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3.5 Swimming Pool Heat Pumps Electrical Wiring

NOTE: Although the unit heat exchanger is electrically isolated from the rest of
the unit, it simply prevents the flow of electricity to or from the pool water.
Grounding the unit is still required to protect you against short circuits inside
the unit. Bonding is also required.

The unit has a separate molded-in junction box with a standard electrical conduit
nipple already in place. Just remove the screws and the front panel, feed your
supply lines in through the conduit nipple and wire-nut the electric supply wires to
the three connections already in the junction box (four connections if three phase).
To complete electrical hookup, connect Heat Pump by electrical conduit, UF cable or
other suitable means as specified (as permitted by local electrical authorities) to a
dedicated AC power supply branch circuit equipped with the proper circuit
breaker, disconnect or time delay fuse protection.

Disconnect - A disconnect means (circuit breaker , fused or un-fused switch)
should be located within sight of and readily accessible from the unit, Thisis
common practice on commercial and residential air conditioners and heat pumps. It
prevents remotely-energizingunattended equipment and permits turning off power
at the unit while the unit is being serviced.

3.6 Initial startup of the Unit

NOTE- In order for the unit to heat the pool or spa, the filter pump must be
running to circulate water through the heat exchanger.

Start up Procedure - After installation is completed, you should follow these steps:

1. Turn on your filter pump. Check for water leaks and verify flow toand from the pool.

2. Turn on the electrical power supply to the unit, then press the key ON/OFF of

wirecontroller, It should start in several seconds.

3. After running a few minutes make sure the air leaving the top(side) of the

unit iscooler(Between 5-10 °C)

4. With the unit operating turn the filter pump off. The unit should also turn off
automatically,

5. Allow the unit and pool pump torun 24 hours per day until desired pool water

temperature is reached. When the water-in temperature reaches this setting, the unit

will slow down for a period of time, if the temperature is maintained for 45 minutes

the unit will turn off. The unit will now automatically restart (as long as your pool

pump is running)when the pool temperature drops morethan 0.2 below set

temperature.

Time Delay- The unit is equipped with a 3 minute built-in solid state restart delay
included to protect control circuit components and to eliminate restart cycling and
contactor chatter.

This time delay will automatically restart the unit approximately 3 minutes after
each control circuit interruption. Even a brief power interruption will activate the
solid state 3 minute restart delay and prevent the unit from starting untilthe 5
minute countdown is completed.




4. OPERATION INSTRUCTION

41 Function of wire controller

< LED display
Key Name Functi
on
@ On/off Press this keyto turn on/off the unit.
@ Up Press this button can increase parameter value.
@ Down Press this button can decrease the parameter
value.

4.2 The controller usage
(1) ON/ OFF mode
OFF mode

When the heat pump is on standby (OFF interface), the indication OFF
is displayed on the control screen.

ON mode
When the heat pump is running or adjusting (ON interface), the water
inlet temperature is displayed on the screen.

OFF chil
» W) ®©

OFF interface ON interface

ctual water Temp
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4. OPERATION INSTRUCTION

(2) Settings and viewing the set point (Desired water

temperature) In OFF mode and in ON mode
(3) Press once the button UP or DOWN to view the set point.

Press the button UPor DOWN again to set the desired set point.Settings
are made to an accuracy of 0.50°C.

Note: The settings are automatically saved after 5s if no button is pressed

2 bl ¢ B

@@@ @@C\Qr

(4)Mode setting
In the main interface, press UP and DOWN for 0.5seconds can set the mode, press

UP or DOWN to change the current mode, you can switch different modes of cooling,

heating and auto mode.
If there isno operation for 5seconds system will memorize the current mode and

back to the main interface, if press ON/ OFF the change will not be saved and return
to the main interface.
The modes switching is useless of the unit you buy is singel-cold/single-heat unit.

2ED g [
OV CINY,

press @ and @ ¢

Heating mode

H- R
press @ and @

OV OV
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4. OPERATION INSTRUCTION

(5) Malfunction display

There will be malfunction code showing on the controller screen when relative
malfunction occurs. If there are more than one malfuctions occurs at the same time, you
can check the current error codes list by pressing UP or DOWN key.

You can refer to the malfunction table to find out the failure cause and solution.

PHZ
OM®

12



4. OPERATION INSTRUCTION

4.3 Operation instruction of Bluetooth
(1) Account Login

Use email address and password to register, login or reset the password.

14:38 T - 14:38 T - 14:38 ol T -
Aqua Temp Aqua Temp Aqua Temp
2 User Name ® Enter Email - L ®
® Enter Email
= Enter Email @ Enter Email Verification Code

@ Enter PassWord

@ Enter PassWord & Enter Password
& Confirm Password . & Confirm Password
Account Registration;  Forgot Password
O Enter Email Verificat... @7@ @_ __@
4
Back
Fig.2 Account Registration interface Fig.l Login interface Fig.3 Forgot Password interface

1. Account Registration: To register an account, click 1(Fig.1) to jump to the
Account Registration interface,

fill in the relevant information and click 2 to receive verification code, while
completed the application

information, click 3 to read the details of the Privacy Policy, then click 4 to
agree, and click 5, registration

is done.

Please note, the valid time of one verification code is 15min, please fill in the
verification code within 15min,

otherwise you need to ask for a new one.

2. Log in: Follow the instructions on the page(Fig.1), enter your registered
email address and password, click

6 and jump to device list;

3. Forgot Password: While forget your password, click 7 (Fig.1), jump to the
Forgot Password interface

(Fig.3 ). Follow the instructions on the page, fill in the relevant informations,
click 8 to receive verification

code from your mailbox, click 9 to comfirm and password reset is done.
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(2) Add Device

117

After log in, displays My Device interface (Fig. 4) , follow the instruction to
2

add and bond device.
My Device
= ) B
< o L]
©® Add New Device WIFI oTU Siliiosit

My Device

Dear

A User Information
L System Message
7 Common Problem

e

£ Check Update

& Log Out
1IN
Fig.,5 The left-hand menu Fig.4 My Device interface Fig.6 Add Device interface

Bluetooth

()
= .. P
WIFI (B} Bluetooth
Please enter the device name
BlueNRG-2FB42A|
Bluetooth Device Select Confirmed
Choose the device you want
o conrect.
* BlueNRG-2FDFCA
LinkedGo

Mini
S0

Fig.7 Device selecting interface Fig.8 Bond device done interface Fig.9 Enter device's name
interface

14



4. OPERATION INSTRUCTION

(3) Device Management
Device management operations are as below :

BlueNRG-2FB42A BlueNRG-2FB42A 9

current
operating

Infet Temp

1762

Target Temp 23.0

latest 3-day

© P020utlet Temp, Sensor Fauit  Sowtion > — Click fo
weather

Dlspiay—‘ m
the error (@ @)

B

‘¢ Temperature unit switchi...

& parameter settings

@—Cl&ckiﬂo
tum on/ off
the unit
FigM The left-hand menu Fig.10 My Device interface Fig.12 Add Device interface

Note: The setting of "Parameter Settings”(Fig.12) is used for after-sales maintenance

only.

15



4. OPERATION INSTRUCTION

4.4 Trouble Shooting Guide

un n i n ution
Malfunctio Displa Canse Solutio
Y
Water inlet temp. Sensor failure PO1 The water inlet temp. Check or change the
: Sensor is open or short waterinlet temp. Sensor
circuit
The water outlet temp. Check or change the
Water outlet temp, Sensor PO2 sensoris open or short wateroutlet temp.
failure circuit Sensor
Check or change the
Ambient temp. Sensor failure P04 The ambient temp.
P sensor is open or short ambient temp. Sensor
circuit
The e temp. sensor is
Pipe temp. Sensor failure PO5 openp‘gr Sho,'pwcw ' Check or change the pipe temp. Sensor
Exhaust temp.Sensor failure P81 The exhaust pipe temp. Check or change the
Sensoris open or short circuit exhaust temp. Sensor
Exhaust temp proied for 3 P&2 The Exhaust temp ishigh . Check Refrigerant is enoughor not.
times
High pressure protect £01 The exhaust pressure is high , Check high pressure
high pressure switch action switch and cooling return
circuit
Low pressure protect EO2 The suction pressure islow, Check low pressure switch and
Low pressure switch action cooling return circuit
Low pressure protect for 3 EO2 Ihe suction press'urhe \slow.f 3 Check low pressure switch and
ow pressure switch action for
times “mesp cooling return circuit
No water or litter water in Check the flow volume
Flow switch failure E03 water system ,water pump is failure or
not
Communication failure between
Communication failure E08 remote wire controller and main ,Ce“niife'“i.l‘iiﬁﬁlﬂif‘;"n%?féﬁee”
board
board
Temp. is too much different £06 Water temperature difference Check the pipe water flow and
between water-inlet and between inlet and outletis too whether water system is jammed or
outlet large not
Low ambient temperature TP Ambient temperature is too low Check the ambient temp value
protect
Defrost DF Is time to defrost

End defrosting

16



4. OPERATION INSTRUCTION

4.5. Interface diagram

4.5.1 Wire controlinterface diagram and definition

Sign Meaning

3.3V 3.3V « power +)

NET Communication  signal

GND GND(power-)

4.5.2 Controller interface diagram and definition

(N4
| e |

MN1001

T4 5

T6

CN1

| e Y
= el —
s =0 4

CN5

m T8 T T T2 T3 JP1

Connections

explanatien

No. Symbol Meanin
g
1 T4 Reserve
2 T5 Water in temp.(input)
3 T6 Temp. Of coil (input)
4 T7 Water out temp.(input)
5 T8 Ambient temp.(input) \
6 T9 Exhaust temperature  input
7 T1 High pressure protect
8 T2 Low pressure protect
9 T3 Water flow switch
10 CN1 Neutral wire
1 CN 3 Live wire
12 CN 4 Earth wire
13 RL1 Fan motor' 220-230VAC
14 RL 2 Water pump/4-way valve 220-230VAC
15 RL3 Compressor of systemi 220-230VAC
16 JP 1 Wire controller

17




5. MAINTENANCE AND INSPECTION

@ Check the water supply device and the release often. You should avoid the
condition of no water or air entering into system, as this will influence unit's
performance and reliability.

You should clear the pool/spa filter reqularly to avoid damage to the unit as a
result of the dirty of clogged filter.

@ The area around the unit should be dry, clean and well ventilated. Clean the side
heating exchanger regularly to maintain good heat exchange as conserve energy .

@ The operation pressure of the refrigerant system should only be serviced by a
certified technician .

@ Check the power supply and cable connection often,.Should the unit begin to
operate abnormally, switch it off and contact the qualified technician.

@ Discharge all water in the water pump and water system ,so that freezing of the
water in the pump or water system does not occur. You should discharge the
water at the bottom of water pump if the unit will not be used for an extended
period of time. You should check the unit thoroughly and fill the system with water
fully before using it for the first time after a

® Checks to the area
Prior to beginning work on systems containing flammable refrigerants, safety
checks are necessary to ensure that the risk of ignition is minimised. For repair
to the refrigerating system, the following precautions shall be complied with
prior to conducting work on thesystem.

@ Work procedure
Work shall be undertaken under a controlled procedure so as to minimise the
risk of a flammable gas or vapour being present while the work is being
performed.

@ General work area
All maintenance staff and others working in the local area shall be instructed on
the nature of work being carried out. Work in confined spaces shall be avoided.
The area around the workspace shall be sectioned off. Ensure that the conditions
within the area have been made safe by control of flammable material.

@ Checking for presence of refrigerant
The area shall be checked with an appropriate refrigerant detector prior to and
during work, to ensure the technician is aware of potentially flammable
atmospheres. Ensure that the leak detection equipment being used is suitable for use
with flammable refrigerants, i.e. non-sparking, adequately sealed or intrinsically safe.

@ Presence of fire extinguisher
If any hot work is to be conducted on the refrigeration equipment or any associated
parts, appropriate fire extinguishing equipment shall be available to hand. Have a
dry powder or CO?2 fire extinguisher adjacent to the charging area.

18



5. MAINTENANCE AND INSPECTION

@No ignition sources

No person carrying out work in relation to a refrigeration system which involves
exposing any pipe work that contains or has contained flammable refrigerant
shall use any sources of ignition in such a manner that it may lead to the risk of
fire or explosion. All possible ignition sources, including cigarette smoking, should
be kept sufficiently far away from the site of installation, repairing, removing
and disposal, during which flammable refrigerant can possibly be released to the
surrounding space. Prior to work taking place, the area around the equipment is
to be surveyed to make sure that there are no flammable hazards or ignition risks.

@ Ventiloted area
Ensure that the area is in the open or that it is adequately ventilated before
breaking into the system or conducting any hot work. A degree of ventilation shall
continue during the period that the work is carried out. The ventilation should
safely disperse any released refrigerant and preferably expel it externally into the
atmosphere.

@ Checks to the refrigeration equipment
Where electrical components are being changed, they shall be fit for the purpose
and to the correct specification. At all times the manufacturer’'s maintenance and
service guidelines shall be followed. If in doubt consult the manufacturer's
technical department for assistance.
The following checks shall be applied to installations using flammable refrigerants:
The charge size is in accordance with the room size within which the refrigerant
containing parts are installed;
The ventilation machinery and outlets are operating adequately and are not
obstructed; If an indirect refrigerating circuit is being used, the secondary circuit
shall be checked forthe presence of refrigerant;
Marking to the equipment continues to be visible and legible. Markings and
signs that are illegible shall be corrected;
Refrigeration pipe or components are installed in a position where they are
unlikely to be exposed to any substance which may corrode refrigerant
containing components, unless the components are constructed of materials
which are inherently resistant to being corroded or are suitably protected against
being so corroded.

@ Checks to electrical devices
Repair and maintenance to electrical components shall include initial safety checks
and component inspection procedures. If a fault exists that could compromise safety,
then noelectrical supply shall be connected to the circuit until it is satisfactorily
dealt with. If thefault cannot be corrected immediately but it is necessary to
continue operation, an adequate temporary solution shall be used. This shall be
reported to the owner of the equipment so all parties are advised.
Initial safety checks shall include:
. That capacitors are discharged: this shall be done in a safe manner to avoid
possibility of sparking;
. That there no live electrical components and wiring are exposed while
charging,recovering or purging the system;
. That there is continuity of earth bonding.

19



5. MAINTENANCE AND INSPECTION

@ Repairs to sealed components
1) During repairs to sealed components, all electrical supplies shall be
disconnected from the equipment being worked upon prior to any removal of
sealed covers, etc. If it is absolutely necessary to have an electrical supply to
equipment during servicing, then a permanently operating form of leak detection
shall be located at the most critical point towarn of a potentially hazardous
situation.
2) Particular attention shall be paid to the following to ensure that by working on
electrical components, the casing is not altered in such a way that the level of
protection is affected. This shall include damage to cables, excessive number of
connections, terminals not madeto original specification, damage to seals, incorrect
fitting of glands, etc.

@Ensure that apparatus is mounted securely.
Ensure that seals or sealing materials have not degraded such that they no
longer serve the purpose of preventing the ingress of flammable atmospheres.
Replacement parts shall be in accordance with the manufacturer's specifications.
NOTE: The use of silicon sealant may inhibit the effectiveness of some types of
leakdetection equipment. Intrinsically safe components do not have to be
isolated prior toworking on them.

@ Repair to intrinsically safe components
Do not apply any permanent inductive or capacitance loads to the circuit without
ensuringthat this will not exceed the permissible voltage and current permitted
for the equipment in use.
Intrinsically safe components are the only types that can be worked on while live in
the presence of a flammable atmosphere. The test apparatus shall be at the
correct rating. Replace components only with parts specified by the
manufacturer. Other parts may resultin the ignition of refrigerant in the
atmosphere from a leak.

@ Check that cabling will not be subject to wear, corrosion, excessive pressure,
vibration, sharp edges or any other adverse environmental effects. The check shall also
take into account the effects of aging or continual vibration from sources such as
compressors or fans.

@ Detection of flammable refrigerants
Under no circumstances shall potential sources of ignition be used in the
searching for or detection of refrigerant leaks. A halide torch (or any other
detector using a naked flame) shall not be used.

@ Leak detection methods
The following leak detection methods are deemed acceptable for systems
containing flammable refrigerants.
Electronic leak detectors shall be used to detect flammable refrigerants, but the
sensitivity may not be adequate, or may need re-calibration. (Detection
equipment shall be calibratedin a refrigerant-free area.) Ensure that the detector
is not a potential source of ignition and is suitable for the refrigerant used. Leak
detection equipment shall be set at a percentageof the LFL of the refrigerant and
shall be calibrated to the refrigerant employed and the appropriate percentage of
gas (25 % maximum) is confirmed.
Leak detection fluids are suitable for use with most refrigerants but the use of
detergents containing chlorine shall be avoided as the chlorine may react with the
refrigerant and corrode the copper pipe-work.
If a leak is suspected, all naked flames shall be removed/ extinguished.
If a leakage of refrigerant is found which requires brazing, all of the refrigerant shall
be recovered from the system, or isolated (by means of shut off valves) in a part
of the system remote from the leak. Oxygen free nitrogen (OFN) shall then be
purged through the system both before and during the brazing process.

20



5. MAINTENANCE AND INSPECTION

@Removal and evacuation
When breaking into the refrigerant circuit to make repairs or for any other
purpose conventional procedures shall be used. However, it is important that best
practice is followed since flammability is a consideration. The following procedure
shall be adhered to:
. Remove refrigerant;
. Purge the circuit with inert gas;
. Evacuate;
. Purge again with inert gas;
. Open the circuit by cutting or brazing.

The refrigerant charge shall be recovered into the correct recovery cylinders. The
system shall be "flushed” with OFN to render the unit safe. This process may need to
be repeated several times. Compressed air or oxygen shall not be used for this task.
Flushing shall be achieved by breaking the vacuum in the system with OFN and
continuing to fill until the working pressure is achieved, then venting to
atmosphere, and finally pulling down to a vacuum. This process shall be repeated
until no refrigerant is within the system. When the final OFN charge is used, the
system shall be vented down to atmospheric pressure to enable work to take
place. This operation is absolutely vital if brazing operations on the pipe-work are
to take place.

Ensure that the outlet for the vacuum pump is not close to any ignition sources
and there is ventilation available. working on them.

@ Labelling
Equipment shall be labelled stating that it has been de-commissioned and
emptied of refrigerant. The label shall be dated and signed. Ensure that there are
labels on the equipment stating the equipment contains flammable refrigerant.

@ Recovery
When removing refrigerant from a system, either for servicing or decommissioning,
it isrecommended good practice that all refrigerants are removed safely.

When transferring refrigerant into cylinders, ensure that only appropriate
refrigerant recovery cylinders are employed. Ensure that the correct number of
cylinders for holding the total system charge is available. All cylinders to be used
are designated for the recovered refrigerant and labelled for that refrigerant (i.e.
special cylinders for the recovery of refrigerant). Cylinders shall be complete
with pressure relief valve and associated shut- off valvesin good working order.
Empty recovery cylinders are evacuated and, if possible, cooled before recovery
occurs.

The recovery equipment shall be in good working order with a set of
instructions concerning the equipment that is at hand and shall be suitable for
the recovery of flammable refrigerants. In addition, a set of calibrated weighing
scales shall be available and in good working order. Hoses shall be complete
with leak-free disconnect couplings and in good condition. Before using the
recovery machine, check that it is in satisfactory working order, has been
properly maintained and that any associated electrical components are sealed
to prevent ignition in the event of a refrigerant release. Consult manufacturer if in
doubt.

The recovered refrigerant shall be returned to the refrigerant supplier in the
correct recovery cylinder, and the relevant Waste Transfer Note arranged. Do
not mix refrigerantsin recovery units and especially not in cylinders.

If compressors or compressor oils are to be removed, ensure that they have
been evacuated to an acceptable level to make certain that flammable
refrigerant does not remain within the lubricant. The evacuation process shall be
carried out prior to returning the compressor to the suppliers. Only electric heating
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5. MAINTENANCE AND INSPECTION

to the compressor body shall be employed to accelerate this process. When oil is
drained from a system, it shall be carried out safely.
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5. MAINTENANCE AND INSPECTION

@ Decommissioning
Before carrying out this procedure, it is essential that the technician is completely
familiar with the equipment and all its detail. It is recommended good practice
that all refrigerants are recovered safely. Prior to the task being carried out, an
oil and refrigerant sample shall be taken in case analysis is required prior to re-
use of reclaimed refrigerant. It is essential that electrical power is available before
the task is commenced.

a) Become familiar with the equipment and its operation.

b) Isolate system electrically.

c) Before attempting the procedure ensure that:

. Mechanical handling equipment is available, if required, for handling refrigerant
cylinders;

. All personal protective equipment is available and being used correctly;

. The recovery process is supervised at all times by a competent person;

. Recovery equipment and cylinders conform to the appropriate standards.

d) Pump down refrigerant system, if possible.

e) If a vacuum is not possible, make a manifold so that refrigerant can be

removed from various parts of the system.

f) Make sure that cylinder is situated on the scales before recovery takes place.

g) Start the recovery machine and operate in accordance with manufacturer's
instructions.

h) Do not overfill cylinders. (No more than 80 % volume liquid charge).

i) Do not exceed the maximum working pressure of the cylinder, even temporarily.

j) When the cylinders have been filled correctly and the process completed, make

sure that the cylinders and the equipment are removed from site promptly and all

isolation valves on the equipment are closed off.

k) Recovered refrigerant shall not be charged into another refrigeration system

unless it has been cleaned and checked.

@ Charging procedures
In addition to conventional charging procedures, the following requirements
shall be followed.
- Ensure that contamination of different refrigerants does not occur when using
charging equipment. Hoses or lines shall be as short as possible to minimise the
amount of refrigerant contained in them.
- Cylinders shall be kept upright.
- Ensure that the refrigeration system is earthed prior to charging the
system with refrigerant.
- Label the system when charging is complete (if not already).
- Extreme care shall be taken not to overfill the refrigeration system.
Prior to recharging the system it shall be pressure tested with OFN. The system
shall be leak tested on completion of charging but prior to commissioning. A
follow up leak test shall be carried out prior to leaving the site.

@ The safety wire model is 5*20_5A/250VAC,And must meet the explosion-proof
requirements
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6.APPENDIX

6.1 Cable specification
(1) Single phase unit

When the unit will be installed at outdoor, please use the cable which can against

UV.

Nameplate ) )
maximum | Phase line |Earth line MCB |Creepage protector | Signal line
current

No more

than 10A | 2X 1.5mm2|  15mm2| 20A |30mA less than 0.1 sec

10~16A 2% 25mm?| 32A  [30mA less than 0.1 sec

2.5mm?

16~25A 2, 4mm? 4mm?2 | 40A  |30mA less than 0.1 sec

25-32A 2_6mm? 6mm? | 40A  [30mA less than 0.1 sec

32-40A 2 10mm?| 10mm? | 63A  [30mA less than 0.1 sec

40 -63A 2X16mm?| 16mm? | 80A |30mA less than 0.1 sec | NXO.5mm?2
63~75A | 2X 25mm? 25mm? | 100A |30mA less than 0.1 sec

75-101A | 2X 25mm?| 25mm?2| 125A |30mA less than 0.1 sec

101-123A | 2X 35mm?  35mm?| 160A |30mA less than 0.1 sec

123-148A | 2X 50mm? 50mm?2| 225A |30mA less than 0.1 sec

148~186A | 2X 70mm?  70mm?2| 250A |30mA less than 0.1 sec

1866~-224A | 2X 95mm?  95mm?2| 280A [30mA less than 0.1 sec

(2) Three phase unit

Nameplate ) )
maximum | Phase line |Earth line | MCB |Creepage protector | Signal line
current

No more

than 10A | 3x 1.5mm2| 1.5mm2 | 20A |30mA less than 0.1 sec

10~16 A 3% 25mm?2 | 32A |30mA less than 0.1 sec

25mm?
16~25A 3 4mm?2 | 4mm? 40A |30mA less than 0.1 sec
25-~32A 3.6mm? | 6mm? 40A [30mA less than 0.1 sec
- 2 2

32~40A 3 10mm?2| 10mm 63A |30mA less than 0.1 sec N ><O.5mm2
40 ~63A 3% 16mm?| 16mm?2 80A |30mA less than 0.1 sec

63~75A 3X 25mm?| 25mm? 100A |30mA less than 0.1 sec

75~101A 3X 25mm?2| 25mm? 125A |30mA less than 0.1 sec

101-123A | 3X 35mm?| 35mm? 160A |30mA less than 0.1 sec

123~148A | 3X 50mm? 50mm? 225A |30mA less than 0.1 sec

148~186A | 3X 70mm? 70mm? 250A |30mA less than 0.1 sec

186~224A | 3X 95mm? 95mm? 280A |30mA less than 0.1 sec
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6.APPENDIX

6.2 Comparison table of refrigerant saturation temperature

PESSPZU;@ 0| 03[/05|08| 1 |13 |15 |18 2 | 23
Iszgi;m”e -51.3] -20| -9 4011 |19 | 24| 31| 35| 39
T?g}%‘fmwre 5250 -20| -9 | 35|10 | 18| 23 | 29.5/33.3| 38.7
Ploeure |25 | 28| 5 | 53|35 |38| 4 |45| 5 | 55
ISZ}S?SOW 43 | 47 | 51| 55| 57| 61| 64 | 70| 74 | 80
Temperature

(R52) 42 | 465/495(535| 56 | 60 | 62 | 67.5(725]|77.4
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1. PREFACIO

© Con el fin de proporcionar a nuestros clientes calidad, fiabilidad y versatilidad, este producto
se ha hecho con estrictos estdndares de produccion. Este manual incluye toda la informacion
necesaria sobre instalacion, depuracion, descarga y mantenimiento. Lea atentamente este
manual antes de abrir o mantener la unidad. La fabricaciéon de este producto no se hace
responsable si alguien resulta lesionado o la unidad estd dafiada, como resultado de una
instalacion incorrecta, depuracion o mantenimiento innecesario. Es vital que las instrucciones
de este manual se cumplan en todo momento. La unidad debe ser instalada por personal
calificado.

© La unidad solo puede ser reparada por un centro instalador calificado, personal o un
distribuidor autorizado.

© El mantenimiento y la operacion deben llevarse a cabo de acuerdo con el tiempo y la
frecuencia recomendados, como se indica en este manual.

© Utilice Unicamente piezas de repuesto estdndar originales.
El incumplimiento de estas recomendaciones invalidard la garantia.

© Launidad de bomba de calor de la piscina calienta el agua de la piscina y mantiene la
temperatura constante.  Para la unidad de tipo dividido, la unidad interior puede ser
discretamente oculta o semi-oculta para adaptarse a una casa de lujo.

Nuestra bomba de calor tiene las siguientes caracteristicas:

1 Duradero

El intercambiador de calor estd hecho de tubo de PVC y titanio que puede soportar la
exposicion prolongada al agua de la piscina.
2 Flexibilidad de instalacion

La unidad se puede instalar al aire libre.
3 Funcionamiento silencioso

La unidad consta de un eficiente compresor rotativo / scroll y un motor de ventilador de
bajo ruido, lo que garantiza su funcionamiento silencioso.
4 Control avanzado

La unidad incluye control de microcomputadora, lo que permite configurar todos los
pardmetros de operacion. El estado de funcionamiento se puede mostrar en el controlador
de cable LCD. El control remoto se puede elegir como opcién futura.

© ADVERTENCIA

No utilizar medios para acelerar el proceso de descongelacion o
limpieza, que no sean los recomendados por el fabricante.

El aparato debe almacenarse en una habitacion sin fuentes de
ignicion que funcionen continuamente (por ejemplo: llamas
abiertas, un aparato de gas en funcionamiento o un
calentador eléctrico en funcionamiento).

Tenga en cuenta que los refrigerantes pueden no contener olor,
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1. PREFACIO

El aparato debe ser instalado, operado y almacenado en una habitacién con una superficie
superior a 30 m’. NOTA El fabricante puede proporcionar otros ejemplos adecuados o puede
proporcionar informacion adicional sobre el olor a refrigerante.




1. PREFACIO

o Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 affos y personas con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas o falta de experiencia y conocimiento si se les ha dado
supervision o instrucciéon sobre el uso del aparato de manera segura y entienden los peligros
involucrados. Los nifios no deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento del
usuario no serdn realizados por nifios sin supervision.

©  sjel cable de alimentacion estd dafiado, debe ser reemplazado por el fabricante, su agente de
servicio o personas cualificadas de manera similar para evitar un peligro.

© El aparato se instalard de conformidad con la normativa nacional de cableado.
9 No opere su aire acondicionado en una habitacion humeda, como un bafio o una sala de lavanderia.

© Antes de obtener acceso a los terminales, todos los circuitos de alimentacion deben estar desconectados.

© No utilizar medios para acelerar el proceso de descongelacién o limpieza, que no sean los
recomendados por el fabricante

© El aparato debe almacenarse en una habitacién sin fuentes de ignicion que funcionen
continuamente (por ejemplo: llamas abiertas, un aparato de gas en funcionamiento o un
calentador eléctrico en funcionamiento).

© No perforar ni quemar

© El aparato debe instalarse, operarse y almacenarse en una habitacion con una superficie
superior a 30 m2
Tenga en cuenta que los refrigerantes pueden no contener olor.
La instalacién de tuberias se mantendrd en un minimo de 30 m2
Espacios donde las tuberias de refrigerante deberan cumplir con las regulaciones
nacionales de gas. El mantenimiento se realizard Unicamente segun lo recomendado
por el fabricante.
El aparato se almacenard en una zona bien ventilada en la que el tamafio de la habitaciéon
corresponda a la zona de la habitacion especificada para el funcionamiento.
Todos los procedimientos de trabajo queafecten a los medios de seguridad sélo podrdn ser llevados a
cabo por personas competentes.

© Transporte de equipos que contengan refrigerantes inflamables
Cumplimiento de la normativa de transporte
Marcado de equipos mediante sefiales
Cumplimiento de las regulaciones locales
Eliminacion de equipos que utilizan refrigerantes
inflamables Cumplimiento de las normativas nacionales
Almacenamiento de equipos/aparatos
El almacenamiento del equipo debe estar de acuerdo con las instrucciones del
fabricante. Almacenamiento de equipos embalados (no vendidos)
La proteccion del paquete de almacenamiento debe construirse de tal manera que el dafio
mecdnico al equipo dentro del paquete no cause una fuga de la carga de refrigerante.
El numero mdximo de equipos permitidos para ser almacenados juntos serd
determinado por las regulaciones locales.




2.ESPECIFICACION

2.1 Datos de rendimiento de la unidad de bomba de calor de piscina
REFRIGERANTE : R32

UNIDAD CUBO 3+ CUBO4+ CUBO5+
Capacidad de calefaccion Kilov 3 4 5
atio
Btu/h 10236 13648 17060
Entrada de potencia de Kilov 0.62 0.80 0.98
calentamiento atio
COP 4.84 5.00 510
Capacidad de calefaccion Kilov 2 2.7 33
(15/12 atio
Btu/h 6824 9212 1260
Entrada de potencia de Kilov 0.56 0.73 0.89
calentamiento atio
COP 3.57 2.70 33
Fuente de alimentacion 220 ~ 240V ~ 50Hz
Cantidad de compresor 1
Compresor rotativo
Numero de ventilador 1
Entrada de alimentacion del En 25
ventilador
Velocidad de rotacion del .RPM 800
ventilador
Direccién del ventilador horizonta
|
Ruido dB(A) 48 | 49 | 50
Conexién de agua milim 32
etro
Volumen de flujo de agua m’ 0.7 1.2 1.8
Calda de presién de agua kPa 1.0 1.2 15
(madx.)
Dimensiones netas de la milim Ver el dibujo de las unidades
unidad (L/ W/ H) etro
Dimensiones de la unidad de ) mm Ver etiqueta del paquete
lanave (L/W/H
Peso neto Hist Ver placa de identificacion
oria
clini
ca
Peso del envio Hist Ver etiqueta del paquete
oria
clini
ca




2 . ESPECIFICACION

2.2 Las dimensiones de la unidad de bomba de calor de la piscina

Unidad: milimetro

Salida de agua 32 | ,,,,,,
T

Entrada de

420

350

/




3.INSTALACION Y CONEXION

3.1 llustracion de instalacion

Celda del clorador Salida de Valvu
B
ague—— »

Abastecimiento de agua

T — =
__Piscind
ntrada de agua FiltroAde Boméo de .
< arend agu —

(u otro tipo de filtro)

Elementos de instalacion:

La fdbrica solo proporciona la unidad principal y la unidad de agua; Los otros elementos de
la ilustracion son piezas de repuesto necesarias para el sistema de agua, las proporcionadas
por los usuarios o el instalador.

Atencion:

Siga estos pasos cuando utilice por primera vez 1.Abra la

valvula y cargue el agua.
2.Asegurese de que la bomba y la tuberia de entrada de agua se hayan llenado

de agua. 3.Cierre la vdlvula y arranque la unidad.
ATTN: Es necesario que la tuberia de entrada de agua sea mds alta que la superficie de la piscina.

El diagrama esquemdtico es sélo para referencia. Compruebe la etiqueta de entrada/salida
de agua de la bomba de calor durante la instalacion de fontaneria.

El diagrama esquemdtico es sélo para referencia. Compruebe la etiqueta de entrada/salida
de agua de la bomba de calor durante la instalacion de fontaneria.

El controlador estd montado en la pared
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3.2 Ubicacion de las bombas de calor de la piscina

La unidad funcionard bien en cualquier ubicacién al aire libre siempre que se presenten los
siguientes tres factores:

1. Aire fresco - 2. Electricidad - 3. Tuberia de filtro de piscina

La unidad se puede instalar prdcticamente en cualquier lugar al aire libre. Para piscinas
cubiertas, consulte al proveedor. A diferencia de un calentador de gas, no tiene
problemas de tiro o luz piloto en un drea ventosa.

NO coloque la unidad en un drea cerrada con un volumen de aire limitado, donde las unidades
de descarga de aire serdn recirculadas.

Qué hacer NO lugar el unidad Para arbustos cudl enlatar Bloquear aire ensenada. Estos
Ubicaciones negar el unidad de a continuo fuente de fresco aire que reduce eso eficacia y
puede prevenir Adecuado calor entrega.

Salida

20 0,)707

3.3 ¢Qué tan cerca de su piscina?

Normalmente, la bomba de calor de la piscina se instala a menos de 7,5 metros de la piscina.
Cuanto mayor sea la distancia desde la piscina, mayor serd la pérdida de calor de la tuberia. En
su mayor parte, la tuberia estd enterrada. Por lo tanto, la pérdida de calor es minima para
recorridos de hasta 15 metros (15 metros hacia y desde la bomba = 30 metros en total), a menos
que el suelo esté mojado o el nivel fredtico sea alto. Una estimacion muy aproximada de la
pérdida de calor por 30 metros es de 0,6 kW-hora, (2000BTU) por cada 5 ° C de diferencia de
temperatura entre el agua de la piscina y el suelo que rodea la tuberia, lo que se traduce en un
aumento de aproximadamente 3% a 5% en el tiempo de funcionamiento.
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3.4 Bombas de calor para piscinas fontaneria

El intercambiador de calor de titanio de flujo nominal exclusivo de las bombas de calor para
piscinas no requiere arreglos especiales de plomeria, excepto bypass (configure el caudal de
acuerdo con la placa de identificacion). La caida de presidn del agua es inferior a 10kPa a un
caudal maximo. Dado que no hay calor residual o temperaturas de llama, la unidad no
necesita tuberias de disipador de calor de cobre. La tuberia de PVC se puede ejecutar
directamente en la unidad.

Ubicacioén: Conecte la unidad en la linea de descarga (retorno) de la bomba de la piscina
aguas abajo de todas las bombas de filtro y piscina, y aguas arriba de cualquier clorador,
ozonizador o bomba quimica.

El modelo estandar tiene accesorios de pegamento deslizante que aceptan tubos de PVC de 32
mm o 50 mm para la conexién a la tuberia de filtracion de la piscina o del spa. Al usar un 50 NB
a 40NB puede sondear 40NB

Considere seriamente la posibilidad de agregar un accesorio de acoplamiento rapido en la
entrada y salida de la unidad para permitir un facil drenaje de la unidad para el invierno y
para proporcionar un acceso mas fdcil en caso de que se requiera mantenimiento.

T  ARRARRARIE
TITITIIIL TIIIIILY

l ﬁ = A la piscina

| Sl # """" X ACOPLADOR DE PVC

""""" RECOMENDADO(Proporcionado)
ﬁ m/.:]"— Desde bomba

’ DRENAJE DE

il
BARB FTG

Condensacion: Dado que la bomba de calor enfria el aire aproximadamente 4-5° C, el agua
puede condensarse en las aletas del evaporador en forma de herradura. Si la humedad
relativa es muy alta, esto podria ser tanto como varios litros por hora. El agua correrd por las
aletas hacia la bandeja base y se drenard a través del accesorio de drenaje de condensacion
de plastico con puas en el costado de la bandeja base.

Este accesorio estd disefiado para aceptar tubos de vinilo transparente de 20 mm que se
pueden empujar a mano y ejecutar a un desagie adecuado. Es facil confundir la
condensacion con una fuga de agua dentro de la unidad.

NB: Una forma rdpida de verificar que el agua es condensacion es apagar la unidad y
mantener la bomba de la piscina en funcionamiento. Si el agua deja de salir de la base, es
condensacion. UNA FORMA AUN MAS RAPIDA ES probar el agua de drenaje en busca de cloro:

9
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si no hay cloro, entonces es condensacion.

1c



3.INSTALACION Y CONEXION

3.5 Bombas de calor para piscinas Cableado eléctrico

NOTA: Aunque el intercambiador de calor de la unidad estd aislado eléctricamente del
resto de la unidad, simplemente evita el flujo de electricidad hacia o desde el agua de la
piscina. Todavia es necesario conectar a tierra la unidad para protegerlo contra
cortocircuitos dentro de la unidad. También se requiere vinculacion.

La unidad tiene una caja de conexiones moldeada separada con una boquilla de conducto
eléctrico estandar ya en su lugar. Simplemente retire los tornillos y el panel frontal, introduzca
sus lineas de suministro a través de la boquilla del conducto y tuerca de alambre los cables de
suministro eléctrico a las tres conexiones que ya estdn en la caja de conexiones (cuatro
conexiones si son trifdsicas). Para completar la conexién eléctrica, conecte la bomba de calor
mediante un conducto eléctrico, un cable UF u otro medio adecuado segun lo especificado
(segun lo permitan las autoridades eléctricas locales) a un circuito derivado de fuente de
alimentacion de CA dedicado equipado con el disyuntor adecuado, desconexidon o proteccion
de fusible de retardo de tiempo.

Desconexion - Un medio de desconexion (disyuntor, interruptor fusible o no fusible) debe estar
ubicado a la vista y facilmente accesible desde la unidad, Esta es una prdctica comun en aires
acondicionados comerciales y residenciales y bombas de calor. Evita la activacion remota de
equipos desatendidos y permite apagar la energia en la unidad mientras se estd dando
servicio a la unidad.

3.6 Puesta en marcha inicial de la Unidad

NOTA- Para que la unidad caliente la piscina o el spa, la bomba del filtro debe estar
funcionando para hacer circular el agua a través del intercambiador de calor.

Procedimiento de inicio: una vez completada la instalacion, debe seguir estos pasos:

1. Encienda la bomba de filtro. Verifique si hay fugas de agua y verifique el flujo hacia y desde la piscina.
2. Encienda la fuente de alimentacién eléctrica de la unidad, luego presione la tecla ON

/ OFF del controlador de cable, deberia comenzar en varios segundos.

3. Después de funcionar unos minutos, asegurese de que el aire que sale de la parte

superior (lateral) de la unidad esté mas frio (entre 5-10 ° C)

4. Con la unidad en funcionamiento, apague la bomba del filtro. La unidad también debe apagarse
automdticamente,

5. Permita que la unidad y la bomba de la piscina funcionen las 24 horas del dia hasta que se
alcance la temperatura deseada del agua de la piscina. Cuando la temperatura de entrada de
agua alcanza este ajuste, la unidad se ralentizard durante un periodo de tiempo, si la
temperatura se mantiene durante 45 minutos, la unidad se apagard. La unidad ahora se
reiniciard automdticamente (siempre que la bomba de su piscina esté funcionando) cuando la
temperatura de la piscina descienda mds de 0.2 por debajo de la temperatura establecida.

Retardo de tiempo: la unidad estd equipada con un retardo de reinicio de estado sélido
incorporado de 3 minutos incluido para proteger los componentes del circuito de control y
eliminar el ciclo de reinicio y la charla del contactor.

Este retardo de tiempo reiniciard automdticamente la unidad aproximadamente 3 minutos

11
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después de cada interrupcion del circuito de control. Incluso una breve interrupciéon de energia
activard el retraso de reinicio de 3 minutos de estado sélido y evitard que la unidad arranque
hasta que se complete la cuenta regresiva de 5 minutos.




4.FUNCIONAMIENTO

41 Funcién del controlador de cable

< Pantalla LED

O ®

Llav Nombre Funcid
e n

@ Encendi Pulse esta tecla para encender/apagar la unidad.
do/apa
gado

@ Hacia Presione este botén para aumentar el valor del
arriba pardametro.

@ Abajo Presione este botén para disminuir el valor del

pardmetro.

4.2 El uso del controlador
(1) Modo ON/OFF

Modo OFF

Cuando la bomba de calor estd en modo de espera (interfaz OFF), la
indicacion OFF se muestra en la pantalla de control.

Modo ON

Cuando la bomba de calor estd funcionando o ajustando (interfaz ON), la
temperatura de entrada de agua se muestra en la pantalla.

0FF

¢hll

Actual Agua Temp

OIOIM

MEOIOIY



4.FUNCIONAMIENTO

(2) Configuracion y visualizacion del punto de ajuste (temperatura

deseada del agua) En modo OFF y en modo ON
(3) Pulse una vez el botén  ARRIBA 0 ABAJO para ver el punto de ajuste.

Pulse el botdn ARRIBA o0 ABAJO de nuevo para establecer el punto de ajuste
deseado. Los ajustes se realizan con una precisiéon de 0,50 °C.

Nota: La configuracién se guarda automdticamente después de 5 s si no se presiona ningun botén

chll ¢ B
OV @@@i

(4) Configuracion del modo
En la interfaz principal, presione UP y DOWN durante 0,5segundos puede configurar el
modo, presione UP or DOWN para cambiar el modo actual, puede cambiar diferentes modos

de cooling, calefaccion y modo automdtico.
Si no hay operacién durante 5segundos, el sistema memorizard el modo actual y volverd a la
interfaz principal, si se activa / desactiva, el cambio no se guardard y volverd a la interfaz

principal.
El Modos conmutacién es inutil de el unidad tU comprar es soltero-frio/calor simple unidad.

2ED g o [

.
»

OB OV

prens @ y @ ¢

Septigo de,

H- S -
prens @y @

) (A) (v) (M) (A (V)
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4.FUNCIONAMIENTO

(5) Pantalla de mal funcionamiento

Aparecerd un codigo de mal funcionamiento en la pantalla del controlador cuando se produzca un

mal funcionamiento relativo. Si hay mds de una mala causa al mismo tiempo, puede verificar la lista
de cédigos de error actual presionandog UP o DOWN key.

Puede consultar la tabla de fallos de funcionamiento para averiguar la causa y la solucién del fallo.

PHZ
OM®
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4.FUNCIONAMIENTO

4.3 Instrucciones de funcionamiento de Bluetooth
(1) Inicio de sesion de la cuenta

Uso Correo electrénico direccion y contrasefia Para registro Iniciar sesion o
restablecimiento el contrasefia.

14:38 T - 14:38 T - 14:38 ol T -
Aqua Temp Aqua Temp Aqua Temp
s . o weeal QD
wneo € USUATIO v
® Ingrese el correo electrénico
= @ Ingrese el cdigo de
) verificacién de correo
Ingrese el correo electronico electronico
@ Ingrese Contrasefia
a a
Ingrese Contrasefia Ingrese PassWord
a :
Registro de cuenta Olvidé mi contrasefia’ -
Confirmar contrasefia
o & © o —®
Ingrese Email Comprobado. .
: o Grm ¢ - o
H Back
Polfica d N
Back 4
5
Current Version V1.0.1

Fig.2 Interfaz de registro de cuentaFig.1 Interfaz de inicio de sesidnFig.3 Interfaz de contrasefia olvidada

1. Registro de cuenta: Para registrar una cuenta, haga clic en 1 (Fig.1) para saltar a la
interfaz de registro de cuenta,

Complete la informacién relevante y haga clic en 2 para recibir el codigo de
verificacién, mientras completa la solicitud

informacion, haga clic en 3 para leer los detalles de la Politica de privacidad, luego
haga clic en 4 para aceptar y haga clicen 5, registro

estd hecho.

Tenga en cuenta que el tiempo vdlido de un cédigo de verificacion es de 15 minutos,
complete el cédigo de verificacion dentro de los 15 minutos,

de lo contrario, debe solicitar uno nuevo.

2. Inicie sesion: Siga las instrucciones de la pagina (Fig.1), introduzca su direcciéon de
correo electrénico registrada y contrasefia, haga clic en

6 y saltar a la lista de dispositivos;

3.0lvidé mi contrgseig: Mientrgs olvidas tu contraseia haz clicen 7 (FiaD sgltg a lg
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4.FUNCIONAMIENTO

interfaz de Olvidé mi contrasefia

(Fig.3). Siga las instrucciones de la pdgina, complete la informacion relevante, haga
clic en 8 para recibir la verificacién

de su buzoén, haga clic en 9 para confirmar y se restablece la contrasefia.
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4.FUNCIONAMIENTO

(2) Agregar dispositivo

117

Después de iniciar sesion, muestra la interfaz de Mi dispositivo (Fig. 4), siga las
(=} My Device ~

instrucciones para agregar y vincular el dispositivo.
Y ®
3 Rt
; = i B

Dear

A User Information
L System Message
7 Common Problem
& Check Update <®

& Log Out

Bluetooth

()
= HI B
WIFI pTu Bluetooth
Please enter the device name
BlueNRG-2FB42A|
Bluetooth Device Select . Confirmed

Choase the device you want
1o convect.

* BlueNRG-2FDFCA
LinkedGo

Mini
S0

Fig.7 Interfaz de seleccién de dispositivos Fig.8 Interfaz de dispositivo de enlace realizada Fig.9 Introduzca la interfaz
Aol oo I,—Iimﬁ
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4.FUNCIONAMIENTO

(3) Administracion de dispositivos
Las operaciones de administracion de dispositivos son las siguientes:

o -

BlueNRG-2FBA2A [<] BlueNRG-2FBA2A (=]

Yo,

@ ailure Warning and please contact yc x \U)
O Display the

current

operating

Inlet Temp

‘c Temperature unit switchi...

© parameter settings

latest 3-day

© PO20utlet Temp, Sensor Fautt  Sowution > — Click to
weather

the error <® ®>

@401«:“(0

tum on/ off
the unit

Fig.11 EIl menu de la izquierdaFig.10 Interfaz de Mi dispositivoFig.12 Agregar interfaz de dispositivo

Nota: La configuracion de "Configuracion de parametros” (Fig.12) se utiliza solo para el
mantenimiento postventa.
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4.FUNCIONAMIENTO

4.4 Guia de solucion de problemas

Disfuncién Monitor Canse Solucién
Temperatura de entrada de agua PO1 La temperatura de entrada Compruebe o cambie la
P | : de agua. El sensor esta temperatura de entrada
Fallo del sensor abierto o cortocircuito de agua. Sensor
: El sensor de temperatura de
Temperatura de salida de agua. P02 salida de agua estd abierto o Compruebe O
Fallo del sensor cortocircuitado .
cambie la
temperatur
a de salida
de agua.
Temperatura ambiente. Fallo del P04 El sensor de temperatura
senssr ambiente esta abierto o Compruebe O
cortocircuitado .
cambie la
temperatur
a ambiente.
. El sensor de temperatura
Temperatura de la tuberfa. Fallo del P05 de la tuberia esté abierto o Compruebe o cambie la temperatura de la
sensor cortocircuitado tuberfa.
Temperatura de escape. Fallo del P81 La temperatura del tubo de Compruebe o cambie la
sensor escape. El sensor estd abierto o temperatura de escape.
cortocircuito Sensor
Proteccién contra la temperatura del P82 La temperatura de escape es alta Compruebe que el refrigerante es suficiente
escape 3 veces © no.
Proteccién contra alta presion EO1 La presion de escape es alta, Compruebe el interruptor de
P accién del interruptor de alta alta presion y el circuito de
presion retorno de refrigeracion

La presion de succion es baja,
la accion del interruptor de
baja presiéon

Compruebe el interruptor de baja
presioén y el circuito de retorno de
refrigeracion

Proteccion contra baja presion EO02

La presion de succion es baja,

-, ) . Compruebe el interruptor de baja
Accion del interruptor de baja presion

Proteccion de baja presiéon durante 3| EO02

veces durante 3 veces presion y el circuito de retorno de
refrigeracion
. . No hay agua o agua de Verifique el volumen de flujo,
Fallo del interruptor de flujo EO03 Y g X 9 d )
basura en el sistema de agua la bomba de agua falla o no

. . Fallo de comunicacion entre el
Fallo de comunicacion EO8 controlador remoto de cables y la

placa principal

Compruebe la conexion de cable entre
el controlador de cable remoto y la
placa principal

La temperatura es demasiado £06 La diferencia de temperatura del Verifique el flujo de agua de la tuberia y
diferente entre la entrada de agua entre la entrada y la salida es si el sistema de agua estd atascado o no
agua y la salida demasiado grande
Proteccion a baja temperatura Papel La temperatura ambiente es demasiado Compruebe el valor de la temperatura
ambiente higiénic | baja ambiente

o
Descongelar DF Es hora de descongelar Finalizar la descongelacion
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4.FUNCIONAMIENTO

45. Interfaz de IAGRAM

4.5.1 Diagrama y definicion de la interfaz de control de cables

33V

]

AR

Firmar Significado

33V Potencia 3,3)V +

ROJO | Sefialde . ..
comunicacion

A~ AN fmctcmaia A

4.5.2 Diagrama y definicion de la interfaz del controlador

(N4
=

MN1001

CN1

===} = -
< z|| =

RL2
—

CN5

Explicacion de conexiones:

No. Simbolo Significa
do
1 T4 Reserva
2 T5 Agua en temperatura (entrada)
3 T6 Temp. De bobina (entrada)
4 T7 Temperatura de salida del agua (entrada)
5 T8 Temperatura ambiente (entrgda)
6 T9 Entrada de temperatura de escape
7 T Proteccion contra alta presion
8 T2 Proteccidn contra baja presion
9 T3 Interruptor de flujo de agua
10 NC1 Cable neutro
1 CN3 Cable vivo
12 CN 4 Cable de tierra D)
13 RL1 Motor del ventilador 220-230VAC )
14 RL 2 Bomba de agua/vélvula de 4 vias 2202
230VAC
15 RL3 Compresor del sistemal 220-230VAC
16 JP1 Controlador de cables
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5. MANTENIMIENTO E INSPECCION

@ Revise el dispositivo de suministro de agua y la liberacion con frecuencia. Debe evitar la
condicién de que no entre agua o aire en el sistema, ya que esto influird en el rendimiento y
la confiabilidad de la unidad.

Debe limpiar el filtro de la piscina / spa regularmente para evitar dafios a la unidad como
resultado de la suciedad o el filtro obstruido.

@£l drea alrededor de la unidad debe estar seca, limpia y bien ventilada. Limpie el
intercambiador de calefaccion lateral regularmente para mantener un buen intercambio de
calor como ahorrar energia.

@ La presion de operacion del sistema de refrigerante solo debe ser atendida por un técnico
certificado.

@ Compruebe la fuente de alimentacion y la conexién del cable con frecuencia. Si la unidad
comienza a funcionar de forma anormal, apdguela y pédngase en contacto con el técnico
cualificado.

@ Descargue toda el agua en la bomba de agua y el sistema de agua, de modo que no se
produzca la congelacion del agua en la bomba o el sistema de agua. Debe descargar el agua
en la parte inferior de la bomba de agua si la unidad no se utilizard durante un periodo
prolongado de tiempo. Debe revisar la unidad a fondo y llenar el sistema con agua
completamente antes de usarla por primera vez después de un

@ Controles a la zona
Antes de comenzar a trabajar en sistemas que contengan refrigerantes inflamables,
son necesarios controles de seguridad para garantizar que se minimice el riesgo de
ignicion. Para la reparacion del sistema de refrigeracion, se deben cumplir las
siguientes precauciones antes de realizar trabajos en el sistema.

@ Procedimiento de trabajo
Los trabajos se realizardn con arreglo a un procedimiento controlado que permita reducir al
minimo el riesgo de presencia de gas o vapor inflamable durante la ejecucion del trabajo.

® Area general de trabajo
Todo el personal de mantenimiento y otras personas que trabajen en el drea local recibirdn
instrucciones sobre la naturaleza del trabajo que se estd llevando a cabo. Se evitard el
trabajo en espacios confinados. El drea alrededor del espacio de trabajo se seccionara.
Asegurese de que las condiciones dentro del drea se hayan hecho seguras mediante el
control de material inflamable.

@ Comprobacion de la presencia de refrigerante
El area se verificard con un detector de refrigerante apropiado antes y durante el trabajo,
para garantizar que el técnico esté al tanto de atmdsferas potencialmente inflamables.
Asegurese de que el equipo de deteccidon de fugas que se utiliza es adecuado para su uso con
refrigerantes inflamables, es decir, sin chispas, adecuadamente sellado o intrinsecamente
seguro.

@ Presencia de extintor de incendios
Si se va a realizar algun trabajo en caliente en el equipo de refrigeracion o en cualquier parte
asociada, se dispondrd de un equipo de extincion de incendios adecuado. Tenga un extintor
de incendios de polvo seco o CO2 adyacente al drea de carga.
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5. MANTENIMIENTO Y INSPECCION

@ Sin fuentes de ignicion
Ninguna persona que realice trabajos relacionados con un sistema de refrigeracién que
impliquen exponer cualquier tuberia que contenga o haya contenido refrigerante inflamable
utilizard ninguna fuente de ignicién de tal manera que pueda dar lugar a un riesgo de
incendio o explosion. Todas las fuentes de ignicion posibles, incluido el tabaquismo, deben
mantenerse lo suficientemente lejos del lugar de instalacién, reparacion, eliminacion y
eliminacion, durante el cual se pueda liberar refrigerante inflamable al espacio circundante.
Antes de que se lleve a cabo el trabajo, se debe inspeccionar el drea alrededor del equipo
para asegurarse de que no haya peligros inflamables o riesgos de ignicion.

@ Area ventilada
Asegurese de que el drea esté abierta o que esté adecuadamente ventilada antes de
entrar en el sistema o realizar cualquier trabajo en caliente. Se mantendrd cierto grado de
ventilaciéon durante el periodo de realizacion del trabajo. La ventilacion debe dispersar de
forma segura cualquier refrigerante liberado y preferiblemente expulsarlo externamente a
la atmdosfera.

@ Controles del equipo de refrigeracion
Cuando se cambien componentes eléctricos, deberdn ser adecuados para el propdsito y con
las especificaciones correctas. En todo momento se seguirdn las directrices de mantenimiento
y servicio del fabricante. En caso de duda, consulte al departamento técnico del fabricante
para obtener ayuda.
Se efectuardn los siguientes controles a las instalaciones que utilicen refrigerantes inflamables:
El tamafio de la carga estd de acuerdo con el tamarfio de la habitacion dentro de la cual se
instalan las piezas que contienen refrigerante;
La maquinaria de ventilacion y los enchufes funcionan adecuadamente y no estdn
obstruidos; Si se utiliza un circuito frigorifico indirecto, se comprobard la presencia de
refrigerante en el circuito secundario;
El marcado en el equipo sigue siendo visible y legible. Se corregirdn las marcas y signos
ilegibles;
La tuberia o los componentes de refrigeracién se instalan en una posicion en la que es
poco probable que estén expuestos a cualquier sustancia que pueda corroer los
componentes que contienen refrigerante, a menos que los componentes estén construidos
con materiales que sean intrinsecamente resistentes a la corrosion o estén adecuadamente
protegidos contra dicha corrosion.

@® Comprobaciones de dispositivos eléctricos
La reparacién y el mantenimiento de los componentes eléctricos incluirdn comprobaciones
iniciales de seguridad y procedimientos de inspeccién de componentes. Si existe un fallo que
pueda comprometer la seguridad, no se conectard ningun suministro eléctrico al circuito
hasta que se resuelva satisfactoriamente. Si el fallo no puede corregirse inmediatamente,
pero es necesario continuar el funcionamiento, se utilizard una solucién temporal adecuada.
Esto se informard al propietario del equipo para que se informe a todas las partes.
Los controles de seguridad iniciales incluirdn:
. Que los condensadores se descarguen: esto se hard de manera segura para evitar la
posibilidad de chispas;
. Que no haya componentes eléctricos vivos y cableado expuestos durante la carga,
recuperacion o purga del sistema;
. Que hay continuidad de la unidén de la tierra.
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5. MANTENIMIENTO Y INSPECCION

@ Reparaciones de componentes sellados
1) Durante las reparaciones de los componentes sellados, todos los suministros eléctricos
deben desconectarse del equipo en el que se estd trabajando antes de retirar las cubiertas
selladas, etc. Si es absolutamente necesario tener un suministro eléctrico al equipo durante el
mantenimiento, entonces se ubicard una forma de deteccion de fugas de funcionamiento
permanente en el punto mds critico para advertir de una situacién potencialmente peligrosa.
2) Se prestard especial atencion a lo siguiente para garantizar que, al trabajar con
componentes eléctricos, la carcasa no se altere de tal manera que el nivel de proteccién se
vea afectado. Esto incluird dafios en los cables, nimero excesivo de conexiones, terminales no
fabricados segun las especificaciones originales, dafios en los sellos, colocacién incorrecta de
las glandulas, etc.

@ Asegurese de que el aparato esté montado de forma segura.
Asegurese de que los sellos o materiales de sellado no se hayan degradado de tal manera
que ya no sirvan para evitar la entrada de atmésferas inflamables. Las piezas de recambio
se ajustardn a las especificaciones del fabricante.
NOTA: El uso de sellador de silicona puede inhibir la eficacia de algunos tipos de
equipos de deteccion de fugas. Los componentes intrinsecamente seguros no tienen
que ser adislados antes de trabajar en ellos.

@ Reparacion de componentes intrinsecamente seguros
No aplique ninguna carga inductiva o de capacitancia permanente al circuito sin asegurarse
de que esto no exceda el voltaje y la corriente permitidos permitidos para el equipo en uso.
Los componentes intrinsecamente seguros son los Unicos tipos en los que se puede trabajar
mientras viven en presencia de una atmaosfera inflamable. El aparato de ensayo deberd
tener la clasificacion correcta. Reemplace los componentes solo con piezas especificadas
por el fabricante. Otras partes pueden provocar la ignicién de refrigerante en la atmosfera
por una fuga.

@ Compruebe que el cableado no estard sujeto a desgaste, corrosion, presion excesiva, vibracion,
bordes afilados o cualquier otro efecto ambiental adverso. El control también tendrd en cuenta
los efectos del envejecimiento o la vibracién continua de fuentes como compresores o
ventiladores.

@ Deteccion de refrigerantes inflamables
En ningun caso se utilizaran fuentes potenciales de ignicién en la busqueda o deteccion de
fugas de refrigerante. No se utilizard una antorcha de haluro (o cualquier otro detector que
utilice una llama desnuda).

@ Métodos de deteccion de fugas
Los siguientes métodos de deteccion de fugas se consideran aceptables para
sistemas que contienen refrigerantes inflamables.
Se utilizaran detectores electrénicos de fugas para detectar refrigerantes inflamables, pero la
sensibilidad puede no ser adecuada o puede necesitar una nueva calibracion. (El equipo de
deteccidn se calibrard en una zona libre de refrigerante.) Asegurese de que el detector no sea
una fuente potencial de ignicion y sea adecuado para el refrigerante utilizado. El equipo de
deteccion de fugas se ajustard a un porcentaje del LFL del refrigerante y se calibrard en
funcion del refrigerante empleado y se confirmard el porcentaje adecuado de gas (25 %
como MAaximo).
Los fluidos de deteccidn de fugas son adecuados para su uso con la mayoria de los
refrigerantes, pero se debe evitar el uso de detergentes que contengan cloro, ya que el
cloro puede reaccionar con el refrigerante y corroer las tuberias de cobre.
Si se sospecha una fuga, todas las llamas desnudas deben ser removidas / extinguidas.
Si se encuentra una fuga de refrigerante que requiera soldadura fuerte, todo el refrigerante
SeLes peggm delsistemna g ce aislard (oediante valuilas de ciorrey oo uing fatalar= delsistemg
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5. MANTENIMIENTO Y INSPECCION

alejada de la fuga. El nitrégeno libre de oxigeno (OFN) se purgard a través del sistema antes
y durante el proceso de soldadura fuerte.
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5. MANTENIMIENTO Y INSPECCION

@ Remocion y evacuacion
Al irrumpir en el circuito de refrigerante para hacer reparaciones o para cualquier otro
proposito se utilizardan procedimientos convencionales. Sin embargo, es importante que se
sigan las mejores prdcticas, ya que la inflamabilidad es una consideracién. Se respetard el
siguiente procedimiento:
. Retire el refrigerante;
. Purgar el circuito con gas inerte;
. Evacuar;
. Purgar de nuevo con gas inerte;
. Abra el circuito cortando o soldando.

La carga de refrigerante se recuperard en los cilindros de recuperacién correctos. El sistema
debe ser "enjuagado” con OFN para que la unidad sea segura. Es posible que este proceso
deba repetirse varias veces. No se utilizard aire comprimido ni oxigeno para esta tarea.

El lavado se logrard rompiendo el vacio en el sistema con OFN y continuando llenando hasta
que se alcance la presién de trabajo, luego ventilando a la atmdsfera y finalmente bajando al
vacio. Este proceso se repetird hasta que no haya refrigerante en el sistema. Cuando se
utilice la carga OFN final, el sistema se ventilard hasta la presion atmosférica para permitir
que se realicen los trabajos. Esta operacion es absolutamente vital para que se realicen
operaciones de soldadura fuerte en la tuberia.

Asegurese de que la salida de la bomba de vacio no esté cerca de ninguna fuente de ignicion
y que haya ventilacion disponible. trabajando en ellos.

® Etiguetado
El equipo deberd etiquetarse indicando que ha sido dado de baja y vaciado de
refrigerante. La etiqueta deberd estar fechada y firmada. Asegurese de que haya
etiquetas en el equipo que indiquen que el equipo contiene refrigerante inflamable.

@ Recuperacién
Al retirar refrigerante de un sistema, ya sea para mantenimiento o desmantelamiento, se
recomienda una buena prdctica que todos los refrigerantes se eliminen de manera segura.

Al transferir refrigerante a cilindros, asegurese de que solo se empleen cilindros de
recuperacion de refrigerante apropiados. Asegurese de que esté disponible el nUmero
correcto de cilindros para mantener la carga total del sistema. Todos los cilindros que se
utilizardn estdn designados para el refrigerante recuperado y etiquetados para ese
refrigerante (es decir, cilindros especiales para la recuperaciéon de refrigerante). Los cilindros
deberdn estar completos con una valvula de alivio de presién y valvulas de cierre asociadas
en buen estado de funcionamiento. Los cilindros de recuperacién vacios se evacuan y, si es
posible, se enfrian antes de que se produzca la recuperacion.

El equipo de recuperacion deberd estar en buen estado de funcionamiento con un
conjunto de instrucciones relativas al equipo disponible y ser adecuado para la
recuperacion de refrigerantes inflamables. Ademds, se dispondrd de un juego de balanzas
calibradas y en buen estado de funcionamiento. Las mangueras deberdn estar completas
con acoplamientos de desconexion sin fugas y en buenas condiciones. Antes de utilizar la
mdquina de recuperacion, compruebe que estd en buen estado de funcionamiento, que se
ha mantenido correctamente y que todos los componentes eléctricos asociados estdn
sellados para evitar la ignicion en caso de liberacion de refrigerante. Consulte al fabricante
en caso de duda.

El refrigerante recuperado se devolverd al proveedor de refrigerante en el cilindro de
recuperacion correcto y se organizard la nota de transferencia de residuos correspondiente.
No mezcle refrigerantes en unidades de recuperacion y especialmente no en cilindros.

26



5. MANTENIMIENTO Y INSPECCION

Si se van a retirar los compresores o los aceites del compresor, asegurese de que hayan sido
evacuados a un nivel aceptable para asegurarse de que el refrigerante inflamable no
permanezca dentro del lubricante. El proceso de evacuacion se llevard a cabo antes de
devolver el compresor a los proveedores. Solo se empleard calefaccion eléctrica al cuerpo
del compresor para acelerar este proceso. Cuando el aceite se drene de un sistema, se
llevard a cabo de forma segura.
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5. MANTENIMIENTO Y INSPECCION

@ Clausura
Antes de llevar a cabo este procedimiento, es esencial que el técnico esté completamente
familiarizado con el equipo y todos sus detalles. Se recomienda una buena prdctica que todos
los refrigerantes se recuperen de forma segura. Antes de llevar a cabo la tarea, se tomard
una muestra de aceite y refrigerante en caso de que sea necesario realizar un andlisis antes
de la reutilizacion del refrigerante regenerado. Es esencial que la energia eléctrica esté
disponible antes de comenzar la tarea.

a) Familiaricese con el equipo y su funcionamiento.

b) Aislar el sistema eléctricamente.

¢) Antes de intentar el procedimiento, asegurese de que:

. El equipo de manipulacién mecdnica estd disponible, si es necesario, para manipular cilindros de
refrigerante;

. Todo el equipo de proteccion personal estd disponible y se utiliza correctamente;

. El proceso de recuperacion es supervisado en todo momento por una persona competente;

. Los equipos y cilindros de recuperacién cumplen con los estédndares apropiados.

d) Bombee el sistema de refrigerante, si es posible.

e) Si no es posible un vacio, haga un colector para que el refrigerante pueda eliminarse de

varias partes del sistema.

f) Asegurese de que el cilindro esté situado en la bdscula antes de que se produzca la recuperacion.
g) Arranque la maquina de recuperacion y opere de acuerdo con las instrucciones del fabricante.
h) No llene demasiado los cilindros. (No mds del 80 % de carga liquida en volumen).

i) No exceda la presion maxima de trabajo del cilindro, ni siquiera temporalmente.

j) Cuando los cilindros se hayan llenado correctamente y el proceso se haya completado,
asegurese de que los cilindros y el equipo se retiren del sitio rapidamente y que todas las
vdlvulas de aislamiento del equipo estén cerradas.

k) El refrigerante recuperado no se cargard en otro sistema de refrigeracion a menos que

se haya limpiado y comprobado.

@ Procedimientos de tarificacion
Ademds de los procedimientos de tarificacion convencionales, se seguirdn los
siguientes requisitos.
- Asegurese de que no se produzca contaminacion de diferentes refrigerantes cuando se
utilicen equipos de carga. Las mangueras o lineas deberdn ser lo mds cortas posible para
reducir al minimo la cantidad de refrigerante que contienen.
- Las botellas se mantendrdn en posicién vertical.
- Asegurese de que el sistema de refrigeracion esté conectado a tierra antes de
cargar el sistema con refrigerante.
- Etiquete el sistema cuando la carga esté completa (si no lo ha hecho ya).
- Se tendrd extremo cuidado de no sobrellenar el sistema de refrigeracion.
Antes de recargar el sistema, se someterd a pruebas de presiéon con OFN. El sistema se
someterd a pruebas de fugas al finalizar la carga, pero antes de la puesta en marcha. Antes
de abandonar el emplazamiento se realizard una prueba de seguimiento de fugas.

@ £ modelo de cable de seguridad es 5 * 20_5A / 250VAC, y debe cumplir con los
requisitos a prueba de explosiones

28



6.APENDICE

6.1 Especificacion del cable
(1) Unidad monofdsica

Placa de
iden?iﬁcocic’) Linea de Linea MCB |Protector Creepage Linea de
gcrpuo(ﬁlma fase terrestre sefial
Yanomas | X
de 10A 2%5 mm? 15 mm2| 20A |30 mA menos de 0,1
< segundos
10 ~ 16A 225 mm? 25 mm2| 32A |30 mA menos de 0,1
segundos
16 ~ 25A 2%mm?2 4mm?2 | 40A |30 mA menos de 0,1
segundos
25 ~ 32A 2 6mm? 6mm? 40A |30 mA menos de 01
segundos Nx0.5 mm?2
32 - 40A 210mm? 10mm? | 63A |30 mA menos de 0,1
segundos
40 ~63A 2 16mm? 16mm? | 80A 130 mA menos de 01
segundos
63~75A 2 25mm? 25mm? | 100A |30 mA menos de 0;1
segundos
75~101A 2 25mm? 25mm? | 125A |30 mA menos de 0,1
segundos
101 ~123A | 2%85mm? 35mm? | 160A |30 mA menos de 0,1
X segundos
123~148A | 2:80mm? 50mm? | 225A |30 mA menos de 0,1
segundos
148~186A 2>7<Omm2 70mm? | 250A |30 mA menos de 0,1
segundos
186-224A | 2%5mm? | 95mm? | 280A |30 mA menos de 0,1
X segundos
(2) Unidad trifdsica
Placa de
identificacio | Linea de Linea | McB |Protector Creepage Linea de
aima | fase terrestre sefial
Ya no mds X
de 10A 335mm? | 1,5mm2 | 20A |30 mA menos de 0,1
segundos
10 ~ 16A 3%25mm2 | 25mm2 | 32A |30 mA menos de 01
X segundos
16 ~ 25A 3%mm?2 4mm? 40A |30 mA menos de 0,1
segundos
25 ~ 32A 36mm? 6mm? 40A |30 mA menos de 0,1 2
segundos N x0,5 mm
32~ 40A 310mm? 10mm? | 63A |30 mA menos de 0,1
segundos
40 ~63A 3 16mm? | 16mm? | 80A |30 mA menos de 0,1
segundos
63~75A 3 25mm? | 25mm? 100A |30 mA menos de 0,1
segundos
75,1014 2 o502 25mm? | 1254 120 ;A menocde 0]
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segundos

101 ~123A | 335mm? 35mm? | 160A |30 mA menos de 0,1
X segundos

123~148A | 3:%0mm? 50mm? 225A |30 mA menos de 0,1
segundos

148~186A | 3 >7<Omm2 70mm? 250A |30 mA menos de 0,1
segundos

186~224A | 38¥5mm? 95mm? 280A |30 mA menos de 0,1
X segundos

Cuando la unidad se instale en el exterior, utilice el cable que puede contra los rayos UV.
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6.2 Tabla comparativa de la temperatura de saturacion del refrigerante

Presion

(MPQ): 0 03] 05| 0.8 1 1.3 15 18 2 2.3
Temperatura

(R410A) -51.3 | -20 -9 4 1 19 24 31 35 39
Temperatura

(R32) -52.5| -20| -9 351 10 18| 23 29.5| 33.3| 38.7
Presion

(MPa) 25 28] 3 33| 35 3.8 4 4.5 5 55
Temperatura

(R410A) 43 47 51 55 57 61| 64 70 | 74 80
T t

?g?ze)rouro 42 46.5| 495|535 | 56 60 | 62 | 675725774
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© Um unseren Kunden Qualitat, Zuverlassigkeit und Vielseitigkeit bieten zu kénnen,
wurde dieses Produkt nach strengen Produktionsstandards hergestellt. Dieses
Handbuch enthdlt alle notwendigen Informationen Uber Installation, Fehlersuche,
Entladung und Wartung. Bitte lesen Sie diese Anleitung sorgfdaltig durch, bevor Sie
das Gerat 6ffnen oder warten. Der Hersteller dieses Produkts Ubernimmt keine
Verantwortung, wenn jemand durch unsachgemdfe Installation, Fehlersuche oder
unnoétige Wartung verletzt oder das Gerdat beschadigt wird. Es ist wichtig, dass die
Anweisungen in diesem Handbuch jederzeit befolgt werden. Das Gerdt muss von
qualifiziertem Personal installiert werden.

© Das Gerat darf nur von qualifiziertem Fachpersonal oder einem autorisierten
Handler repariert werden,

© Die Wartung und der Betrieb missen entsprechend der in dieser Anleitung
empfohlenen Zeit und Haufigkeit durchgefuhrt werden.

© Verwenden Sie nur Original-Standard-Ersatzteile.
Die Nichteinhaltung dieser Empfehlungen fUhrt zum Erldschen der Garantie.

o Die Schwimmbad-Warmepumpeneinheit erwérmt das Schwimmbadwasser und halt
die Temperatur konstant.  Bei Split-Gerdten kann die Inneneinheit diskret versteckt
oder halbversteckt werden, um einem Luxushaus gerecht zu werden.

Unsere Warmepumpe hat folgende Eigenschaften:

1 Daverhaft

Der Warmetauscher besteht aus PVC- und Titanrohren, die einer ldngeren
Einwirkung von Schwimmbadwasser standhalten kénnen.
2 Flexibilitat bei der Installation

Das Gerdat kann im Freien installiert werden.
3 Gerduscharmer Betrieb

Das Gerat verfugt Uber einen effizienten Rotations-/Scrollverdichter und einen
gerduscharmen Ventilatormotor, der einen leisen Betrieb gewdhrleistet.
4 Fortgeschrittenes Controlling

Das Gerat verfUgt Ober eine Mikrocomputersteuerung, mit der alle
Betriebsparameter eingestellt werden kdnnen. Der Betriebsstatus kann auf dem LCD-
Drahtcontroller angezeigt werden. Eine Fernbedienung kann als zukidnftige Option
gewdhlt werden.

O WARNUNG

Verwenden Sie keine Mittel zur Beschleunigung des
Abtauvorgangs oder zur Reinigung, die nicht vom Hersteller
empfohlen werden.

Das Gerat muss in einem Raum ohne standig in Betrieb
befindliche Zindquellen (z. B. offene Flammen, ein in
Betrieb befindliches Gasgerat oder ein in Betrieb
befindliches Elektroheizgerdat) gelagert werden.
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Beachten Sie, dass Kaltemittel keinen Geruch haben durfen,

Das Gerat muss in einem Raum mit einer Grundflache von mehr als * m2 installiert,
betrieben und gelagert werden. ANMERKUNG Der Hersteller kann weitere geeignete
Beispiele nennen oder zusdatzliche Informationen Uber den Kaltemittelgeruch
bereitstellen.




1. VORWORT

o Dieses Gerdt kann von Kindern ab 8 Jahren und daruber sowie von Personen mit
verringerten physischen, sensorischen oder geistigen Fdahigkeiten oder Mangel an
Erfahrung und Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder beziglich des
sicheren Gebrauchs des Gerdats unterwiesen wurden und die damit verbundenen
Gefahren verstehen. Kinder dirfen nicht mit dem Gerdat spielen. Reinigungs- und
Wartungsarbeiten dirfen von Kindern nicht ohne Aufsicht durchgefthrt werden.

© Wwenn das Netzkabel beschadigt ist, muss es durch den Hersteller, seinen Kundendienst
oder ahnlich qualifizierte Personen ersetzt werden, um eine Geféhrdung zu vermeiden.

© Das Gerat muss gemdB den nationalen Verdrahtungsvorschriften installiert werden.
O Betreiben Sie Ihr Klimagerat nicht in Feuchtraumen wie Badezimmern oder Waschréaumen.

© Bevor Sie Zugang zu den Klemmen erhalten, mUssen alle Versorgungsstromkreise unterbrochen
werden.

O Verwenden Sie keine anderen als die vom Hersteller empfohlenen Mittel zur
Beschleunigung des Abtauvorgangs oder zur Reinigung.

© Das Gerat muss in einem Raum ohne standig in Betrieb befindliche Zondquellen (z. B.
offene Flammen, ein in Betrieb befindliches Gasgerat oder ein in Betrieb befindliches
Elektroheizgerdat) gelagert werden.

© Nicht durchstechen oder verbrennen

© Das Gerdt muss in einem Raum mit einer Grundflache von mehr als 30 m2
aufgestellt, betrieben und gelagert werden.
Beachten Sie, dass Kaltemittel keinen Geruch haben dirfen.
Die Verlegung von Rohrleitungen ist auf mindestens 30 m2 zu beschranken.
Die RGume, in denen Kdaltemittelleitungen verlegt sind, mUssen den nationalen
Gasvorschriften entsprechen. Die Wartung darf nur gemai den Empfehlungen
des Herstellers durchgefUhrt werden.
Das Gerdat muss in einem gut belUfteten Raum gelagert werden, dessen GréRe der fur
den Betrieb angegebenen Raumfldche entspricht.
Alle Arbeitsvorgdnge, die die Sicherheitseinrichtungen betreffen, dUrfen nur von sachkundigen
Personen durchgeftUhrt werden.

© Transport von AusrUstungen, die brennbare Kdaltemittel
enthalten Einhaltung der Transportvorschriften
Kennzeichnung der Gerdate durch
Schilder Einhaltung der 6rtlichen
Vorschriften
Entsorgung von Anlagen mit brennbaren Kaltemitteln
Einhaltung der nationalen Vorschriften
Lagerung von AusrUstung/Gerdaten
Die Lagerung der Gerdate sollte in Ubereinstimmung mit den Anweisungen des
Herstellers erfolgen. Lagerung von verpackter (unverkaufter) AusrUstung
Der Schutz der Lagerverpackung sollte so konstruiert sein, dass eine mechanische
Beschdadigung der AusrUstung im Inneren der Verpackung nicht zu einer Leckage der
Kaltemittelfullung fohrt.
Die maximale Anzahl der Gerdte, die zusammen gelagert werden dUrfen, richtet
sich nach den &rtlichen Vorschriften.
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2.1 Leistungsdaten der Schwimmbad-Wdarmepumpeneinheit
“*KALTEMITTEL : R32

UNIT CUBE 3+ CUBE4+ CUBES+
Heizleistung kW 3 4 5

Btu/h 10236 13648 17060
Heizung kw 0.62 0.80 0.98
Leistungsaufnahme
COP 484 5.00 5.0
Heizleistung kW 2 2.7 3.3
(1512 Btu/h 6824 9212 11260
Heizung kW 0.56 0.73 0.89
Leistungsaufnahme
COP 357 2.70 3.3
Stromversorgung 220-240V~50Hz
Kompressor Anzahl 1
Kompressor drehbar
Fan-Nummer 1
Leistungsaufnahme des w 25
L Ofters
Geblasedrehzahl RPM 800
Richtung der Ventilatoren horizont

al

L&rm dB(A) 48 49 50
Wasseranschluss mm 32
Wasserdurchflussmenge ™ /h 0.7 1.2 1.8
Wasserdruckverlust (max) kPa 1.0 1.2 1.5
Nettoabmessungen der mm Siehe die Zeichnung der Einheiten
Einheit (L/B/H)
Einheit Schiff Abmessungen | mm Siehe Verpackungsetikett
(L/B/H)
Nettogewicht kg siehe Typenschild
Versandgewicht kg siehe Verpackungsetikett
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2.2 Die Abmessungen der Schwimmbad-Wdarmepumpeneinheit
Einheit: mm

350

Wasserauslass

Wasserzulauf

420

/




3. INSTALLATION UND ANSCHLUSS

3.1 Abbildung der Installation

Chlorinator-Zelle Venti
T VUDD?UUD
................ gang
Wasserversorgung
T+ —_ Pool [ [
Wasserzulauf  Sandfilter Wasserpu —

mp

(oder anderer Filtertyp)

Installationsgegenstande:

Das Werk liefert nur die Haupteinheit und die Wassereinheit; die anderen Teile in der
Abbildung sind notwendige Ersatzteile fir das Wassersystem, die vom Benutzer oder
vom Installateur bereitgestellt werden.

Achtung!

Bitte befolgen Sie die folgenden Schritte, wenn Sie

das Gerdat zum ersten Mal benutzen: 1.Ventil 6ffnen

und Wasser einfillen.

Vergewissern Sie sich, dass die Pumpe und die Wasserzufuhrleitung mit

Wasser gefUllt sind. 3. schlieBen Sie das Ventil und starten Sie das Gerdat.

ACHTUNG: Es ist notwendig, dass das Einlaufrohr hoher als die Beckenoberflache liegt.

Die schematische Darstellung dient nur als Referenz. Bitte Uberprifen Sie bei der
Installation die Kennzeichnung des Wasserzulaufs/-ablaufs an der Wéarmepumpe.

Die schematische Darstellung dient nur als Referenz. Bitte Uberprifen Sie bei der
Installation die Kennzeichnung des Wasserzulaufs/-ablaufs an der Warmepumpe.

Der Controller wird an der Wand montiert
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3.2 Schwimmbad-Wdarmepumpen Standort

Das Gerdat funktioniert an jedem Standort im Freien gut, sofern die folgenden drei
Faktoren erfullt sind:

1. Frischluft - 2. Elektrizitat - 3. Pool-Filterrohre

Das Gerat kann praktisch Uberall im Freien installiert werden. Bei Hallenbadern
wenden Sie sich bitte an den Lieferanten. Im Gegensatz zu einem Gasheizer gibt
es in windigen Gebieten keine Probleme mit Zugluft oder ZOndflammen.

Stellen Sie das Gerat NICHT in einem geschlossenen Raum mit einem begrenzten
Luftvolumen auf, in dem die Abluft des Gerats umgewdlzt wird.

Stellen Sie das Gerat NICHT in der Nahe von Stréauchern auf, die den Lufteinlass
blockieren kénnen. An solchen Standorten wird dem Gerdat eine kontinuierliche
Frischluftzufuhr verwehrt, was seine Effizienz verringert und eine angemessene
Wdarmeabgabe verhindern kann.

£
S Lufteinl

3.3 Wie nah an lhrem Pool?

Normalerweise wird die Poolwd&rmepumpe in einem Abstand von 7,5 Metern zum
Schwimmbecken installiert. Je gréf3er der Abstand zum Schwimmbecken ist, desto

groBer ist der Warmeverlust durch die Rohrleitungen. In den meisten Fdallen werden die

Rohrleitungen erdverlegt. Daher ist der Wdarmeverlust bei einer Ladnge von bis zu 15

Metern (15 Meter zur und von der Pumpe = 30 Meter insgesamt) minimal, es sei denn, der
Boden ist feucht oder der Grundwasserspiegel ist hoch. Eine sehr grobe Schatzung des

Warmeverlustes pro 30 Meter liegt bei 0,6 kW-Stunden (2000 BTU) pro 5 °C
Temperaturunterschied zwischen dem Beckenwasser und dem Boden um das Rohr
herum, was einer Verlédngerung der Laufzeit um etwa 3 bis 5 % entspricht.
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3.4 Schwimmbad-Warmepumpen Klempnerarbeiten

Der exklusive Titan-Wérmetauscher mit Nenndurchfluss der Schwimmbad-
Wdarmepumpe erfordert keine besonderen Rohrleitungen auf3er einem Bypass (bitte
stellen Sie die Durchflussmenge entsprechend dem Typenschild ein). Der
Wasserdruckabfall betragt weniger als 10 kPa bei max. Durchflussmenge. Da es keine
Restwdrme oder Flammentemperaturen gibt, bendtigt das Gerdat keine
Kupferverrohrung fir den Kohlkérper. PVC-Rohre kénnen direkt in das Gerat gefUhrt
werden.

Standort: SchlieBen Sie das Gerdat an die Druckleitung (Rucklaufleitung) der
Poolpumpe an, und zwar hinter allen Filter- und Poolpumpen und vor Chlorinatoren,
Ozonisatoren oder Chemikalienpumpen.

Die Standardmodelle verfigen Uber Slip-Klebefittings, die 32 mm oder 50 mm PVC-Rohr
for den Anschluss an die Pool- oder Whirlpool-Filterleitungen aufnehmen. Durch die
Verwendung eines 50 NB zu 40NB kénnen Sie 40NB

Ziehen Sie ernsthaft in Erwdagung, eine Schnellkupplung am Ein- und Auslass des
Gerats anzubringen, um ein einfaches Entleeren des Gerats fur die Uberwinterung zu
ermodglichen und einen leichteren Zugang zu schaffen, falls Wartungsarbeiten
erforderlich sind.

E = Zum Pool
VC-KUPPLER
EMPFOHLEN(Vorgesehen)

ﬁ]}j@/:}ﬁ Von der Pumpe

) TAUWASSERABLAUF

= BARB FTG
(= —

Kondenswasser: Da die Warmepumpe die Luft um 4-5°C abkihlt, kann Wasser an den
Lamellen des hufeisenférmigen Verdampfers kondensieren. Wenn die relative
Luftfeuchtigkeit sehr hoch ist, kénnen dies mehrere Liter pro Stunde sein. Das Wasser
lduft an den Lamellen hinunter in die Bodenwanne und fliet durch den mit Widerhaken
versehenen Kondensatablaufstutzen aus Kunststoff an der Seite der Bodenwanne ab.
Diese Armatur ist for einen 20 mm dicken durchsichtigen Vinylschlauch ausgelegt, der
von Hand aufgeschoben und zu einem geeigneten Abfluss gefuhrt werden kann. Man
kann das Kondenswasser leicht mit einem Wasserleck im Gerdat verwechseln.

NB: Sie kénnen schnell feststellen, ob es sich bei dem Wasser um Kondenswasser
handelt, indem Sie das Gerdat abschalten und die Poolpumpe laufen lassen. Wenn das
Wasser nicht mehr aus der Bodenwanne lduft, handelt es sich um Kondenswasser. Ein
noch schnellerer Weg ist es, das Abflusswasser auf Chlor zu testen - wenn kein Chlor
vorhanden ist, handelt es sich um Kondensation.
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3.5 Schwimmbad-Wdarmepumpen Elektrische Verkabelung

HINWEIS: Obwohl der Warmetauscher des Gerats vom Rest des Gerdats elektrisch
isoliert ist, verhindert er lediglich den Stromfluss zum oder vom Poolwasser. Die
Erdung des Gerdats ist dennoch erforderlich, um Sie vor KurzschlUssen innerhalb
des Gerdats zu schUtzen. Eine Erdung ist ebenfalls erforderlich.

Das Gerat verfUgt Uber einen separaten, eingegossenen Anschlusskasten mit einem
bereits vorhandenen Standard-Elektroinstallationsnippel. Entfernen Sie einfach die
Schrauben und die Frontplatte, fihren Sie die Versorgungsleitungen durch den
Rohrstutzen und verdrahten Sie die Stromversorgungsdrdhte mit den drei AnschlUssen,
die sich bereits in der Anschlussdose befinden (vier AnschlUsse bei Dreiphasenbetrieb).
Um den elektrischen Anschluss zu vervollstandigen, schlieen Sie die Warmepumpe
Uber ein Leerrohr, ein UF-Kabel oder ein anderes geeignetes Mittel (wie von den
ortlichen Elektrizitatsbehdrden genehmigt) an einen speziellen Wechselstrom-
Stromversorgungszweig an, der mit einem geeigneten Unterbrecher, Trennschalter
oder einer zeitverzdgerten Sicherung ausgestattet ist.

Trennvorrichtung - Eine Trennvorrichtung (Leistungsschalter, gesicherter oder
ungesicherter Schalter) sollte sich in Sichtweite des Gerdts befinden und von dort aus
leicht zugdnglich sein. Dies ist bei Klimaanlagen und Warmepumpen fir den
gewerblichen und privaten Gebrauch gdngige Praxis. Sie verhindert, dass
unbeaufsichtigte Gerdate aus der Ferne mit Strom versorgt werden, und erméglicht es,
den Strom am Gerdat abzuschalten, wdhrend das Gerdat gewartet wird.

3.6 Erstinbetriebnahme des Gerdats

HINWEIS- Damit das Gerdat das Schwimmbecken oder den Whirlpool beheizen
kann, muss die Filterpumpe in Betrieb sein, damit das Wasser durch den
Warmetauscher zirkuliert.

Startvorgang - Nach Abschluss der Installation sollten Sie die folgenden Schritte ausfUhren:

1. Schalten Sie Ihre Filterpumpe ein. PrUfen Sie, ob Wasserlecks vorhanden sind, und Uberprifen
Sie den Durchfluss zum und vom Schwimmbecken.

2. Schalten Sie die Stromversorgung des Gerdts ein und dricken Sie dann die

Taste ON/OFF des Kabelreglers, er sollte nach einigen Sekunden starten.

3. Vergewissern Sie sich nach einigen Minuten, dass die Luft, die oben (an der

Seite) aus dem Gerat austritt, kUhler ist (zwischen 5-10 °C).

4. Schalten Sie bei laufendem Gerdat die Filterpumpe aus. Das Gerdt sollte sich ebenfalls
automatisch abschalten,

5. Lassen Sie das Gerdat und die Poolpumpe 24 Stunden am Tag laufen, bis die

gewUnschte Wassertemperatur erreicht ist. Wenn die Wassereinlauftemperatur diese

Einstellung erreicht, wird das Gerdat fUr eine gewisse Zeit langsamer, und wenn die

Temperatur 45 Minuten lang gehalten wird, schaltet sich das Gerdat aus. Das Gerat

schaltet sich nun automatisch wieder ein (solange die Pumpe lauft), wenn die

Temperatur des Schwimmbeckens um mehr als 0,2 Grad unter die eingestellte

Temperatur fallt.

Zeitverzdogerung - Das Gerdt ist mit einer eingebauten 3-mindtigen
Wiedereinschaltverzégerung ausgestattet, die die Komponenten des Steuerkreises
schUtzt und Wiedereinschaltzyklen und Schiutzklappern verhindert.

Diese Zeitverzdgerung startet das Gerat automatisch etwa 3 Minuten nach jeder

1C
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Unterbrechung des Steuerkreises neu. Selbst eine kurze Stromunterbrechung aktiviert
die 3-minUtige Wiedereinschaltverzégerung und verhindert, dass das Gerdat startet, bis
der 5-mindtige Countdown abgeschlossen ist.
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TUNG

41 Funktion des Drahtcontrollers

E E'E < LED-Anzeige
Sch Name Funkti
[Uss on
el

@ ein/aus

DrUcken Sie diese Taste, um das Gerat ein-
/auszuschalten.

@ Nach
oben

Durch DrUcken dieser Taste kann der
Parameterwert erhéht werden.

@ Daunen

zZu verringern.

Dricken Sie diese Taste, um den Parameterwert

4.2 Die Verwendung
(1) Modus ON/ OFF

AUS-Modus

des Controllers

Wenn sich die Warmepumpe im Standby-Modus befindet (OFF-
Schnittstelle), wird auf dem Kontrollbildschirm die Anzeige OFF

angezeigt.

ON-Modus

Wenn die Warmepumpe in Betrieb ist oder sich einstellt (Schnittstelle
ON), wird die Wassereintrittstemperatur auf dem Bildschirm angezeigt.

O0FF

chil

hirche

assertemperatur

_ Q@@

Q@ ©
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(2) Einstellung und Anzeige des Sollwerts (gewUnschte

Wassertemperatur) Im OFF-Modus und im ON-Modus
(3) Drucken Sie einmal die Taste UP oder DOWN, um den Sollwert anzuzeigen.

Driucken Sie die Taste UP oder DOWN erneut, um den gewinschten Sollwert

einzustellen. Die Einstellungen werden mit einer Genauigkeit von 0,50°C

vorgenommen.

Hinweis: Die Einstellungen werden automatisch nach 5 Sekunden gespeichert, wenn keine Taste

A aled S|
(SACIRvAGI HC

2 bl ¢ B

0@ T ooy

(4)Modus-Einstellung
In der Hauptschnittstelle, dricken Sie UP und DOWNfor 0.5seconds kénnen
den Modus, driucken Sie UP oder DOWN, um den aktuellen Modus zu dndern, kénnen
Sie verschiedene Modi der Kihlung, Heizung und Auto-Modus zu wechseln.

Wenn 5 Sekunden lang keine Bedienung erfolgt, speichert das System den aktuellen

Modus und kehrt zur Hauptschnittstelle zurock; wenn Sie ON/OFF dricken, wird die
Anderung nicht gespeichert und Sie kehren zur Hauptschnittstelle zurick.

Die Umschaltung der Betriebsarten ist nutzlos, wenn das Gerdat, das Sie kaufen, ein Kalt-

2E0  geg | L
OO OV

Press @ und @ ¢

Heizbetrieb

H- R
Press @ und @

ONV O
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(5) Stérungsanzeige

Auf dem Bildschirm des Steuergerdts wird ein Stérungscode angezeigt, wenn eine
entsprechende Stéorung auftritt. Wenn mehr als eine Stérung gleichzeitig auftritt, kénnen Sie
die aktuelle Fehlercodeliste durch Dricken der Tasten UP oder DOWN Uberprifen.

In der Stérungstabelle kdnnen Sie die Fehlerursache und die Lésung nachlesen.

PHZ
OM®
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4.3 Betriebsanleitung fur Bluetooth
(1) Konto-Anmeldung

Verwenden Sie |hre E-Mail-Adresse und Ihr Passwort, um sich zu registrieren,
anzumelden oder das Passwort zurUckzusetzen.

14:38 T - 14:38 T .- 14:38 o T -
Aqua Temp Aqua Temp Aqua Temp
2 emedessenuzers = i —
® E-Mail eingeben
® E-Mail eingeben @ E-Mail-Verifizierungscode
eingeben
@ PassWort eingeben
@ passwort eingeben i a
PassWort eingeben
& Passwort bestatigen . a8
Konto Registrierung passwort vergessen d?
O Email Verificat elngeben ,@ O_ _@
‘- ® &I O aams -
7
Back

Abb.2 Schnittstelle zur KontoregistrierungAbb .1 Schnittstelle zur AnmeldungAbb .3 Schnittstelle zum Vergessen des
Passworts

1. Reqgistrierung eines Kontos: Um ein Konto zu registrieren, klicken Sie auf 1
(Abb.1), um zur Schnittstelle fUr die Kontoregistrierung zu gelangen,

Fullen Sie die relevanten Informationen aus und klicken Sie auf 2, um den
Verifizierungscode zu erhalten, wéhrend Sie den Antrag abschlie3en
Informationen, klicken Sie auf 3, um die Details der Datenschutzrichtlinie zu
lesen, klicken Sie dann auf 4, um zuzustimmen, und klicken Sie auf 5, um sich
ZU registrieren

erledigt ist.

Bitte beachten Sie, dass die Gultigkeitsdauer eines Verifizierungscodes 15
Minuten betragt. Bitte geben Sie den Verifizierungscode innerhalb von 15
Minuten ein,

Andernfalls mUssen Sie einen neuen beantragen.

2. Melden Sie sich an: Folgen Sie den Anweisungen auf der Seite (Abb.1),
geben Sie |hre registrierte E-Mail-Adresse und |hr Passwort ein und klicken
Sie auf

6 und springen zur Gerdateliste;

3. Passwort vergessen: Wenn Sie |hr Passwort vergessen haben, klicken Sie
auf 7 (Abb.1), um zur Schnittstelle Passwort vergessen zu gelangen.

(Abb.3 ). Folgen Sie den Anweisungen auf der Seite, geben Sie die relevanten
Informationen ein und klicken Sie auf 8, um die Bestatigung zu erhalten.
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4 BETRIEBSANLEITUNG

Code aus |hrer Mailbox, klicken Sie zur Bestatigung auf 9 und das
ZurUcksetzen des Passworts ist abgeschlossen.
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4 BETRIEBSANLEITUNG

(2) Gerat hinzufigen
Nach der Anmeldung wird die Schnittstelle Mein Gerdat angezeigt (Abb. 4),

117

folgen Sie den Anweisungen zum HinzufUgen und Verbinden von Gerdten.
e My Device ﬂ,

0 ©
2 i) )
©® Add New Device ' b *
WIFI DTU BlToom

Dear

A User Information
L System Message
7 Common Problem

e

£ Check Update

& Log Out
1IN
Abb.5 Das MenU auf der linken SeiteAbb .4 Schnittstelle Mein GeratAbb .6 Schnittstelle Gerdt hinzufUgen

Bluetooth

()
= .. P
WIFI (B} Bluetooth
Please enter the device name
BlueNRG-2FB42A|
Bluetooth Device Select Confirmed
Choose the device you want
o conrect.
* BlueNRG-2FDFCA
LinkedGo

Mini
) -

Abb.7 Schnittstelle fUr die Ger&teauswahl Abb.8 Schnittstelle fUr das Binden von Gerdten Abb.9 Schnittstelle
for die Eingabe des Gerdtenamens
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4 BETRIEBSANLEITUNG

(3) Gerate-Management
Die Gerateverwaltungsvorgdnge sind wie folgt:

BlueNRG-2FBA2A [<] BlueNRG-2FBA2A (=]

@ ‘ailure Warning and please contact yc x g
- Display the

current

operating

Infet Temp Inlet Temp

17.6 @)

Target Temp 23.0

latest 3-day

© P020utlet Temp, Sensor Fauit  Sowtion > — Click fo
weather

Dlspiay—‘ m
the error (@ @)

Click it to
tum on/ off
the umit

‘a@%

B

‘¢ Temperature unit switchi...

& parameter settings

Abb.11 Das MenU auf der linken SeiteAbb 10 Schnittstelle Mein Geré&tAbb
12 Schnittstelle Gerat hinzufogen

Hinweis: Die Einstellung der "Parametereinstellungen” (Abb. 12) wird nur fUr die Wartung
nach dem Kauf verwendet.
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4 BETRIEBSANLEITUNG

4.4 Leitfaden zur Fehlerbehebung

Stérung Anzeig Canse Lésung
e
W . PO Der Wassereinlass-Temp. Profen oder wechseln
dq (?Siieremgangstemp Sensor ! Sensor ist offen oder Sie den
eie kurzgeschlossen Wassereingangstemp.
Sensor
Der Sensor fur die Prifen oder wechseln
WisserGUStr‘“StSMp‘ Sensor Po2 Wasseraustrittstemperatur Sie den
defekt ist offen oder Wasserausgangstemp.
kurzgeschlossen Sensor
Umgebungstemp. Sensorausfall P04 Der Profen oder andern Sie
Umgebungstemperaturs den
ensor ist offen oder Umgebungstemperaturs
kurzgeschlossen ensor. Sensor
Der
Rohrtemp. Sensor-Ausfall PO5 Rohrtemperatursensor Profen oder wechseln Sie den Rohrtemp.
ist offen oder Sensor
kurzgeschlossen
Auspufftemperatursensor defekt P81 Der Auspuffrohrtemp. Sensor Profen oder wechseln
ist offen oder Sie den
kurzgeschlossen Abgastemperatursensor.
Sensor
Abgastemperaturschutz for 3 P&2 Die Auspufftemperatur ist hoch. Prufen Sie, ob genUgend Kaltemittel
Zeiten vorhanden ist oder nicht.
Hochdruckschutz £01 Der Abgasdruck ist hoch, der Hochdruckschalter und
Hochdruckschalter wird KUhlungsrocklaufkreislauf
aktiviert. prufen
Niederdruckschutz EO2 E‘ee;/:‘r;sougdruck ist Niederdruckschalter und
§ Kuhlricklauf prof
Niederdruckschalter avteroten
aktiviert
. . Der Ansaugdruck ist niedrig,
Niederdruckschutz fUr 3 Zeiten EO02 § ugdruck ist niedrig, Niederdruckschalter und
Niederdruckschalterfunktion for 3 Kohlrocklauf prof
Zeiten Uhlrocklauf profen
. Kein Wasser oder Prufen Sie die
Au
sfall des Stromungsschalters E03 Streuwasser im Durchflussmenge, ist die
Wassersystem Wasserpumpe defekt oder
nicht
Ausfall der Kommunikation EO8 Eomg\udmkchohsfehrler‘zwgchen Uberprofen Sie die Kabelverbindung
Hem te\ \tenungsem ertun zwischen dem Fernbedienungsgerdt
auptplatine und der Hauptplatine.
Temperaturunterschied £06 Wassertemperaturunterschied Profen Sie den Wasserdurchfluss in
zwischen Wassereinlass und - zwischen Einlass und Auslass ist zu der Leitung und ob das
auslass ist zu grof3 groB Wassersystem verstopft ist oder
nicht.
Schutz bei niedriger P Die Umgebungstemperatur ist zu Profen Sie den Wert der
Umgebungstemperatur niedrig Umgebungstemperatur
Abtauen DF Es ist Zeit zum Auftauen

Abtauung beenden
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4.5. Schnittstellen-Diagramm

4.5.1 Diagramm und Definition der Drahtsteuerungsschnittstelle

Unters Bedeutung
chrift

hY

3.3V 3,3V Leistung +

NET Kommunikationssignal

4.5.2 Diagramm und Definition der Controller-Schnittstelle

(N4
| e |

CN1

| e Y
= el —
s =0 4

RL2
—

MN1001

T4 5

CN5

T6 m T8 T T T2 T3 JP1

Erklarung der Verbindungen

Nein| Symbol Bedeut

. ung

1 T4 Reserve

2 T5 Wasser in Temp.(Eingang)

3 T6 Temp. der Spule (Eingang)

4 T7 Wasserausgangstemp.(Eingang)

5 T8 Umgebungstemp.(Eingang)

6 T9 Eingang Abgastemperatur

7 T1 Hochdruckschutz

8 T2 Niederdruckschutz

9 T3 Wasserstromungsschalter

10 CN1 Neutraler Draht

n CN3 StromfUhrende Leitung

12 CN 4 Erdungsleitung

13 RL1 Luftermotdr 220-230VAS

14 RL 2 \/\/osserpumpe/él*\/\/egej\‘/enhI 220-
230VAC (

15 RL3 Kompressor der Anlagel 220-230VAC

16 JP1 Controller verdrahten
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5 WARTUNG UND INSPEKTION

@ Uberprufen Sie haufig die Wasserzufuhr und den Ablass. Sie sollten vermeiden, dass
kein Wasser oder keine Luft in das System gelangt, da dies die Leistung und
Zuverlassigkeit des Gerats beeintrachtigt.

Sie sollten den Pool-/Spa-Filter regelmaBig reinigen, um eine Beschadigung des
Gerdts durch einen verschmutzten oder verstopften Filter zu vermeiden.

@ Der Bereich um das Gerét sollte trocken, sauber und gut belUftet sein. Reinigen Sie
den seitlichen Warmetauscher regelmdafig, um einen guten Warmeaustausch zu
gewdhrleisten und Energie zu sparen.

@ Der Betriebsdruck des Kaltemittelsystems sollte nur von einem zertifizierten
Techniker gewartet werden.

.Oberprofem Sie haufig die Stromversorgung und die Kabelverbindungen, und
schalten Sie das Gerdat aus, wenn es nicht mehr ordnungsgeman funktioniert, und
wenden Sie sich an einen qualifizierten Techniker.

@ Lassen Sie das gesamte Wasser in der Wasserpumpe und im Wassersystem ab, damit
das Wasser in der Pumpe oder im Wassersystem nicht einfriert. Sie sollten das Wasser
am Boden der Wasserpumpe ablassen, wenn das Gerdat Uber einen ldngeren Zeitraum
nicht benutzt wird. Sie sollten das Gerat grindlich Uberprifen und das System
vollstéandig mit Wasser fillen, bevor Sie es zum ersten Mal nach einer

@ Kontrollen in dem Gebiet
Vor Beginn von Arbeiten an Anlagen, die brennbare Kaltemittel enthalten, sind
SicherheitsUberpriufungen erforderlich, um sicherzustellen, dass das Risiko
einer EntzOndung minimiert wird. Bei Reparaturen an der Kdlteanlage sind vor
der DurchfUhrung von Arbeiten an der Anlage die folgenden
VorsichtsmaBnahmen zu beachten.

@ Arbeitsverfahren
Die Arbeiten mUssen nach einem kontrollierten Verfahren durchgefihrt werden, um
das Risiko des Vorhandenseins von entflammbaren Gasen oder Dampfen wahrend
der Arbeiten auf ein Minimum zu reduzieren.

@ Allgemeiner Arbeitsbereich
Das gesamte Wartungspersonal und andere Personen, die in der Umgebung arbeiten,
miUssen Uber die Art der durchzufUhrenden Arbeiten unterrichtet werden. Arbeiten in
beengten Rdumen sind zu vermeiden. Der Bereich um den Arbeitsbereich muss
abgesperrt werden. Es ist sicherzustellen, dass die Bedingungen in dem Bereich durch
die Kontrolle von brennbarem Material sicher gemacht wurden.

@Priofung auf Vorhandensein von Kéltemittel
Der Bereich muss vor und wdhrend der Arbeiten mit einem geeigneten Kaltemittel-
Detektor Uberprift werden, um sicherzustellen, dass der Techniker auf potenziell
entflammbare Atmosphdren aufmerksam ist. Vergewissern Sie sich, dass das
verwendete Lecksuchgerdat fUr den Einsatz mit brennbaren Kaltemitteln geeignet ist, d.
h. nicht funkensprihend, ausreichend abgedichtet oder eigensicher.

@ Vorhandensein eines Feuerldschers
Wenn heiBe Arbeiten an der Kuohleinrichtung oder an zugehoérigen Teilen
durchgefihrt werden sollen, muss eine geeignete FeuerldéschausrUstung zur
Verfigung stehen. Halten Sie einen Trockenpulver- oder CO2-Feuerldscher in der
Nd&he des Beschickungsbereichs bereit.
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5. WARTUNG UND INSPEKTION

@ Keine Zundquellen

Personen, die Arbeiten an einer Kalteanlage durchfUhren, bei denen Rohrleitungen
freigelegt werden, die brennbares Kdltemittel enthalten oder enthalten haben, dorfen
keine ZUndquellen in einer Weise verwenden, die zu einer Brand- oder
Explosionsgefahr fUhren kann. Alle méglichen Zondquellen, einschlieflich
Zigarettenrauch, sind in ausreichendem Abstand vom Ort der Installation, der
Reparatur, des Ausbaus und der Entsorgung zu halten, bei denen moglicherweise
brennbares Kaltemittel in den umgebenden Raum freigesetzt werden kann. Vor
Beginn der Arbeiten ist die Umgebung des Gerdts zu untersuchen, um sicherzustellen,
dass keine brennbaren Gefahren oder ZUndgefahren vorhanden sind.

@BelUfteter Bereich
Vergewissern Sie sich, dass sich der Bereich im Freien befindet oder dass er
ausreichend beltftet ist, bevor Sie in das System eindringen oder heilBe Arbeiten
durchfthren. Eine gewisse BelUftung muss wahrend der Durchfihrung der Arbeiten
aufrechterhalten werden. Die BelUftung sollte freigesetztes Kdaltemittel sicher
zerstreuen und vorzugsweise nach auf3en in die Atmosphdre ableiten.

@® Kontrolle der Kihlanlagen
Wenn elektrische Bauteile ausgetauscht werden, mUssen sie fur den Zweck geeignet
sein und den richtigen Spezifikationen entsprechen. Es sind stets die Wartungs- und
Instandhaltungsrichtlinien des Herstellers zu beachten. Im Zweifelsfall ist die
technische Abteilung des Herstellers um Hilfe zu bitten.
Bei Anlagen, die brennbare Kdltemittel verwenden, sind die folgenden Kontrollen
durchzufUhren:
Die Fullmenge richtet sich nach der Raumgroée, in der die kaltemittelhaltigen Teile
installiert sind;
Wenn ein indirekter Kuhlkreislauf verwendet wird, ist der Sekunddarkreislauf auf das
Vorhandensein von Kaltemittel zu Uberprifen;
Die Kennzeichnung der Gerate muss weiterhin sichtbar und lesbar sein. Unleserliche
Markierungen und Schilder sind zu korrigieren;
Kaltemittelleitungen oder -bauteile werden so eingebaut, dass sie keinen Stoffen
ausgesetzt sind, die kaltemittelhaltige Bauteile angreifen kénnen, es sei denn, die
Bauteile sind aus Werkstoffen hergestellt, die von Natur aus korrosionsbestandig
sind, oder sie sind in geeigneter Weise gegen eine solche Korrosion geschutzt.

@ Kontrolle der elektrischen Gerate
Reparatur- und Wartungsarbeiten an elektrischen Bauteilen mUssen erste
SicherheitsUberpriufungen und Inspektionsverfahren fur die Bauteile umfassen. Liegt
ein Fehler vor, der die Sicherheit beeintrachtigen kénnte, so darf der Stromkreis erst
dann wieder mit Strom versorgt werden, wenn der Fehler zufriedenstellend behoben
ist. Kann der Fehler nicht sofort behoben werden, ist es aber notwendig, den Betrieb
fortzusetzen, so ist eine angemessene Ubergangslésung zu wdhlen. Dies ist dem
EigentUmer des Gerats mitzuteilen, damit alle Beteiligten informiert sind.
Die anfanglichen Sicherheitstberprifungen umfassen:
. Die Kondensatoren miUssen auf sichere Weise entladen werden, um die M&églichkeit
von Funkenbildung zu vermeiden;
. Es durfen keine spannungsfUhrenden elektrischen Bauteile und Leitungen
wdhrend des Aufladens, der Wiederherstellung oder des Entliftens des
Systems freiliegen;
. Die Kontinuitdt der Erdung muss gewdhrleistet sein.
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@ Reparaturen an versiegelten Bauteilen
1) Bei Reparaturen an versiegelten Bauteilen sind vor dem Entfernen versiegelter
Abdeckungen usw. alle Stromversorgungen von den Gerdten, an denen gearbeitet
wird, zu trennen. Ist es unbedingt erforderlich, dass die Gerate wdhrend der
Wartungsarbeiten mit Strom versorgt werden, so ist an der kritischsten Stelle eine
standig funktionierende Leckanzeigevorrichtung anzubringen, die vor einer potenziell
gefdhrlichen Situation warnt.
2) Es ist besonders darauf zu achten, dass bei Arbeiten an elektrischen Bauteilen das
Gehduse nicht so verandert wird, dass der Schutzgrad beeintrachtigt wird. Dazu
gehoren z. B. Beschadigung von Kabeln, tbermaBige Anzahl von AnschlUssen, nicht den
Originalspezifikationen entsprechende Klemmen, Beschédigung von Dichtungen,
unsachgemdaBe Montage von Verschraubungen usw.

@ Stellen Sie sicher, dass das Gerdat sicher montiert ist.
Es ist sicherzustellen, dass die Dichtungen oder Dichtungsmaterialien nicht so
verschlissen sind, dass sie das Eindringen entzUndlicher Atmosphdaren nicht mehr
verhindern kénnen. Die Ersatzteile mUssen den Spezifikationen des Herstellers
entsprechen.
HINWEIS: Die Verwendung von Silikondichtmittel kann die Wirksamkeit einiger
Arten von Lecksuchgerdten beeintrachtigen. Eigensichere Komponenten
mUssen vor Arbeiten an ihnen nicht isoliert werden.

@ Reparatur an eigensicheren Komponenten
Legen Sie keine dauerhaften induktiven oder kapazitiven Lasten an den Stromkreis
an, ohne sicherzustellen, dass diese die fir das verwendete Gerat zuléssige Spannung
und den zuldssigen Strom nicht Uberschreiten.
Eigensichere Bauteile sind die einzigen, an denen unter Spannung gearbeitet werden
kann, wenn eine entflammbare Atmosphdre vorhanden ist. Das Prufgerat muss die
richtige Nennleistung haben. Ersetzen Sie Bauteile nur durch vom Hersteller
angegebene Teile. Andere Teile konnen dazu fUhren, dass sich das Kaltemittel in der
Atmosphdre durch ein Leck entzindet.

@ Es ist zu prUfen, ob die Verkabelung keinem Verschleif3, keiner Korrosion, keinem
UbermaBigen Druck, keiner Vibration, keinen scharfen Kanten oder anderen nachteiligen
UmwelteinflUssen ausgesetzt ist. Bei der PrUfung sind auch die Auswirkungen von
Alterung oder sténdiger Vibration durch Quellen wie Kompressoren oder Ventilatoren zu
berUcksichtigen.

@ Erkennung von brennbaren Kdltemitteln
Unter keinen Umstanden dirfen bei der Suche nach Kaltemittellecks oder deren
AufspUren potenzielle ZUndquellen verwendet werden. Ein Halogenidbrenner (oder
ein anderer Detektor mit offener Flamme) darf nicht verwendet werden.

@ Methoden zur Lecksuche
Die folgenden Lecksuchmethoden werden fUr Systeme, die brennbare
Kaltemittel enthalten, als akzeptabel angesehen.
Elektronische Lecksuchgerdte werden zum AufspUren brennbarer Kaltemittel
verwendet, aber die Empfindlichkeit ist méglicherweise nicht ausreichend oder muss
neu kalibriert werden. (Lecksuchgerdte mUssen in einem kdaltemittelfreien Bereich
kalibriert werden.) Stellen Sie sicher, dass der Detektor keine potenzielle ZUndquelle
darstellt und fOr das verwendete Kaltemittel geeignet ist. Lecksuchgerdéte sind auf
einen Prozentsatz der LFL des Kaltemittels einzustellen und auf das verwendete
Kaltemittel zu kalibrieren; der entsprechende Gasanteil (maximal 25 %) ist zu
bestatigen.
LecksuchflUssigkeiten sind fUr die meisten Kaltemittel geeignet, doch sollte die
Verwendung von chlorhaltigen Reinigungsmitteln vermieden werden, da das Chlor
mit dem Kdaltemittel reagieren und die Kupferrohrleitungen korrodieren kann.
Bei Verdacht auf ein Leck mUssen alle offenen Flammen entfernt/geléscht werden.
Wird ein Kaltemittelleck festgestellt, das ein Hartléten erforderlich macht, so ist das
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gesamte Kdltemittel aus dem System abzusaugen oder in einem von der Leckstelle
entfernten Teil des Systems abzusperren (durch Absperrventile). AnschlieBend ist das
System vor und wdéhrend des Lotvorgangs mit sauerstofffreiem Stickstoff (OFN) zu
spuUlen.
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@Entfernung und Evakuierung
Beim Aufbrechen des Kdaltemittelkreislaufs zur DurchfUhrung von Reparaturen oder zu
anderen Zwecken sind die Ublichen Verfahren anzuwenden. Es ist jedoch wichtig, dass
die besten Verfahren befolgt werden, da die Entflammbarkeit eine Rolle spielt. Das
folgende Verfahren ist zu befolgen:
. Kaltemittel entfernen;
. Spulen Sie den Kreislauf mit Inertgas;
. Evakuieren;
. Erneut mit Inertgas spilen;
. Offnen Sie den Stromkreis durch Schneiden oder Hartloten.

Die  KaltemittelfUllung muss in  die richtigen RUckgewinnungsflaschen
zurUckgewonnen werden. Das System muss mit OFN "gespUlt” werden, um das Gerat
sicher zu machen. Dieser Vorgang muss moglicherweise mehrmals wiederholt
werden. Druckluft oder Sauerstoff durfen fUr diese Aufgabe nicht verwendet werden.
Das Spulen erfolgt durch Unterbrechen des Vakuums im System mit OFN und
weiteres Fullen, bis der Arbeitsdruck erreicht ist, dann EntlUften in die Atmosphdare
und schlieBlich Absenken bis zum Vakuum. Dieser Vorgang ist so lange zu
wiederholen, bis sich kein Kaltemittel mehr im System befindet. Wenn die letzte OFN-
Follung verbraucht ist, muss das System auf atmosphdrischen Druck entlUftet werden,
damit die Arbeiten durchgefihrt werden kénnen. Dieser Vorgang ist unbedingt
erforderlich, wenn Létarbeiten an den Rohrleitungen durchgefuhrt werden sollen.
Achten Sie darauf, dass der Auslass der Vakuumpumpe nicht in der Néhe von
Zundquellen liegt und eine BelUftung vorhanden ist.

@ Kennzeichnung
Die Gerate sind mit einem Etikett zu versehen, aus dem hervorgeht, dass sie auBer
Betrieb genommen und das Kaltemittel entleert wurde. Das Etikett muss datiert
und unterzeichnet sein. Vergewissern Sie sich, dass die Gerate mit Etiketten
versehen sind, auf denen angegeben ist, dass sie brennbares Kaltemittel enthalten.

@ Erholung
Bei der Entnahme von Kaltemittel aus einer Anlage, sei es zu Wartungszwecken oder
zur AuBBerbetriebnahme, wird empfohlen, das gesamte Kdaltemittel sicher zu
entfernen.

Achten Sie beim UmfUllen von Kdltemittel in Flaschen darauf, dass nur geeignete
Kaltemittel-RUckgewinnungsflaschen verwendet werden. Vergewissern Sie sich, dass
die richtige Anzahl von Zylindern fur die Gesamtfullung des Systems vorhanden ist. Alle
zu verwendenden Flaschen sind fUr das zurUckgewonnene Kaltemittel bestimmt und
entsprechend gekennzeichnet (d. h. Spezialflaschen fUr die RUckgewinnung von
Kaltemittel). Die Flaschen missen komplett mit Druckbegrenzungsventil und
zugehodrigen Absperrventilen in einwandfreiem Zustand sein. Leere
RUckgewinnungsflaschen werden vor der Rickgewinnung evakuiert und, wenn moglich,
gekihlt.

Die Rockgewinnungsanlage muss in gutem Zustand sein und Uber eine Anleitung fOr
die vorhandene Anlage verfigen und fir die RUckgewinnung brennbarer Kaltemittel
geeignet sein. DarUber hinaus muss ein Satz geeichter Waagen vorhanden und in
gutem Zustand sein. Die Schlduche missen vollsténdig mit leckfreien
Trennkupplungen versehen und in gutem Zustand sein. Vor dem Einsatz der
RUckgewinnungsanlage ist zu prUfen, ob sie sich in einwandfreiem Zustand
befindet, ordnungsgemdi3 gewartet wurde und ob alle zugehodrigen elektrischen
Bauteile versiegelt sind, um eine EntzOndung im Falle einer Kdaltemittelfreisetzung
zu verhindern. Wenden Sie sich im Zweifelsfall an den Hersteller.

Das zurUckgewonnene Kdéltemittel muss in der richtigen RUckgewinnungsflasche an
den Kdaltemittellieferanten zurickgegeben werden, und es ist ein entsprechender
Abfallobernahmeschein auszustellen. Mischen Sie keine Kdaltemittel in den
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RUckgewinnungsanlagen und insbesondere nicht in den Zylindern.

Wenn Kompressoren oder Kompressordle ausgebaut werden sollen, muss
sichergestellt werden, dass sie auf ein akzeptables Niveau evakuiert wurden, um
sicherzustellen, dass kein brennbares Kéaltemittel im Schmiermittel verbleibt. Der
Evakuierungsprozess muss vor der RUckgabe des Verdichters an den Lieferanten
durchgefUhrt werden. Zur Beschleunigung dieses Vorgangs darf das
Verdichtergehduse nur elektrisch beheizt werden. Wenn Ol aus einem System
abgelassen wird, muss dies auf sichere Weise geschehen.
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@ Stilllegung
Vor der Durchfihrung dieses Verfahrens ist es wichtig, dass der Techniker mit der
Anlage und allen Einzelheiten vertraut ist. Es wird als gute Praxis empfohlen, alle
Kaltemittel sicher zurtckzugewinnen. Vor der Durchfohrung der MaBnahme ist eine
Ol- und Kaltemittelprobe zu entnehmen, falls eine Analyse vor der Wiederverwendung
des rUckgewonnenen Kdaltemittels erforderlich ist. Es ist wichtig, dass vor Beginn der
Arbeiten Strom zur Verfigung steht.

a) Machen Sie sich mit dem Gerdt und seiner Bedienung vertraut.

b) System elektrisch isolieren.

¢) Vergewissern Sie sich vor der DurchfUhrung des Verfahrens, dass:

. Fur die Handhabung von Kdaltemittelflaschen steht bei Bedarf eine mechanische AusrUstung zur
Verfigung;

. Die gesamte persénliche SchutzausrUstung ist vorhanden und wird ordnungsgeman
verwendet;

.Der Verwertungsprozess wird zu jeder Zeit von einer kompetenten Person Uberwacht;

. Die Ruckgewinnungsgerdate und -flaschen entsprechen den einschlagigen Normen.

d) Kaltemittelsystem abpumpen, wenn méglich.

e) Wenn ein Vakuum nicht méglich ist, bauen Sie einen Verteiler, damit das

Kaltemittel aus verschiedenen Teilen des Systems entfernt werden kann.

f) Vergewissern Sie sich, dass der Zylinder auf der Waage liegt, bevor die Rickgewinnung
erfolgt.

g) Starten Sie das Ruckgewinnungsgerdat und arbeiten Sie nach den Anweisungen des
Herstellers.

h) Die Flaschen dUrfen nicht Uberfullt werden. (Nicht mehr als 80 % des Volumens der
Flussigkeitsfullung).

i) Uberschreiten Sie nicht den maximalen Betriebsdruck der Flasche, auch nicht voribergehend.

j) Wenn die Flaschen ordnungsgemal gefUllt und der Prozess abgeschlossen ist, stellen

Sie sicher, dass die Flaschen und die AusrUstung unverziglich vom Standort entfernt

und alle Absperrventile an der Ausristung geschlossen werden.

k) Zurockgewonnenes Kdaltemittel darf nicht in ein anderes Kdaltesystem eingefullt

werden, bevor es gereinigt und Uberprift wurde.

@ Verfahren zur GebUhrenerhebung
Zusatzlich zu den herkdmmlichen Ladeverfahren sind die folgenden
Anforderungen zu erfillen.
- Achten Sie darauf, dass es bei der Verwendung von EinfUllvorrichtungen nicht zu
einer Verunreinigung der verschiedenen Kdaltemittel kommt. Schlguche oder
Leitungen mUssen so kurz wie mdglich sein, um die Menge des darin enthaltenen
Kaltemittels zu minimieren.
- Die Flaschen sind aufrecht zu halten.
- Vergewissern Sie sich, dass das Kuhlsystem geerdet ist, bevor Sie das
System mit Kaltemittel follen.
- Kennzeichnen Sie das System, wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist (falls noch nicht

geschehen).

- Esist besonders darauf zu achten, dass das KUhlsystem nicht OberfUllt wird.
Vor dem Wiederauffillen des Systems ist eine DruckprUfung mit OFN durchzufUhren.
Nach Abschluss der Befullung, jedoch vor der Inbetriebnahme, ist das System einer
Dichtheitsprifung zu unterziehen. Vor dem Verlassen der Baustelle ist eine weitere
Dichtheitsprufung durchzufuhren.

@ Dos Sicherheitsdrahtmodell ist 5*20_5A/250VAC, und muss die
explosionssicheren Anforderungen erfullen
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6. ANHANG

6.1 Kabel-Spezifikation

Wenn das Gerdt im Freien installiert wird, verwenden Sie bitte ein Kabel, das UV-besténdig

ist.

(1) Einphasiges Gerat
Typenschil ) ) ) )
dﬁnmﬂmol Phasenleitu | Erdleitung MCB |Kriechschutzvorrichtu| Signalleitun
axtue ng ng 9
Nicht
mehr 25 mm2 1,5 mm2| 20A |30mA weniger als 0] sec
als 10A X
10-16A 225 mm? | 25m™M21 32A  130mA weniger als 0,1 sec
16-25A 2%mm2 4mm?2 40A |30mA weniger als 0,1 sec
25-32A 2%mm? 6mm? | 40A  |30mA weniger als 0,1 sec
32~40A 2 10mm? 10mm? | 63A  |30mA weniger als 0,1 sec
40 -63A 2X6mm?2 16mm2 | 80A  |30mA weniger als 01sec| Nx0.5Mm
63~75A 225mm? 25mm? | 100A |30mA weniger als 01sec| 2
75-101A | 225mm? 25mm? | 125A |30mA weniger als 0,1 sec
101-123A | 285mm? 35mm? | 160A |30mA weniger als 0,1 sec
123-148A | 2%0mm? 50mm?| 225A |30mA weniger als 0,1 sec
148~186A | 220mm? 70mm?| 250A [30mA weniger als 0,1 sec
186-224A | 295mm? 95mm?| 280A |30mA weniger als 0,1 sec
(2) Dreiphasengerat
Typenschil ) : ) )
dkrtncﬂ‘mol Phasenleitu [Erdleitung MCB |Kriechschutzvorrichtu| Signalleitun
aktue ng ng g
Nicht
mehr 3%5 mm2 1,5 mm2 | 20A |30mA weniger als 0,1 sec
als 10A X
10~16A 3R5mm2 | 25 mm2 | 35A  |30mA weniger als 0,1 sec
16-25A 3gmm2 4mm2 40A |30mA weniger als 0,1 sec
25~32A 3vpmm? 6mm?2 40A [30mA weniger als 0,1 sec
32~40A 310mm? 10mm? 63A  |30mA weniger als 0,1 sec N X 5mm2
40 -63A 3%6mm? 16mm? | 80A |30mA weniger als 01 sec Y
63~75A 325mm? | 25mm? 100A [30mA weniger als 0,1 sec
75-101A 3%25mm? | 25mm? 125A |30mA weniger als 0,1 sec
101~123A | 3%85mm? | 35mm? 160A |30mA weniger als 0,1 sec
123~148A | 3%0mm? | 50mm? 225A |30mA weniger als 0,1 sec
148-186A | 3¥0mm? | 70mm? | 250A |30mA weniger als 0,1 sec
186~224A | 3%5mm? | 95mm? 280A |30mA weniger als 0,1 sec
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6. ANHANG

6.2 Vergleichstabelle der Sattigungstemperatur des Kaltemittels

D{Pjgg y 0| 03|05]08] 1 |13 15|18 | 2 | 23
ISES%OM -51.3| 20| -9 | 4| M |19 | 24| 31| 35| 39
T?gg‘fmwr 5250 -20| -9 | 35|10 | 18| 23 | 29.5/33.3| 38.7
Druck

&jgo) 25 | 28| 3 | 33| 35|38| 4 |45| 5 | 55
ISZ}S%O‘W 43 | 47 | 51| 55| 57| 61| 64| 70| 74 | 80
Temperatur

(R32) 42 | 46.5(495|53.5| 56 | 60 | 62 | 67.5(725|77.4
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1. PREFAZIONE

www.wpool.fr

Sarl au capital de 62 500 euros - N° TVA intracommunautaire : FR 08519634851 - SIRET:519 634 851 00017 -
Code APE : 4

© Per offrire ai nostri clienti qualitd, affidabilita e versatilita, questo prodotto e stato
realizzato secondo rigorosi standard di produzione. |l presente manuale contiene
tutte le informazioni necessarie per l'installazione, il debug, lo scarico e la
manutenzione. Si prega di leggere attentamente il manuale prima di aprire o
effettuare la manutenzione dell'unitda. La casa produttrice di questo prodotto non sarda
responsabile in caso di lesioni o danni all'unitd causati da un'installazione impropria,
da un'operazione di debug o da una manutenzione non necessaria. E fondamentale
che le istruzioni contenute in questo manuale siano sempre rispettate. L'unita deve
essere installata da personale qualificato.

© L'apparecchio pud essere riparato solo da personale qualificato o da un
rivenditore autorizzato.

O La manutenzione e il funzionamento devono essere esequiti secondo i tempi e la
frequenza raccomandati, come indicato nel presente manuale.

© Utilizzare solo ricambi originali di serie.
La mancata osservanza di queste raccomandazioni invalida la garanzia.

o L'unitd a pompa di calore per piscine riscalda I'acqua della piscina e mantiene la
temperatura costante.  Per le unita di tipo split, 'unitdinterna puo essere
discretamente nascosta o semi-nascosta per adattarsi a una casa di lusso.

La nostra pompa di calore ha le seguenti caratteristiche:

1 Durevole

Lo scambiatore di calore é realizzato con tubi in PVC e titanio in grado di
resistere all'esposizione prolungata all'acqua della piscina.
2 Flessibilita di installazione

L'unitd puod essere installata all'esterno.
3 Funzionamento silenzioso

L'unitd comprende un efficiente compressore rotativo/scrolle un motore del
ventilatore a bassa rumorositd, che ne garantisce il funzionamento silenzioso.
4 Controllo avanzato

L'unita e dotata di un microcomputer di controllo che consente di impostare tutti i
parametri di funzionamento. Lo stato di funzionamento pud essere visualizzato sul
controller a filo LCD. Il controller remoto pud essere scelto come opzione futura.

O ATTENZIONE

Non utilizzare mezzi per accelerare il processo di
sbrinamento o per la pulizia diversi da quelli raccomandati
dal produttore.

L'apparecchio deve essere conservato in un locale privo
di fonti di accensione continuamente in funzione (ad
esempio: fiamme libere, un apparecchio a gas in funzione
o un riscaldatore elettrico in funzione).
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1. PREFAZIONE

Tenere presente che i refrigeranti possono non avere odore,

L'apparecchio deve essere installato, utilizzato e conservato in un locale con una
superficie superiore a * m2. NOTA Il produttore puo fornire altri esempi adeguati o
fornire ulteriori informazioni sull'odore del refrigerante.




1. PREFAZIONE

° Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini a partire dagli 8 anni di etd e da
persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali o con mancanza di esperienza
e conoscenza, a condizione che abbiano ricevuto supervisione o istruzioni sull'uso
dell'apparecchio in modo sicuro e che comprendano i pericoli connessi. | bambini non
devono giocare con l'apparecchio. La pulizia e la manutenzione da parte dell'utente non
devono essere effettuate da bambini senza supervisione.

© Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito dal produttore, dal
suo agente di assistenza o da persone analogamente qualificate, al fine di evitare un
pericolo.

O L'apparecchio deve essere installato in conformita alle norme nazionali in materia di cablaggio.

© Non mettere in funzione il condizionatore d'aria in ambienti umidi come il bagno o la lavanderia.

© Prima di accedere ai morsetti, € necessario scollegare tutti i circuiti di alimentazione.

© Non utilizzare mezzi per accelerare il processo di sbrinamento o per la pulizia diversi
da quelli raccomandati dal produttore.

O |'apparecchio deve essere immagazzinato in un locale privo di fonti di accensione
continuamente in funzione (ad esempio: fiamme libere, un apparecchio a gas in
funzione o un riscaldatore elettrico in funzione).

Non perforare o bruciare

© L'apparecchio deve essere installato, utilizzato e conservato in un locale con una
superficie superiore a 30 m2.
Tenere presente che i refrigeranti possono non avere odore.
L'installazione di tubazioni deve essere limitata a un minimo di 30 m2.
Gli spazi in cui si trovano le tubazioni del refrigerante devono essere conformi
alle normative nazionali sul gas. La manutenzione deve essere eseqguita solo
come raccomandato dal produttore.
L'apparecchio deve essere immagazzinato in un'area ben ventilata, le cui dimensioni
corrispondono alla superficie del locale specificata per il funzionamento.
Tutte le procedure di lavoro che influiscono sui mezzi di sicurezza devono essere eseguite solo
da persone competenti.

O Trasporto di apparecchiature contenenti refrigeranti
inflammabili Conformita alle norme di trasporto
Segnalazione delle attrezzature
mediante cartelli Conformita alle
normative locali
Smaltimento di apparecchiature che utilizzano
refrigeranti inflammabili Conformita alle normative
nazionali
Stoccaggio di attrezzature/apparecchiature
Lo stoccaggio delle apparecchiature deve avvenire secondo le istruzioni del
produttore. Stoccaggio delle apparecchiature imballate (invendute)
La protezione della confezione di stoccaggio deve essere costruita in modo tale chei
danni meccanici alle apparecchiature all'interno della confezione non causino una
perdita della carica di refrigerante.
II'numero massimo di apparecchiature che possono essere stoccate insieme e
determinato dalle normative locali.




2.SPECIFICHE

***FRIGORIFERO : R32

2.1 Dati sulle prestazioni dell'unitd a pompa di calore per piscina

UNITA CUBO 3+ CUBO4+ CUBO5+
Capacita di riscaldamento | kW 3 4 5

Btu/h 10236 13648 17060
Potenza di riscaldamento kw 0.62 0.80 0.98
assorbita
COP 484 5.00 5.0
Capacita di riscaldamento | kW 2 2.7 3.3
(1512 Btu/h 6824 9212 11260
Potenza di riscaldamento kW 0.56 0.73 0.89
assorbita
COP 357 2.70 3.3
Alimentazione 220~240V~50Hz
Quantita di compressori 1
Compressore rotante
Numero del ventilatore 1
Ingresso alimentazione W 25
ventola
Velocita di rotazione della NUM 800
ventola ERO

DI

GIRI
Direzione del ventilatore orizzont

ale

Rumore dB(A) 48 49 50
Allacciamento idrico mm 32
Volume del flusso d'acqua ™ /h 0.7 1.2 1.8
Perdita di carico dell'acqua | kPa 1.0 1.2 1.5
(max)
Dimensioni nette dell'unita mm Vedere il disegno delle unita
(L/W/H)
Unita Dimensioni della nave ) mm Vedere l'etichetta dello
(L/W/H) confezione
Peso netto kg vedi targhetta
Peso di spedizione kg vedere l'etichetta della

confezione




2.SPECIFICHE

2.2 Dimensioni dell'unitad pompa di calore per piscina

Unitd: mm

350

Uscita acqua 32

Ingresso acqua

420

/




3. INSTALLAZIONE E

3.1 lllustrazione dell'installazione

Cella del cloratore Uscita Valv
acqua—f > a

Approvvigionamento idrico

Ingresso acqua  Filtro a Pompa
sabbja dellacqua

(o altro tipo di filtro)

Elementi di installazione:

La fabbrica fornisce solo I'unitd principale e I'unitaidrica; gli altri articoli
dell'illustrazione sono parti di ricambio necessarie per I'impianto idrico, fornite dagli
utenti o dall'installatore.

Attenzione:

Per il primo utilizzo, seguire le seguenti istruzioni 1.

Aprire la valvola e caricare I'acqua.

2. Assicurarsi che la pompa e il tubo di ingresso dell'acqua siano stati

riempiti d'acqua. 3.Chiudere la valvola e avviare l'unitad.

E necessario che il tubo di immissione dell'acqua sia piv alto della superficie della piscina.

Il diagramma schematico & solo di riferimento. Durante l'installazione dellimpianto
idraulico, controllare I'etichetta di ingresso/uscita dell'acqua sulla pompa di calore.

Il diagramma schematico & solo di riferimento. Durante l'installazione dellimpianto
idraulico, controllare I'etichetta di ingresso/uscita dell'acqua sulla pompa di calore.

Il controller € montato a parete




3. INSTALLAZIONE E

3.2 Posizione delle pompe di calore per piscine

L'unita funziona bene in qualsiasi luogo all'aperto, purché siano presenti i tre fattori
seguenti:

1. Aria fresca - 2. Elettricita - 3. Tubazioni del filtro della piscina

L'unitd pud essere installata praticamente ovunque all'aperto. Per le piscine
coperte, consultare il fornitore. A differenza di un riscaldatore a gas, non presenta
problemi di tiraggio o di fiamma pilota in una zona ventosa.

NON collocare l'unitda in un'area chiusa con un volume d'aria limitato, dove l'aria di
scarico dell'unita viene rimessa in circolo.

NON posizionare I'unitd vicino a cespugli che possono bloccare l'ingresso dell'aria.
Queste posizioni negano all'unita una fonte continua di aria fresca, riducendone
I'efficienza e impedendo un'adeguata erogazione di calore.

Ingress

Uscita

3.3 Quanto e vicina la piscina?

Di norma, la pompa di calore per piscina viene installata entro 7,5 metri dalla vasca.

Maggiore € la distanza dalla piscina, maggiore € la perdita di calore dalle tubature. Nella
maggior parte dei casi, le tubazioni sono interrate. Pertanto, la perdita di calore € minima
per percorsi fino a 15 metri (15 metri da e verso la pompa = 30 metri totali), a meno che il
terreno non sia umido o la falda freatica sia alta. Una stima molto approssimativa della
perdita di calore per 30 metri e di 0,6 kW-ora (2000BTU) per ogni 5°C di differenza di

temperatura tra I'acqua della piscina e il terreno che circonda la tubazione, che si
traduce in un aumento del tempo di esecuzione compreso tra il 3% e il 5%.




3. INSTALLAZIONE E

3.4 Pompe di calore per piscine

L'esclusivo scambiatore di calore in titanio a flusso nominale delle pompe di calore per
piscine non richiede particolari accorgimenti idraulici, ad eccezione del bypass
(impostare la portata in base alla targhetta). La caduta di pressione dell'acqua &
inferiore a 10kPa alla massima portata. Portata. Non essendoci calore residuo o
temperature di fiamma, l'unitd non necessita di tubazioni in rame per il dissipatore di
calore. Il tubo in PVC puo essere collegato direttamente all'unita.

Posizione: Collegare l'unita alla linea di mandata (ritorno) della pompa della piscina a
valle di tutte le pompe del filtro e della piscina e a monte di qualsiasi clorinatore,
ozonizzatore o pompa chimica.

' modelli standard sono dotati di raccordi a colla che accettano tubi in PVC da 32 0 50
mm per il collegamento alle tubature di filtrazione della piscina o della spa. Utilizzando
un raccordo da 50 NB a 40NB & possibile collegare a piombo 40NB

Considerare seriamente la possibilita di aggiungere un raccordo rapido allingresso e
all'uscita dell'unitd per consentire un facile svuotamento dell'unitd per I'invernaggio e
per facilitare I'accesso in caso di manutenzione.

| ﬁ]ﬂw\d—)—» Alla piscina

| S S CCOPPIAMENTO IN PVC
CONSIGLIATO(Fornito)

h Dalla pompa

i ) SCARICO DELLA

= CONDENSA
DU:D:DE‘/BARB FTG
Condensa: Poiché la pompa di calore raffredda I'aria di circa 4-5°C, I'acqua pud
condensare sulle alette dell'evaporatore a ferro di cavallo. Se I'umiditd relativa € molto
alta, la condensa pud raggiungere diversi litri all'ora. L'acqua scorrerd lungo le alette
fino al pannello di base e defluird attraverso il raccordo di scarico della condensa in
plastica spinato sul lato del pannello di base.
Questo raccordo e progettato per accettare un tubo in vinile trasparente da 20 mm

che puo essere spinto a mano e condotto a uno scarico adeguato. E facile confondere
la condensa con una perdita d'acqua all'interno dell'unita.

NB: Un modo rapido per verificare che I'acqua sia di condensa € spegnere l'unitd e
tenere in funzione la pompa della piscina. Se I'acqua smette di uscire dalla vasca di
base, si tratta di condensa. UN MODO ANCORA PIU RAPIDO E TESTARE L'ACQUA DI
SCARICO PER IL CLORO: se non c'é cloro, si tratta di condensa.




3. INSTALLAZIONE E COLLEGAMENTO

3.5 Cablaggio elettrico delle pompe di calore per piscina

NOTA: Sebbene lo scambiatore di calore dell'unita sia isolato elettricamente dal
resto dell'unitd, esso impedisce semplicemente il flusso di elettricita verso o
dall'acqua della piscina. La messa a terra dell'unitd € comungue necessaria per
proteggere l'utente da eventuali cortocircuiti all'interno dell’'unita. E necessario
anche il collegamento a terra.

L'unita & dotata di una scatola di giunzione stampata separata con un nipplo per
guaine elettriche standard gid presente. E sufficiente rimuovere le viti e il pannello
frontale, far passare le linee di alimentazione attraverso il nipplo della guaina e fissare
i fili di alimentazione elettrica ai tre collegamenti gia presenti nella scatola di giunzione
(quattro collegamenti se trifase). Per completare I'allacciamento elettrico, collegare la
pompa di calore tramite guaina elettrica, cavo UF o altri mezzi idonei come
specificato (come consentito dalle autorita elettriche locali) a un circuito derivato di
alimentazione CA dedicato, dotato di interruttore automatico, sezionatore o fusibile di
protezione a tempo.

Sezionamento - Un dispositivo di sezionamento (interruttore automatico, interruttore
con o senza fusibile) deve essere posizionato in vista dell'unitd e facilmente accessibile
da essa. Questa e una pratica comune sui condizionatori d'aria e sulle pompe di calore
commerciali e residenziali, in quanto impedisce I'attivazione a distanza di
apparecchiature non presidiate e consente di interrompere l'alimentazione dell'unita
durante la manutenzione.

3.6 Avvio iniziale dell'unita

NOTA - Affinché I'unitd possa riscaldare la piscina o la spa, la pompa del filtro
deve essere in funzione per far circolare I'acqua attraverso lo scambiatore di
calore.

Procedura di avvio - Al termine dell'installazione, € necessario seguire i seguenti passaggi:

1. Accendere la pompa del filtro. Controllare che non vi siano perdite d'acqua e verificare il
flusso da e verso la piscina.

2. Inserire l'alimentazione elettrica dell'unitd, quindi premere il tasto ON/OFF del

controllore a filo, che dovrebbe avviarsi dopo alcuni secondi.

3. Dopo alcuni minuti di funzionamento, verificare che l'aria in uscita dalla

parte superiore (laterale) dell'unita sia piv fredda (tra 5-10 °C).

4. Con l'unitdain funzione, spegnere la pompa del filtro. L'unitd dovrebbe spegnersi
automaticamente,

5. Lasciare che I'unitd e la pompa della piscina funzionino 24 ore al giorno fino al

raggiungimento della temperatura desiderata dell'acqua della piscina. Quando la

temperatura dell'acqua raggiunge questa impostazione, I'unita rallenta per un certo

periodo di tempo; se la temperatura viene mantenuta per 45 minuti, I'unitd si spegne.

L'unita si riavvia automaticamente (finché la pompa della piscina e in funzione) quando

la temperatura della piscina scende di oltre 0,2 volte al di sotto della temperatura

impostata.

Ritardo - L'unitd e dotata di un ritardo di riavvio a stato solido incorporato di 3 minuti
per proteggere i componenti del circuito di controllo ed eliminare i cicli di riavvio e le
vibrazioni del contattore.

Questo ritardo riavvia automaticamente I'unitda circa 3 minuti dopo ogni interruzione

1C




3. INSTALLAZIONE E COLLEGAMENTO

del circuito di controllo. Anche una breve interruzione dell'alimentazione attiveradil
ritardo di riavvio a stato solido di 3 minuti e impedira I'avvio dell'unita fino al
completamento del conto alla rovescia di 5 minuti.

11



4. ISTRUZIONI PER L'USO

41 Funzione del controllore a filo

UMW

Display a LED

4.2 L'utilizzo del controllore
() Modalita ON/ OFF

Modalita OF

F

Quando la pompa di calore e in standby (interfaccia OFF), sullo

schermo di controllo viene visualizzata l'indicazione OFF.

Modalita ON

Quando la pompa di calore e in funzione o in fase di regolazione
(interfaccia ON), sullo schermo viene visualizzata la temperatura di

ingresso dell

'‘acqua.

O

FF

» )

Chi Nome Funzi
ave one
@ On/off Premere questo tasto per accendere/spegnere
I'unita.
@ Su Premendo questo pulsante & possibile aumentare il
valore del parametro.
@ In Premendo questo pulsante € possibile diminuire il
basso valore del parametro.

¢hll

emp

®»©

atora

et O

12

ffettiva dell'acqua

Tt ON



4. ISTRUZIONI PER L'USO

(2) Impostazioni e visualizzazione del set point (temperatura

dell'acqua desiderata) In modalita OFF e in modalita ON
(3) Premere una volta il pulsante SU o GlUper visualizzare il set point.

Premere nuovamente il pulsante SU o GIU per impostare il set point
desiderato. Le impostazioni vengono effettuate con una precisione di 0,50°C.

Nota: se non si preme alcun pulsante, le impostazioni vengono salvate automaticamente dopo 5

2 bl ¢ B

0@ T 0%
(4) Impostazione della modalita
Nell'interfaccia principale, premendo SU e GIU per 0,5 secondi si puo impostare la
modalita, premendo SU o GIU si pud cambiare la modalita corrente, passando da
diverse modalita di raffreddamento, riscaldamento e modalita automatica.
Se non viene eseguita alcuna operazione per 5 secondi, il sistema memorizza la modalita

corrente e torna all'interfaccia principale; se si preme ON/ OFF, la modifica non viene
salvata e si torna all'interfaccia principale.

La commutazione delle modalita e inutile se I'unitd acquistata € un'unita

2E0  nge g | L
OO OV

stamp ‘()" e ~ ¢

Modalita di

H- R
stamp @ e @

OV O™

13
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mMonoTreddo/sTngoro CAlore.

14
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(5) Display di malfunzionamento

Quando si verifica un malfunzionamento relativo, sullo schermo del controllore viene
visualizzato un codice di malfunzionamento. Se si verificano pio malfunzionamenti

contemporaneamente, e possibile controllare I'elenco dei codici di errore correnti premendo i
tasti UP o DOWN.

E possibile fare riferimento alla tabella dei malfunzionamenti per individuare la causa del
guasto e la soluzione.

PHZ
OM®

15
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4.3 Istruzioni per il funzionamento del Bluetooth
(1) Accesso al conto

Utilizzare l'indirizzo e-mail e la password per registrarsi, accedere o reimpostare la
password.

14:38 o T - 14:38 T - 14:38 ol T -
Aqua Temp Aqua Temp Aqua Temp
& Nomeutente & |nserire I'e- -
& Inserire I'e-mail
® Inserire 'e-mail @ Inserire il codice di verifica

dell'e-mail

@ Inserire PassWord

& Immettere la password a
Inserire PassWord
& di conferma di - a
Registrazione dell'account password dimenticata

0 Password - O - ©
R — N aaT O aas

6

Back 5

Fig.2 Interfaccia di registrazione dell'accountFig .1Interfaccia di loginFig .3 Interfaccia Password dimenticata

1. Registrazione dell'account: Per registrare un account, fare clic su 1(Fig. 1)
per accedere all'interfaccia Reqgistrazione account,

compilare le informazioni pertinenti e fare clic su 2 per ricevere il codice di
verifica, mentre si completa l'applicazione

informazioni, fare clic su 3 per leggere i dettagli dell'Informativa sulla privacy,
quindi fare clic su 4 per accettare e fare clic su 5, reqgistrazione

e stato fatto.

Si prega di notare che il tempo di validitd di un codice di verifica e di 15
minuti; si prega di compilare il codice di verifica entro 15 minuti,

altrimenti € necessario richiederne uno nuovo.

2. Accedere: Sequire le istruzioni della pagina (Fig.1), inserire l'indirizzo e-mail
e la password registrati, fare clic su

6 e passare all'elenco dei dispositivi;

3. Password dimenticata: se si dimentica la password, fare clic su 7 (Fig.1) per
accedere all'interfaccia Password dimenticata.

(Fig. 3). Sequire le istruzioni della pagina, compilare le informazioni
pertinenti, fare clic su 8 per ricevere la verifica.

Il codice della casella di posta elettronica, fare clic su 9 per confermare e la
reimpostazione della password e completata.
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4. ISTRUZIONI PER L'USO

(2) Aggiungi dispositivo
Dopo l'accesso, viene visualizzata l'interfaccia Il mio dispositivo (Fig. 4),

117

seguendo le istruzioni per aggiungere e vincolare il dispositivo.
(=} My Device [+

0 ©
Dear = H )
© Add New Device beed *
WIFI DTU BlToom

A User Information

L System Message

7 Common Problem

£ Check Update

& Log Out

Fig.5 I menu di sinistraFig

Bluetooth

()
= .. P
WIFI (B} Bluetooth
Please enter the device name
BlueNRG-2FB42A|
Bluetooth Device Select Confirmed
Choose the device you want
o conrect.
* BlueNRG-2FDFCA
LinkedGo

Mini
S0

Fig.7 Interfaccia di selezione del dispositivo Fig.8 Interfaccia di vincolo del dispositivo Fig.9 Interfaccia di
immissione del nome del dispositivo
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4. ISTRUZIONI PER L'USO

(3) Gestione dei dispositivi
Le operazioni di gestione del dispositivo sono le seguenti:

B

BlueNRG-2FBA2A [<] BlueNRG-2FBA2A (=]

@ ‘ailure Warning and please contact yc x g
- Display the

current

operating

Infet Temp Inlet Temp

1762 @)

Target Temp 23.0

‘¢ Temperature unit switchi...

& parameter settings

latest 3-day
weather

© P020utlet Temp, Sensor Fauit  Sowtion > — Click fo

Dlspiay—‘ m
the error (@ @)

@—Cl&ckiﬂo
tum on/ off
the umit

Fig 111l menu di sinistraFig 10 Interfaccia II'mio dispositivoFig 12
Interfaccia Aggiungi dispositivo

Nota: L'impostazione di "Impostazioni dei parametri” (Fig. 12) e utilizzata solo per la
manutenzione post-vendita.

18



4. ISTRUZIONI PER L'USO

4.4 Guida alla risoluzione dei problemi

Malfunzionamento Displa Canse Soluzione
Y

Temp. ingresso acqua Guasto del PO1 Il sensore della Controllare o sostituire
temperatura di ingresso la temperatura di

sensore dellacqua é aperto o in ingresso dell'acqua.
cortocircuito. Il sensore Sensore
della temperatura di
ingresso dellacqua &
aperto o in cortocircuito

' Il sensore della temperatura Controllare o sostituire

Temperatura di uscita dellacqua Po2 di uscita dellacqua & aperto la temperatura di uscita

Guasto del sensore o in cortocircuito dell'acqua. Sensore

Temperatura ambiente Guasto PO4 Il sensore della _ Icotmm”“'eto cambiare

del sensore temperatura ambiente & a temperatura
aperto o in cortocircuito ambiente. Sensore
Il sensore di temperatura

Temperatura del tubo. Guasto del| P05 de\tuboécpevtgom Controllare o sostituire il sensore di

sensore cortocircuito temperatura del tubo. Sensore

Guasto al sensore della P81 ': SZ"S(‘;"’ di 1empe'°'u"°‘ del Seonn;gfe\\%retg;gztrw;wzM

2 1
temperatura di scarico Voo di scarico € aperto o in
e cortocircuito. Il sensore di dei gas di scarico.
temperatura del tubo di Sensore di temperatura
P R v Y dei gas di scarico
scarico ¢ aperto o in
cortocircuito

Protezione della temperatura di P82 La temperatura di scarico é elevata. Controllare se il refrigerante & sufficiente

scarico per 3 volte o meno.

Protezione dall'alta pressione £01 La pressione di scarico & Controllare il pressostato di
elevata, azione del alta pressione e il circuito
pressostato di alta pressione di ritorno del

raffreddamento
La pressione di aspirazione
Protezione dalla bassa pressione EO2 s bzssq PN de’l) Controllare il pressostato di
i to di b bassa pressione e il circuito di
pressostato di bassa ritorno del raffreddamento
pressione
La pressione di aspirazione & bassa,
Protezione dalla bassa pressione EO2 ° o Controllare il pressostato di
Intervento del pressostato di bassa
er 3 volte bassa pressione e il circuito di
P pressione per 3 volte
ritorno del raffreddamento
Assenza di acqua o di rifiuti Controllare il volume di
Guasto al flussostato £03 nel sistema idrico flusso, la pompa dell'acqua
& un guasto o meno
Guasto di comunicazione tra il c
ontrollare il collegamento dei fili tra

Mancanza di comunicazione E08 contrp]lireamo remoto e la scheda il controliore a filo remoto e la
principale scheda principale

La temperatura e troppo £06 La differenza di temperatura Controllare il flusso dell'acqua nelle

diversa tra l'ingresso e l'uscita dell'acqua tra l'ingresso e l'uscita tubature e verificare se il sistema

dell'acqua & eccessiva idrico & bloccato o meno.

Protezione a bassa temperatura TP La temperatura ambiente ¢ troppo Controllare il valore della temperatura

ambiente bassa ambiente

Sbrinamento DF E ora di sbrinare

Fine sbrinamento
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4. ISTRUZIONI PER L'USO

4.5. Diagramma di interfaccia

4.5.1 Diagramma e definizione dell'interfaccia di controllo dei fili

Segno Significato

3.3V Alimentazione 3,3V +

NETTO Segnale di comunicazione

GND GND (alimentazione)

4.5.2 Diagramma e definizione dell'interfaccia del controllore

(N4
| e |

MN1001

T4 5

m T8 T T T2 T3 JP1

CN1

| e Y
= el —
s =0 4

CN5

Spiegazione delle connessioni

No. | Simbolo Signific
ato

1 T4 Riserva

2 T5 Acqua in temperatura (ingresso)

3 T6 Temp. Della bobina (ingresso)

4 T7 Temperatura dell'acqua in uscita
(ingresso)

5 T8 Temperatura ambiente (imdresso)

6 T9 Ingresso temperatura di scarico

7 T Protezione dall'alta pressione

8 T2 Protezione dalla bassa pressione

9 T3 Interruttore di flusso dell'acqua

10 CN1 Filo neutro

1 CN 3 Filo conduttore

12 CN 4 Filo di terra )

13 RL1 Motore del ventilatore 220-230VAC )

14 RL 2 Pompa dell'acqua/valvola a vie 220- )
230VAC

15 RL3 Compressore del sistemal 220-230VAC

16 JP1 Controllore a filo

20




5. MANUTENZIONE E ISPEZIONE

@ Controllare spesso il dispositivo di alimentazione dell'acqua e il rilascio. E necessario
evitare la condizione di assenza di acqua o aria nel sistema, in quanto cid influisce
sulle prestazioni e sull'affidabilitd dell'unitad.

E necessario pulire regolarmente il filtro della piscina/spa per evitare di danneggiare
l'unitd a causa dellintasamento del filtro.

@ L'area intorno all'unita deve essere asciutta, pulita e ben ventilata. Pulire
regolarmente lo scambiatore di calore laterale per mantenere un buon scambio
termico e risparmiare energia.

@ La pressione di esercizio del sistema di refrigerazione deve essere eseguita solo da
un tecnico certificato.

@ Se l'unitainizia a funzionare in modo anomalo, spegnerla e contattare un tecnico
qualificato.

@ Scaricare tutta l'acqua presente nella pompa dell'acqua e nel sistema idrico, in modo
da evitare il congelamento dell'acqua nella pompa o nel sistema idrico. Se I'unita non
viene utilizzata per un periodo di tempo prolungato, € necessario scaricare lI'acqua sul
fondo della pompa dell'acqua. Prima di utilizzare 'unitd per la prima volta dopo un
periodo di tempo prolungato, € necessario controllarla a fondo e riempire
completamente l'impianto d'acqua.

@ Controlli nell'area
Prima di iniziare a lavorare su impianti contenenti refrigeranti infiammabili, &
necessario effettuare controlli di sicurezza per garantire che il rischio di
accensione sia ridotto al minimo. Per la riparazione dell'impianto di
refrigerazione, prima di eseqguire i lavori sull'impianto devono essere rispettate
le seguenti precauzioni.

@Procedura di lavoro
Il lavoro deve essere eseguito secondo una procedura controllata in modo da ridurre
al minimo il rischio di presenza di gas o vapori inflammabili durante I'esecuzione del
lavoro.

@ Area di lavoro generale
Tutto il personale di manutenzione e le altre persone che lavorano nell'area locale
devono essere istruiti sulla natura del lavoro da svolgere. Il lavoro in spazi confinati
deve essere evitato. L'area intorno al luogo di lavoro deve essere isolata. Assicurarsi
che le condizioni all'interno dell'area siano rese sicure dal controllo del materiale
infiammabile.

@ Controllo della presenza di refrigerante
L'area deve essere controllata con un rilevatore di refrigeranti appropriato prima e
durante il lavoro, per garantire che il tecnico sia consapevole delle atmosfere
potenzialmente infiammabili. Assicurarsi che I'apparecchiatura di rilevamento delle
perdite utilizzata sia idonea all'uso con refrigeranti inflammabili, ossia non scintillante,
adeguatamente sigillata o intrinsecamente sicura.

@ Presenza di un estintore
Se si devono eseguire lavori a caldo sull'apparecchiatura di refrigerazione o sulle
parti associate, si deve avere a disposizione un'attrezzatura antincendio adeguata.
Tenere un estintore a polvere secca o a CO2 vicino all'area di carica.
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5. MANUTENZIONE E ISPEZIONE

@ Nessuna fonte di accensione

Chiunque svolga lavori relativi a un sistema di refrigerazione che comportino
l'esposizione di tubazioni che contengono o hanno contenuto refrigerante
infiammabile non deve utilizzare fonti di accensione in modo tale da comportare il
rischio di incendio o esplosione. Tutte le possibili fonti di accensione, compreso il fumo
di sigaretta, devono essere tenute sufficientemente lontane dal luogo di installazione,
riparazione, rimozione e smaltimento, durante il quale il refrigerante infiammabile
puo essere rilasciato nello spazio circostante. Prima di iniziare i lavori, I'area intorno
all'apparecchiatura deve essere ispezionata per verificare che non vi siano pericoli di
infiammabilitd o rischi di accensione.

@ Area ventilata
Assicurarsi che I'area sia all'aperto o che sia adeguatamente ventilata prima di
accedere al sistema o di eseguire qualsiasi lavoro a caldo. Un certo grado di
ventilazione deve continuare durante il periodo di esecuzione dei lavori. La
ventilazione deve disperdere in modo sicuro il refrigerante rilasciato e
preferibilmente espellerlo all'esterno nell’atmosfera.

@ Controlli dell'attrezzatura di refrigerazione
In caso di sostituzione di componenti elettrici, questi devono essere adatti allo scopo e
alle specifiche corrette. E necessario seguire sempre le linee guida del produttore per
la manutenzione e 'assistenza. In caso di dubbio, consultare l'ufficio tecnico del
produttore per assistenza.
| seguenti controlli devono essere applicati agli impianti che utilizzano refrigeranti
inflammabili:
La dimensione della carica e conforme alle dimensioni del locale in cui sono installate
le parti contenenti refrigerante;
Le macchine e le uscite di ventilazione funzionano adeguatamente e non sono
ostruite; se si utilizza un circuito di refrigerazione indiretto, il circuito secondario
deve essere controllato per verificare la presenza di refrigerante;
La marcatura dell'attrezzatura deve essere visibile e leggibile. Le marcature e i
segnali illeggibili devono essere corretti;
I tubi o i componenti di refrigerazione sono installati in una posizione in cui
improbabile che siano esposti a sostanze che possono corrodere i componenti
contenenti refrigerante, a meno che i componenti non siano costruiti con materiali
intrinsecamente resistenti alla corrosione o siano adeguatamente protetti contro la
corrosione.

@ Controlli sui dispositivi elettrici
La riparazione e la manutenzione dei componenti elettrici devono includere controlli
di sicurezza iniziali e procedure di ispezione dei componenti. Se esiste un guasto che
potrebbe compromettere la sicurezza, non deve essere collegata alcuna
alimentazione elettrica al circuito finché non viene risolto in modo soddisfacente. Se
il guasto non puo essere corretto immediatamente, ma € necessario continuare il
funzionamento, si deve utilizzare una soluzione temporanea adeguata. Tale
soluzione deve essere comunicata al proprietario dell'apparecchiatura in modo che
tutte le parti interessate ne siano informate.
| controlli di sicurezza iniziali comprendono:
. Che i condensatori siano scaricati: questa operazione deve essere eseguita in modo
sicuro per evitare la possibilita di scintille;
. Che non siano esposti componenti elettrici e cablaggi sotto tensione durante
la carica, il recupero o lo spurgo del sistema;
. Che vi sia continuitda di collegamento a terra.
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@ Riparazione di componenti sigillati
1) Durante le riparazioni dei componenti sigillati, tutte le alimentazioni elettriche
devono essere scollegate dall'apparecchiatura su cui si lavora prima di rimuovere le
coperture sigillate, ecc. Se e assolutamente necessario mantenere l'alimentazione
elettrica dell'apparecchiatura durante la manutenzione, un sistema di rilevamento
delle perdite in funzione permanente deve essere collocato nel punto piu critico per
segnalare una situazione potenzialmente pericolosa.
2) Si deve prestare particolare attenzione a quanto segue per garantire che, lavorando
sui componenti elettrici, l'involucro non venga alterato in modo tale da compromettere
il livello di protezione. Cio include danni ai cavi, numero eccessivo di connessioni,
terminali non realizzati secondo le specifiche originali, danni alle guarnizioni,
montaggio errato dei pressacavi, ecc.

@ Assicurarsi che l'apparecchio sia montato in modo sicuro.
Assicurarsi che le guarnizioni o i materiali di tenuta non si siano degradati al punto da
non servire piv a prevenire l'ingresso di atmosfere inflammabili. Le parti di ricambio
devono essere conformi alle specifiche del produttore.
NOTA: L'uso di sigillanti al silicone puo inibire I'efficacia di alcuni tipi di
apparecchiature di rilevamento delle perdite. | componenti a sicurezza
intrinseca non devono essere isolati prima di intervenire su di essi.

@ Riparazione di componenti a sicurezza intrinseca
Non applicare carichi induttivi o capacitivi permanenti al circuito senza assicurarsi
che non superino la tensione e la corrente consentite per I'apparecchiatura in uso.
| componenti a sicurezza intrinseca sono gli unici che possono essere lavorati sotto
tensione in presenza di un'atmosfera infiammabile. L'apparecchiatura di prova deve
avere il rating corretto. Sostituire i componenti solo con quelli specificati dal
produttore. Altri componenti possono provocare l'accensione del refrigerante
nell'atmosfera a causa di una perdita.

@ Verificare che il cablaggio non sia soggetto a usura, corrosione, pressione eccessiva,
vibrazioni, bordi taglienti o altri effetti ambientali negativi. La verifica deve tenere conto
anche degli effetti dellinvecchiamento o delle vibrazioni continue provenienti da fonti
quali compressori o ventilatori.

@ Rilevamento di refrigeranti infiammabili
Per la ricerca o il rilevamento di perdite di refrigerante non devono essere utilizzate
in nessun caso fonti potenziali di accensione. Non si deve utilizzare una torcia ad
alogenuri (o qualsiasi altro rilevatore che utilizzi una fiamma libera).

@ Metodi di rilevamento delle perdite
| seguenti metodi di rilevamento delle perdite sono considerati accettabili per i
sistemi contenenti refrigeranti infiammabili.
I rilevatori elettronici di perdite devono essere utilizzati per rilevare i refrigeranti
infiammabili, ma la sensibilitd potrebbe non essere adeguata o potrebbe essere
necessaria una nuova calibrazione. (L'apparecchiatura di rilevamento deve essere
calibrata in un'area priva di refrigerante). Assicurarsi che il rilevatore non sia una
potenziale fonte di accensione e che sia adatto al refrigerante utilizzato.
L'apparecchiatura di rilevamento delle perdite deve essere impostata su una
percentuale dell'LFL del refrigerante e deve essere calibrata in base al refrigerante
utilizzato, confermando la percentuale appropriata di gas (25 % al massimo).
| fluidi per il rilevamento delle perdite sono adatti all'uso con la maggior parte dei
refrigeranti, ma si deve evitare l'uso di detergenti contenenti cloro, poiché
quest'ultimo potrebbe reagire con il refrigerante e corrodere le tubature in rame.
Se si sospetta una perdita, tutte le flamme libere devono essere rimosse/spente.
Se viene rilevata una perdita di refrigerante che richiede la brasatura, tutto il
refrigerante deve essere recuperato dal sistema o isolato (mediante valvole di
intercettazione) in una parte del sistema lontana dalla perdita. L'azoto privo di
ossigeno (OFN) deve essere spurgato nel sistema sia prima che durante il processo di
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brasatura.
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@Rimozione ed evacuazione
Quando si accede al circuito del refrigerante per effettuare riparazioni o per qualsiasi
altro scopo, si devono utilizzare le procedure convenzionali. Tuttavia, € importante
seguire le migliori prassi, dato che l'inflammabilitd € un fattore importante. Si deve
seguire la seguente procedura:
.Rimuovere il refrigerante;
. Spurgare il circuito con gas inerte;
. Evacuare;
. Spurgare nuovamente con gas inerte;
. Aprire il circuito tagliando o brasando.

La carica di refrigerante deve essere recuperata nelle bombole di recupero corrette.
Il sistema deve essere "lavato” con OFN per rendere l'unita sicura. Questo processo
potrebbe dover essere ripetuto piu volte. Per questa operazione non si deve usare
aria compressa o ossigeno.

Il lavaggio deve essere effettuato rompendo il vuoto nel sistema con OFN e
continuando a riempire fino a raggiungere la pressione di esercizio, quindi sfiatando
nell'atmosfera e infine riducendo il vuoto. Questo processo deve essere ripetuto fino
all'esaurimento del refrigerante nel sistema. Quando la carica finale di OFN e stata
utilizzata, il sistema deve essere sfiatato fino alla pressione atmosferica per
consentire il lavoro. Questa operazione € assolutamente indispensabile se si vogliono
effettuare operazioni di brasatura sulle tubazioni.

Assicurarsi che 'uscita della pompa del vuoto non sia vicina a fonti di ignizione e che
sia disponibile una ventilazione.

@ Etichettatura
L'apparecchiatura deve essere etichettata indicando che e stata messa fuori
servizio e svuotata del refrigerante. L'etichetta deve essere datata e firmata.
Assicurarsi che sull'apparecchiatura siano presenti etichette che indichino che
l'apparecchiatura contiene refrigerante infiammabile.

@ Recupero
Quando si rimuove il refrigerante da un sistema, sia per la manutenzione che per lo
smantellamento, si raccomanda la buona prassi di rimuovere tutti i refrigeranti in
modo sicuro.

Quando si trasferisce il refrigerante nelle bombole, assicurarsi che vengano utilizzate
solo bombole di recupero del refrigerante appropriate. Assicurarsi che sia disponibile il
numero corretto di bombole per contenere la carica totale del sistema. Tutte le
bombole da utilizzare sono designate per il refrigerante recuperato ed etichettate per
tale refrigerante (ad esempio, bombole speciali per il recupero del refrigerante). Le
bombole devono essere complete di valvola di scarico della pressione e delle relative
valvole di intercettazione in buono stato di funzionamento. Le bombole di recupero
vuote vengono evacuate e, se possibile, raffreddate prima di procedere al recupero.

L'apparecchiatura di recupero deve essere in buono stato di funzionamento con
una serie diistruzioni relative all'apparecchiatura a portata di mano e deve essere
adatta al recupero di refrigeranti infiammabili. Inoltre, deve essere disponibile una
serie di bilance calibrate e in buono stato di funzionamento. | tubi flessibili devono
essere completi di raccordi di disconnessione senza perdite e in buone condizioni.
Prima di utilizzare la macchina di recupero, verificare che sia in condizioni di
funzionamento soddisfacenti, che sia stata sottoposta a una manutenzione
adeguata e che tutti i componenti elettrici associati siano sigillati per evitare
I'accensione in caso di rilascio di refrigerante. In caso di dubbi, consultare il
produttore.

Il refrigerante recuperato deve essere restituito al fornitore di refrigerante nella
corretta bombola di recupero e deve essere redatta la relativa nota di trasferimento
dei rifiuti. Non mescolare i refrigeranti nelle unita di recupero e soprattutto nelle
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bombole.

Se i compressori o gli oli per compressori devono essere rimossi, assicurarsi che siano
stati evacuati a un livello accettabile per garantire che il refrigerante infiammabile
non rimanga nel lubrificante. Il processo di evacuazione deve essere eseguito prima
di restituire il compressore ai fornitori. Per accelerare questo processo si deve
ricorrere esclusivamente al riscaldamento elettrico del corpo del compressore. Lo
svuotamento dell’'olio da un sistema deve essere effettuato in modo sicuro.
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® Disattivazione
Prima di eseguire questa procedura, € essenziale che il tecnico conosca
completamente I'apparecchiatura e tutti i suoi dettagli. Si raccomanda la buona
prassi di recuperare tutti i refrigeranti in modo sicuro. Prima di eseguire 'operazione,
e necessario prelevare un campione di olio e di refrigerante nel caso in cui sia
necessaria un'analisi prima del riutilizzo del refrigerante recuperato. E essenziale che
I'alimentazione elettrica sia disponibile prima di iniziare I'operazione.

a) Acquisire familiarita con I'apparecchiatura e il suo funzionamento.

b) Isolare elettricamente il sistema.

¢) Prima di esequire la procedura, accertarsi che:

. Se necessario, sono disponibili attrezzature meccaniche per la movimentazione delle bombole
di refrigerante;

. Tutti i dispositivi di protezione individuale sono disponibili e vengono utilizzati correttamente;
.1l processo di recupero é supervisionato in ogni momento da una persona competente;

. Le attrezzature di recupero e le bombole sono conformi agli standard appropriati.

d) Se possibile, spegnere il sistema di refrigerazione con una pompa.

e) Se non e possibile fare il vuoto, realizzare un collettore in modo che il

refrigerante possa essere rimosso dalle varie parti del sistema.

f) Assicurarsi che la bombola sia posizionata sulla bilancia prima del recupero.

g) Avviare la macchina di recupero e farla funzionare secondo le istruzioni del produttore.

h) Non riempire eccessivamente le bombole. (Non superare I'80% di carica di liquido in volume).
i) Non superare la pressione massima di esercizio della bombola, nemmeno temporaneamente.
j) Una volta che le bombole sono state riempite correttamente e il processo e stato
completato, assicurarsi che le bombole e [|'apparecchiatura siano rimosse
tempestivamente dal sito e che tutte le valvole di isolamento dell'lapparecchiatura

siano chiuse.

k) Il refrigerante recuperato non deve essere caricato in un altro sistema di
refrigerazione se non e stato pulito e controllato.

@ Procedure di ricarica
Oltre alle procedure di ricarica convenzionali, devono essere rispettati i
seguenti requisiti.
- Assicurarsi che non si verifichi la contaminazione di refrigeranti diversi quando si
utilizza l'apparecchiatura di carica. | tubi o le linee devono essere il piu corti possibile
per ridurre al minimo la quantita di refrigerante in essi contenuta.
- Le bombole devono essere tenute in posizione verticale.
- Assicurarsi che il sistema di refrigerazione sia collegato a terra prima di
caricare il sistema con il refrigerante.
- Etichettare il sistema al termine della carica (se non lo & gid).
- Occorre prestare la massima attenzione a non riempire eccessivamente il sistema di

refrigerazione.

Prima della ricarica, il sistema deve essere sottoposto a prova di pressione con OFN. I
sistema deve essere sottoposto a una prova di tenuta al termine della ricarica, ma
prima della messa in funzione. Prima di lasciare il sito, deve essere eseguita una prova
di tenuta successiva.

@l modello del filo di sicurezza & 5*20_5A/250VAC e deve soddisfare i requisiti
antideflagranti.
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6.APPENDIC

6.1 Specifiche del cavo
(1) Unitd monofase

Massima ) ) )
targhetta |Linea di Linea di MCB |Protettore di Linea di
corfente | o terra strisciamento segnale
Non di piu

di 10A 25 mm2 1,5 mm21 20A  |30mA meno di 0,1 sec

10-16 A 225 mm?2 | 25mm2[ 324 [30mA meno di 0,1 sec

16~25A 2 %Amm?2 Amm2 40A  |30mA meno di 0,1 sec

25~32A 2% mm? 6 mm? | 40A  [30mA meno di 0,1 sec
32~40A 2%0 mm? 10 mm?| 63A  |30mA meno di 0,1 sec
40 -63A 216 mm? 16 mm?2| 80A  130mA meno di 0,1 sec
2 3 100A - NX0,>Mm
63~75A 225 mm 25 mm 30mA meno di 0,1 sec :

75-101A | 225 mm? | 25 mm?l 125A |30mA meno di 0,1 sec 2
101-123A | 285 mm? | 35 mm?| 160A |30mA meno di 0,1 sec
123-148A | 230 mm? 50 225A [30mA meno di 0,1 sec
< mm?
148-~186A 2>ZO mm? 70 250A |30mA meno di 0,1 sec
mm?
186-224A | 295 mm? | 95 280A [30mA meno di 0,1 sec
X mm?
(2) Unita trifase
Massima ) ) )
della Linea di Linea di MCB |Protettore di Linea di
tc%rr gﬁ;[ég fase terra strisciamento segnale
Non di piu «
di 10A 31,5 mm2 1,5 mm2 | 20A |30mA meno di 0,1 sec
10~16A 37,5 mm2 2,5 mm2 | 32A  |30mA meno di 0,1 sec
16~25A 37%8mm2 4mm?2 40A |30mA meno di 0,1 sec

25-32A | 3% mm? | 6 mm? | 40A |30mA meno di O sec
32-40A | 3%0 mm2 |10 mm? | 63A [30mA meno di 0,1 sec
40 -63A 3% mm? |16 mm? 80A |30mA meno di 0,1 sec N X0,5 mm2
63~75A 325 mm?2 |25 mm?2 | 100A |30mA meno di 0,1 sec
75~101A 3%5 mm?2 |25 mm? 125A |30mA meno di 0,1 sec
101~123A | 385 mm? |35 mm? 160A |30mA meno di 0,1 sec
123~148A | 3%0 mm? |50 mm? 225A |30mA meno di 0,1 sec
148~186A | 340 mm? |70 mm? 250A |30mA meno di 0,1 sec
186~-224A | 3%5 mm? |95 mm? 280A [30mA meno di 0,1 sec

Se l'unitda viene installata all’esterno, utilizzare un cavo in grado di resistere ai raggi UV.
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6.APPENDIC

6.2 Tabella di confronto dellatemperatura di saturazione del
refrigerante

P | o | 03|05 0| 1 |13 [15|1s | 2 | 23
Iszgi;‘“m’ -51.3| -20 | -9 411 |19 ]| 24| 31| 35| 39
T?gg‘fmwm 525 -20| -9 | 35| 10 | 18| 23 | 29.5/33.3| 38.7

Poeaoe |25 | 28| 5 | 3335 |38] 4 |45| 5 | 55
Iszgig‘“um 43 | 47 | 51| 55| 57| 61| 64 | 70| 74 | 80
T?ggimwm 42 | 46.5(495|535| 56 | 60 | 62 | 67.5(725|77.4
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1. PREFACIO

www.wpool.fr
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Cédigo APE : 4

© A fim de proporcionar aos nossos clientes qualidade, fiabilidade e versatilidade, este
produto tem sido fabricado segundo normas de produg¢do rigorosas. Este manual
inclui toda a informagdo necessdria sobre instalagdo, depuragdo, descarga e
manutencdo. Leia atentamente este manual antes de abrir ou fazer a manutencdo da
unidade. O fabrico deste produto ndo serd responsabilizado se alguém for ferido ou a
unidade for danificada, c o m o resultado de instalagdo incorrecta, depuragdo ou
manutencdo desnecessaria. E vital que as instrucdes contidas neste manual sejam
sempre cumpridas. A unidade deve ser instalada por pessoal qualificado.

© A unidade s6 pode ser reparada por um centro de instalagdo qualificado,
pessoal ou um revendedor autorizado.

© A manutencdo e o funcionamento devem ser efectuados de acordo com o tempo e a
frequéncia recomendados, tal como indicado neste manual.

© Utilizar apenas pecas sobressalentes padrdo genuinas.
O n&o cumprimento destas recomendagdes invalidard a garantia.

o Aunidade de bomba de calor da piscina aquece a dgua da piscina e mantém a
temperatura constante.  Para a unidade de tipo dividido, a unidade interior pode
ser Discretamente escondida ou semi-escondida para servir uma casa de luxo.

A nossa bomba de calor tem as seguintes caracteristicas:

1 Duravel

O permutador de calor é feito de PVC e tubo de titdnio que pode suportar a
exposi¢cdo prolongada & dgua da piscina.
2 Flexibilidade de instalag¢do

A unidade pode ser instalada ao ar livre.
3 Operagdo silenciosa

A unidade compreende um eficiente compressor rotativo/rolo e um motor de
ventilador de baixo ruido, o que garante o seu funcionamento silencioso.
4 Controlo avanc¢ado

A unidade inclui controlo por micro-computador, permitindo que todos os
pardmetros de operagdo sejam definidos. O estado de funcionamento pode ser
exibido no controlador de fio LCD. O controlador remoto pode ser escolhido como
opgdo futura.

© ADVERTENCIA

Né&o utilizar meios para acelerar o processo de
descongelamento ou para a limpeza, excepto os recebidos
pelo fabricante.

O aparelho deve ser armazenado numa sala sem fontes
de igni¢cdo em funcionamento continuo (por exemplo:
chamas abertas, um aparelho a gds em funcionamento ou
um aquecedor eléctrico em funcionamento).
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1. PREFACIO

Esteja ciente de que os refrigerantes podem nd&o conter odor,

O aparelho deve ser instalado, operado e armazenado numa sala com uma drea de
pavimento superior a ™ NOTA O fabricante pode fornecer outros exemplos
adequados ou pode fornecer informagdes adicionais sobre o odor do refrigerante.




1. PREFACIO

[+]

o

[+]

Este aparelho pode ser utilizado por criangas a partir dos 8 anos de idade e por
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de
experiéncia e conhecimentos, se lhes tiver sido dada supervisdo ou instrugdes relativas
a utilizagdo do aparelho de uma forma segura e compreender os perigos envolvidos.
As criang¢as ndo devem brincar com o aparelho. A limpeza e a manuteng¢do do utilizador
ndo devem ser feitas por criangas sem supervisdo.

Se o cabo de alimentac¢do for danificado, deve ser substituido pelo fabricante, pelo seu
agente de servico ou por pessoas com qualificagdes semelhantes, a fim de evitar um

perigo.
O aparelho deve ser instalado de acordo com os regulamentos nacionais de cablagem.

Ndo utilize o seu ar condicionado num quarto molhado, como uma casa de banho ou lavandaria.

Antes de obter acesso aos terminais, todos os circuitos de alimentacdo devem ser

desconectados.

(<]

(<]

o

(<]

(+]

Né&o utilizar meios para acelerar o processo de descongelamento ou para a limpeza,
para além dos recomendados pelo fabricante

O aparelho deve ser armazenado numa sala sem fontes de igni¢do em funcionamento
continuo (por exemplo: chamas abertas, um aparelho a géds em funcionamento ou um
aquecedor eléctrico em funcionamento).

N&o furar ou queimar

O aparelho deve ser instalado, operado e armazenado numa sala com u m a drea de
pavimento superior a 30 m2

Esteja ciente de que os refrigerantes podem ndo conter odor.

Ainstalag@o de tubagens deve ser mantida a um minimo de 30 m2

Espacos onde os tubos de refrigeragdo devem estar em conformidade com os
regulamentos nacionais sobre gds. A manutengdo deve ser executada apenas

como recomendado pelo fabricante.

O aparelho deve ser armazenado numa drea bem ventilada onde a dimensdo da sala
corresponda a drea da sala especificada para o funcionamento.

Todos os procedimentos de trabalho que afectem os meios de seguranga devem ser
transportados apenas por pessoas competentes.

Transporte de equipamento contendo refrigerantes

inflamaveis Conformidade com os regulamentos de

transporte

Marcagdo de equipamento utilizando

sinais Conformidade com os

regulamentos locais

Eliminagdo de equipamento que utiliza refrigerantes

inflamaveis Conformidade com os regulamentos

nacionais

Armazenamento de equipamento/apetrechos

O armazenamento do equipamento deve estar de acordo com as instrugdes do
fabricante. Armazenamento de equipamento embalado (ndo vendido)

A protecgdo da embalagem de armazenamento deve ser construida de modo a que os
danos mecdnicos no equipamento dentro da embalagem ndo provoquem uma fuga da
carga do refrigerante.

O numero mdaximo de pegas de equipamento que podem ser armazenadas em
conjunto serd determinado pelos regulamentos locais.




2.ESPECIFICACAO

2.1 Dados de desempenho da Unidade de Bomba de Calor de Piscina

***REFRIGERANTE : R32

UNIDADE CUBE 3+ CUBE4+ CUBES+
Capacidade de kW 3 4 5
aquecimento Btu/h 10236 13648 17060
Entrada de Poténcia de kW 0.62 0.80 0.98
Aguecimento
COP 4.84 5.00 5.0
Capacidade de kW 2 2.7 3.3
aguecimento Btu/nh 6824 9212 11260
(1512
Entrada de Poténcia de kw 0.56 0.73 0.89
Aguecimento
COP 357 2.70 3.3
Fornecimento de energia 220~240V-~-50Hz
Quantidade de Compressor 1
Compressor rotativo
NUmero do ventilador 1
Entrada de poténcia do W 25
ventilador
Velocidade de rotacdo do RPM 800
ventilador
Direccdo do ventilador horizont

al
Ruido dB(A) 48 49 50
Ligagdo de dgua mm 32
Volume do fluxo de dgua ™ /h 0.7 1.2 1.8
Queda de pressdo de kPa 1.0 1.2 1.5
agual(max)
Dimensdes liquidas da mm Ver o desenho das unidades
unidade(L/W/H)
Dimensdes da unidade de mm Ver rotulo da embalagem
navio(L/W/H
Peso Liquido kg ver placa de identificagdo

Peso do envio

ver etiqueta da embalogem




2 . ESPECIFICACAQO

2.2 As dimensdes da Unidade de Bomba de Calor para Piscinas

Unidade: mm

350

Conduta de agua

Entrada de

420

/




3.INSTALACAO E LIGACAO

3.1 llustragdo de instalacdo

Célula clorinadora Saida de Vdélvu

! — >

Abastecimento de agua

~ Eptrada de dgua Filtro de Bomba de
i agu

(ou outro tipo de filtro)

ltens de instalacdo:

A fébrica fornece apenas a unidade principal e a unidade de dgua; os outros itens da
ilustragdo séo pegas sobressalentes necessdrias para o sistema de dgua, as fornecidas
pelos utilizadores ou pelo instalador.

Atencdo:

Por favor, siga estes passos quando utilizar pela

primeira vez 1.Abrir valvula e carregar dgua.

2. certifique-se de que a bomba e o tubo de entrada de dgua foram

enchidos com dgua. 3.Fechar a vdlvula e ligar a unidade.

ATTN: E necessario que o tubo de entrada de dgua seja mais alto do que a superficie da piscina.

O diagrama esquematico é apenas para referéncia. Por favor verificar a etiqueta de
entrada/saida de dgua na bomba de calor durante a instalagdo da canalizagdo.

O diagrama esquematico é apenas para referéncia. Por favor verificar a etiqueta de
entrada/saida de dgua na bomba de calor durante a instalagdo da canalizagdo.

O controlador € montado na parede




3.INSTALACAO E LIGACAO

3.2 Localizac@o das Bombas de Calor de Piscina

A unidade terd um bom desempenho em qualquer local exterior, desde que sejam
apresentados os trés factores seguintes:

1. Ar fresco - 2. electricidade - 3. tubagem do filtro da piscina

A unidade pode ser instalada virtualmente em qualquer lugar ao ar livre. Para
piscinas interiores, por favor consultar o fornecedor. Ao contrdrio de um
aquecedor a gés, ndo tem qualquer problema de correntes de ar ou luz piloto
numa zona ventosa.

NAO colocar a unidade numa drea fechada com um volume de ar limitado, onde as
unidades descarregam ar serdo recirculadas.

NAO colocar a unidade em arbustos que possam bloquear a entrada de ar. Estes locais
negam a unidade de uma fonte continua de ar fresco, o que reduz a sua eficiéncia e
pode impedir a entrega adequada de calor.

£
S Entrada

Saida de \Sgk\

]
<
SO

3.3 Qudo perto da sua piscina?

Normalmente, a bomba de calor da piscina € instalada a menos de 7,5 metros da piscina.
Quanto maior for a distdncia da piscina, maior é a perda de calor da tubagem. Na sua
maior parte, as tubagens sdo enterradas. Portanto, a perda de calor € minima para
percursos até 15 metros (15 metros de e para a bomba = 30 metros no total), a menos
que o solo esteja molhado ou o lengol fredtico esteja alto. Uma estimativa muito
aproximada da perda de calor por 30 metros é de 0,6 kW-hora,(2000BTU) para cada
5°C de diferenca de temperatura entre a dgua da piscina e o solo que rodeia a tubagem,
o que se traduz num aumento de cerca de 3% a 5% no tempo de funcionamento.




3.INSTALACAO E LIGACAO

3.4 Bombas de Calor de Piscina Canalizacdo

O permutador de calor exclusivo das Bombas de Calor de Piscina de fluxo nominal de
titédnio ndo requer nenhum arranjo especial de canalizagdo, excepto o bypass (por
favor definir o fluxo de acordo com a placa de identificacdo). A queda de pressdo da
dgua é inferior a 10kPa no mdéximo. Caudal. Uma vez que ndo ha calor residual ou
chamas Temperaturas, a unidade ndo necessita de tubagem de cobre para o
dissipador de calor. A tubagem de PVC pode ser directamente canalizada para a
unidade.

Localizagdo: Ligar a unidade na linha de descarga (retorno) da bomba da piscina a
jusante de todas as bombas do filtro e da piscina, e a montante de quaisquer
cloradores, ozonizadores ou bombas quimicas.

O modelo padrdo tem acessorios de cola deslizante que aceitam tubos de PVC de 32
mm ou 50 mm para ligagdo d tubagem de filtragdo da piscina ou spa. Ao utilizar um
tubo de 50 NB a 40NB pode encanar 40NB

Considerar seriamente a possibilidade de adicionar um engate répido na entrada e
saida da unidade para permitir uma drenagem facil da unidade para a invernada e
para proporcionar um acesso mais facil caso seja necessdria uma manutencgdo.

| Piscina

| S S :CUPLER EM PVC
RECOMENDADADO(Providenciado)

ﬁ]ﬁﬂ/:}k Da bomba

i ) DRENAGEM DE

= CONDENSACAO
DHZD:DE./BARB FTG
Condensag¢do: Uma vez que a bomba de calor arrefece o ar cerca de 4-5°C |, a dgua
pode condensar nas barbatanas do evaporador em forma de ferradura. Se a
humidade relativa for muito elevada, isto pode chegar a vdérios litros por hora. A dgua
escorre pelas barbatanas para o basepan e drena através do dreno de condensagdo
de pléstico farpado no lado do basepan.
Este acessorio foi concebido para aceitar tubos vinilicos transparentes de 20mm que

podem ser empurrados & mdo e correr para um dreno adequado. E facil confundir a
condensagdo com uma fuga de dgua no interior da unidade.

NB: Uma forma rdpida de verificar se a dgua estd condensada € desligar a unidade e
manter a bomba da piscina em funcionamento. Se a dgua parar de correr para fora do
basepan, é condensacdo. UMA VIA RAPIDA E TESTAR A AGUA DE DROGAS PARA O
CLORO - se a dgua ndo for cloro, entdo é condensagdo.
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3.5 Bombas de Calor de Piscina Cablagem Eléctrica

NOTA: Embora o permutador de calor da unidade esteja isolado electricamente
do resto da unidade, ele simplesmente impede o fluxo de electricidade de ou
para a dgua da piscina. A ligagdo a terra da unidade continua a ser necessdria
para o proteger contra curto-circuitos no interior da unidade. A ligagdo a terra
também é necessdria.

A unidade tem uma caixa de jungdo moldada em separado com um bocal de conduto
eléctrico padrdo jad no lugar. Basta retirar os parafusos e o painel frontal, introduzir os
cabos de alimentagdo através do bocal da conduta e ligar os cabos de alimentagdo
eléctrica as trés ligagdes ja existentes na caixa de jungdo (quatro ligagdes se
trifdsicas). Para completar a ligagdo eléctrica, ligar a Bomba de Calor por conduta
eléctrica, cabo UF ou outro meio adequado, conforme especificado (conforme
permitido pelas autoridades eléctricas locais) a um circuito dedicado de alimentagdo
de corrente alternada equipado com o disjuntor adequado, desligar ou retardar o
tempo de protecg¢do do fusivel.

Desligar - Um meio de desligar (disjuntor, interruptor com ou sem fusivel) deve estar
localizado & vista e facilmente acessivel a partir da unidade, Isto é pratica comum em
aparelhos de ar condicionado e bombas de calor comerciais e residenciais. Evita a
energizagdo remota do equipamento n&o assistido e permite desligar a energia na
unidade enquanto a unidade estd a ser reparada.

3.6 Arranque inicial da Unidade

NOTA- Para que a unidade possa aquecer a piscina ou spa, a bomba de filtragdo
deve estar a funcionar para fazer circular a dgua através do permutador de
calor.

Procedimento de arranque - Apds a instalagdo estar concluida, deverd seguir estes passos:

1. Ligue a sua bomba de filtrag¢do. Verifique a existéncia de fugas de dgua e verifique o fluxo de
e para a piscina.

2. Ligar a alimentagdo eléctrica da unidade, depois premir a tecla ON/OFF do

controlador de fio, Deve arrancar em vdarios segundos.

3. Apéds alguns minutos de funcionamento certifique-se de que o ar que sai do

topo(lado) da unidade estd mais fresco(entre 5-10 °C)

4. Com a unidade a funcionar, desligar a bomba de filtra¢do. A unidade deve também desligar-
se automaticamente,

5. Deixar a unidade e a bomba da piscina funcionar 24 horas por dia até que a

temperatura desejada da dgua da piscina seja atingida. Quando a temperatura da

&dgua atingir esta configuragdo, a unidade abrandard durante um periodo de tempo, se

a temperatura for mantida durante 45 minutos, a unidade desligar-se-&. A unidade

reiniciard agora automaticamente (enquanto a bomba da piscina estiver em

funcionamento)quando a temperatura da piscina descer mais de 0,2 abaixo da

temperatura definida.

Atraso de tempo - A unidade estd equipada com um atraso de reinicio de estado
sélido de 3 minutos incluido para proteger os componentes do circuito de controlo e
para eliminar a conversa entre o reinicio do ciclo e o contactor.

Este atraso de tempo reiniciard automaticamente a unidade aproximadamente 3
minutos apods cada interrupgdo do circuito de controlo. Mesmo uma breve interrupgdo

1C




3.INSTALACAO E LIGACAQO

de energia activard o atraso de reinicio de 3 minutos em estado sélido e impedird a
unidade de arrancar até que a contagem decrescente de 5 minutos esteja concluida.
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4.INSTRUCAO DE

41 Func¢do do controlador de fio

< Visor LED

Ch Nome Fungd

ave o

@ Ligar/d Prima esta tecla para ligar/desligar a unidade.
esligar

@ Para Premir este bot&o pode aumentar o valor do
cima pardmetro.

@ Para Premir este botdo pode diminuir o valor do
baixo paré&metro.

4.2 O uso do controlador
(1) Modo ON/ OFF
Modo OFF

Quando a bomba de calor est&d em standby (interface OFF), a
indicac@o OFF é exibida no ecrd de controlo.

Modo ON

Quando a bomba de calor estéd a funcionar ou a ajustar (interface ON),
a temperatura da entrada de dgua € exibida no ecra.

OFF ¢hll
» ) ®»©

Interface OFF Interface ON

femp. real da dgua

12



4.INSTRUCAO DE

(2) Definigdes e visualizagdo do set point (Temperatura de

dgua pretendida) Em modo OFF e em modo ON
(3) Prima uma vez o botéo UP ou DOWN para ver o set point.

Premir novamente o botdo UP ou DOWN para definir o set point desejado. As
defini¢des sdo feitas com uma precisdo de 0,50°C.

Nota: As definigdes sdo automaticamente guardadas apds 5 s se nenhum botdo for premido

2 bl ¢ B

@@@ @@C\Qr

(4) Definigdo do modo
Na interface principal, prima UP e DOWN durante 0,5 segundos pode definir o
modo, prima UP ou DOWN para mudar o modo actual, pode mudar diferentes modos
de refrigeragdo, aquecimento e modo automatico.
Se ndo houver operagdo durante 5 segundos, o sistema memorizard o modo actual e
voltaré ainterface principal, se premir ON/ OFF a alteragdo n&o serd guardada e voltard a
interface principal.

A mudanga de modos € inUtil da unidade que se compra é uma unidade singel-

2ED g [
OV CINY,

impre @ e ®¢

Modo de

H ] impre @ e @ H -

OV OV

cold/single-hegt
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(5) Indicacdo de anomalias de funcionamento

Haverd um coédigo de mau funcionamento que aparecerd no ecrd do controlador quando

ocorrer uma avaria relativa. Se ocorrer mais de uma avaria ao mesmo tempo, pode verificar
a lista de codigos de erro actual premindo a tecla UP ou DOWN.

Pode consultar a tabela de avarias para descobrir a causa e a solugdo da falha.

PHZ
OM®
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4.INSTRUCAO DE

4.3 Instrucdo de funcionamento do Bluetooth
(1) Login de conta

Utilize o endereco de correio electréonico e a palavra-passe para se registar, iniciar
sessdo ou redefinir a palavra-passe.

14:38 T - 14:38 T .- 14:38 o T -
Aqua Temp Aqua Temp Aqua Temp
& Introduzir e-mail
@ Introduzir e-mail @ Introduza o Cédigo de

Verificagao por Email

@ Introduza a palavra-passe
@ Introduzir palavra- B P a

Introduza a palavra-passe
& passe Confirmar - &
Registo de conta Esqueci-me da palavra-passe

0 palavra-passe - O
I - o

O
5

Back

o Entrar no Email Verificat..

oY

Fig.2 Interface de registo de contaFig JInterface de inicio de sessd&oFig .3 Interface de senha esquecida

1. Registo da conta: Para registar uma conta, clique em 1 (Fig.1) para saltar
para a interface de Registo de Conta,

preencher as informagdes relevantes e clicar em 2 para receber o cédigo de
verificagdo, enquanto se preenche o pedido

informagdo, clique 3 para ler os detalhes da Politica de Privacidade, depois
clique 4 para concordar, e clique 5, registo

estd feito.

Por favor note que o tempo vdalido de um cédigo de verificagdo € de 15min,
por favor preencha o cédigo de verificagdo dentro de 15min,

caso contrdrio, € preciso pedir um novo.

2. Iniciar sessdo: Siga as instru¢des na pagina(Fig.1), introduza o seu
enderec¢o de correio electrénico registado e palavra-passe, clique

6 e saltar para a lista de dispositivos;

3. Esqueceu-se da palavra-passe: Enquanto se esquece da sua palavra-passe,
clique 7 (Fig.1), salte para a interface Esqueceu-se da palavra-passe

(Fig.3 ). Siga as instrugdes na pdagina, preencha as informagdes relevantes,
clique 8 para receber a verificagdo

cédigo da sua caixa de correio, clique 9 para confirmar e a palavra-passe é
reiniciada.
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4.INSTRUCAO DE

(2) Adicionar dispositivo

117

Depois de iniciar sessdo, mostra a interface do Meu Dispositivo (Fig. 4) , siga
e My Device ﬂ,

as instrugcdes para adicionar e ligar o dispositivo.
9 o
Dear = o 7)
© Add New Device y o *
WIFI DTU Bluﬁooth

A User Information

L System Message

7 Common Problem

£ Check Update

& Log Out

Fig.5 O menu do lado esquerdoFig .4 O interface do meu dispositivoFig .6 Adicionar interface
do dispositivo

_ Bliecety

(v ]
= iy 24
WIFI (219} Bluetooth
Please enter the device name
BlueNRG-2FB42A|
Bluetooth Device Select Confirmed
Choase the device you want
10 conrect
* BlueNRG-2FDFCA
LinkedGo

Mini
)

Fig.7 Dispositivo de seleccdo de interface Fig.8 Dispositivo de ligagdo interface feito Fig.9 Introduzir o nome
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QO A POSTIVO O e Tace
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4.INSTRUCAO DE

(3) Gestdo de dispositivos
As operagdes de gestdo de dispositivos sdo as seguintes :

B

9 eer

‘. Temperature unit switchi...

BlueNRG-2FBA2A [<] BlueNRG-2FBA2A (=]

@ ‘ailure Warning and please contact yc x g
- Display the

current

operating

Inlet Temp Inlet Temp

17.62

& parameter settings

latest 3-day
weather

© P020utlet Temp, Sensor Fauit  Sowtion > — Click fo

Dlsplay—‘ m
the error (@ @)

@—Cickiuo
tum on/ off
the umit

Fig.11 O menu & esquerdaFig 10 Ainterface do meu dispositivoFig 12
Adicionar interface do dispositivo

Nota: A defini¢do de "Parameter Settings” (Fig.12) é utilizada apenas para manutengdo
pos-venda.
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4.INSTRUCAO DE

4.4 Guia de Resolucdo de Problemas

Mau funcionamento |Mostra Canse Solucdo
r
Temperatura de entrada de agua PO1 Atemperatura da entrada Verificar ou alterar a
E p gua. de dagua. O sensor estaem temperatura da entrada
alha do sensor circuito aberto ou curto- de agua. Sensor
circuito
i . O sensor de temperatura de Verificar ou alterar a
Tempemium de saida de agua. P02 saida de agua é de circuito temperatura da saida de
Falha do sensor aberto ou curto agua. Sensor
Verificar ou alterar a
Temperatura ambiente. Falha do | P04 | O sensorde
sensgr temperatura ambiente é temperatura ambiente.
de circuito aberto ou Sensor
curto
O sensor de
Temperatura do tubo. Falha do P05 temperatura do tubo Verificar ou alterar a temperatura do
sensor esta aberto ou em curto- tubo. Sensor
circuito
Temperuiuru de escape falha do P81 Atemperatura do tubo de Verificar ou alterar a
sensor escape. O sensor estd aberto temperatura de escape.
ou em curto-circuito Sensor
Protecc¢do da temperatura de P82 Atemperatura de exaustdo é elevada . v?riliccr o Refrigerante é suficiente ou
exaustdo por 3 vezes hao.
Protec¢@o de alta presséo EO1 Apressdo de escape & alta, Verificar interruptor de
acgdo do interruptor de alta alta pressdo e circuito de
pressdo retorno de arrefecimento
~ . ~ A pressdo de sucgdo é
Protecc¢do de baixa pressdo EO2 bc:)wxa @ acedo doc Verificar interruptor de baixa
t i : cd b pressdo e circuito de retorno de
n errixp or de baixa arrefecimento
pressdo
- - A pressdo de sucgdo é baixa,
Protec¢@o de baixa pressdo por 3| EO02 Acpa de inferruptor de baixd pressdo Verificar interruptor de baixa
vezes poi 3ovezes upto xap pressdo e circuito de retorno de
arrefecimento
N&o ha agua ou lixo no Verificar o volume de fluxo,
Falha dointerruptor de fluxo EO3 | sistema de agua a bomba de agua estd
avariada ou ndo
Falha de comunicagdo entre o Verificar a ligaca
& gagdo do fio entre o
Falha de comunicacdo £08 controlo remoto do fio e a placa controlador de fio remoto e a placa
principal principal
A temperatura é demasiado £06 A diferenca de temperatura da Verificar o fluxo de dgua da tubagem
diferente entre a entrada e a agua entre a entrada e a saida & e se o sistema de dgua estd ou ndo
saida de aGgua demasiado grande encravado
Protec¢d@o a baixa temperatura P A temperatura ambiente é demasiado Verificar o valor da temperatura
ambiente baixa ambiente
DF £ tempo de descongelar

Descongelar

Descongelamento final
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4.INSTRUCAO DE

4.5. Diagrama de interface

4.5.1 Diagrama e defini¢do da interface de controlo do fio

Assine Significado

3.3V 3.3V poténcia +)

NET Sinal de comunicacéo

GND GND(poder-)

4.5.2 Diagrama de interface do controlador e definigdo

(N4
| e |

MN1001

T4 5

m T8 T T T2 T3 JP1

CN1

| e Y
= el —
s =0 4

CN5

Explicagcdo das ligagdes :

Ndo.| Simbolo Signific
ado
1 T4 Reserva
2 T5 Agua em temp.(entrada)
3 T6 Temp. De bobina ( entrada)
4 T7 Temp. de saida de dgua(entrada)
5 T8 Temperatura omblenje(mp\ui)
6 T9 Entrada da temperatura de exaustdo
7 T1 Protecg¢do de alta pressdo
8 T2 Protecc¢do de baixa pressdo
9 T3 Interruptor de fluxo de dgua
10 CN1 Fio neutro
n CN3 Fio vivo
12 CN 4 Fio de terra
13 RL1 Motor do ventilador 2202230VAC
14 RL 2 Bomba de dgua/valvula d‘e 4 vias 220’
230VAC (
15 RL3 Compressor do sistemal 220-230VAC
16 JP1 Controlador de fio
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5 MANUTENCAO E INSPECCAO

@ Verificar frequentemente o dispositivo de abastecimento de Gdgua e a sua libertagdo.
Deve-se evitar a entrada de dgua ou ar no sistema, pois isto influenciard o
desempenho e a fiabilidade da unidade.

Deve limpar regularmente o filtro da piscina/spa para evitar danos na unidade em
resultado da sujidade do filtro entupido.

@ A drea em redor da unidade deve ser seca, limpa e bem ventilada. Limpar
regularmente o permutador de aquecimento lateral para manter uma boa troca de
calor como forma de conservar energia .

@ A pressdo de funcionamento do sistema de refrigeragdo sé deve ser reparada por
um técnico certificado.

.Verifique frequentemente a alimentac¢do de energia e a ligagdo dos cabos, se a
unidade comecar a funcionar anormalmente, desligue-a e contacte o técnico
qualificado.

@ Descarregar toda a dgua na bomba e no sistema de dgua, para que ndo ocorra o
congelamento da dgua na bomba ou no sistema de dgua. Deve descarregar a dgua no
fundo da bomba de dgua se a unidade ndo for utilizada durante um periodo de tempo
prolongado. Deve verificar cuidadosamente a unidade e encher completamente o
sistema com dgua antes de a utilizar pela primeira vez apds um

@ verificacses para a area
Antes de comecar a trabalhar em sistemas contendo refrigerantes inflamaveis,
sdo necessdarias verificagdes de seguranga para assegurar que o risco de
igni¢do € minimizado. Para a reparagdo do sistema de refrigeragdo, devem ser
respeitadas as seguintes precaugdes antes de se iniciarem os trabalhos no
sistema.

@Procedimento de trabalho
Os trabalhos devem ser realizados sob um procedimento controlado de modo a
minimizar o risco de presenga de um gds ou vapor inflamdével durante a realizagdo
dos trabalhos.

@ Area de trabalho geral
Todo o pessoal de manutengdo e outros que trabalham na drea local devem ser
instruidos sobre a natureza do trabalho que estd a ser realizado. O trabalho em
espagos confinados deve ser evitado. A drea em redor do espago de trabalho deve
ser seccionada. Garantir que as condi¢des dentro da drea tenham sido tornadas
seguras através do controlo de material inflamavel.

@ Verificacdo da presenca de refrigerante
A drea deve ser verificada com um detector de refrigerante apropriado antes e
durante o trabalho, para assegurar que o técnico estd ciente de atmosferas
potencialmente inflamaveis. Assegurar-se de que o equipamento de detec¢do de fugas
utilizado é adequado para utilizagdo com refrigerantes inflamdaveis, ou seja, sem
faiscamento, devidamente selado ou intrinsecamente seguro.

@ Presenca de extintor de incéndio
Se for necessdrio realizar qualguer trabalho a quente no equipamento de
refrigeragdo ou em quaisquer pegas associadas, deverd estar disponivel d mdo
equipamento de extingdo de incéndios apropriado. Possuir um extintor de pd seco ou
CO2 adjacente & drea de carga.
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5. MANUTENCAO E INSPECCAOQO

@ Sem fontes de igni¢cdo

Nenhuma pessoa que execute trabalhos relacionados com um sistema de
refrigeracdo que implique expor qualquer trabalho de tubagem que contenha ou
tenha contido refrigerante inflamdavel deve utilizar quaisquer fontes de igni¢do de tal
forma que possa conduzir ao risco de incéndio ou explosdo. Todas as fontes de
ignigdo possiveis, incluindo o fumo de cigarros, devem ser mantidas suficientemente
afastadas do local de instalag¢do, reparag¢do, remogdo e eliminagdo, durante o qual o
refrigerante inflamavel pode eventualmente ser libertado para o espago circundante.
Antes da realizag¢do dos trabalhos, a édrea em redor do equipamento deve ser vigiada
para garantir que ndo existem riscos de inflamabilidade ou de igni¢do.

@ Area ventilada
Assegurar que a drea estd ao ar livre ou que é adequadamente ventilada antes de
entrar no sistema ou realizar qualquer trabalho a quente. Um grau de ventilag&o
deve continuar durante o periodo em que o trabalho é realizado. A ventilagdo deve
dispersar com segurang¢a qualquer liquido refrigerante libertado e de preferéncia
expeli-lo externamente para a atmosfera.

@ Verificagdes ao equipamento de refrigeragdo
Quando os componentes eléctricos estdo a ser mudados, devem ser adequados ao fim
a que se destinam e d especificagdo correcta. Devem ser sempre seguidas as
orientacdes de manutencdo e servico do fabricante. Em caso de duvida, consultar o
departamento técnico do fabricante para assisténcia.
As seguintes verificagdes devem ser aplicadas as instalagdes que utilizam fluidos refrigerantes
inflamaveis:
O tamanho da carga estd de acordo com o tamanho da sala dentro da qual as pegas
que contém o refrigerante sdo instaladas;
As maquinas e tomadas de ventilagdo estdo a funcionar adequadamente e ndo estdo
obstruidas; se estiver a ser utilizado um circuito de refrigeragdo indirecto, o circuito
secunddrio deve ser verificado quanto d presenga de refrigerante;
A marcagdo do equipamento continua a ser visivel e legivel. As marcag¢des e sinais
ilegiveis devem ser corrigidos;
Os tubos ou componentes de refrigeracdo sdo instalados numa posi¢do em que é
pouco provavel que sejam expostos a qualquer substdncia que possa corroer os
componentes que os contenham, a menos que os componentes sejam construidos
com materiais inerentemente resistentes a corrosdo ou devidamente protegidos
contra essa corrosdo.

@ Verificagdes a dispositivos eléctricos
A reparagdo e manutengdo de componentes eléctricos deve incluir verificagdes de
seguranga iniciais e procedimentos de inspec¢do de componentes. Se existir uma
falha que possa comprometer a seguranga, entdo nenhuma alimentagdo eléctrica
deverd ser ligada ao circuito até que seja tratada de forma satisfatoria. Se a falha
ndo puder ser corrigida imediatamente, mas for necessdrio continuar a funcionar,
deverd ser utilizada uma solugdo tempordria adequada. Isto deve ser comunicado ao
proprietdrio do equipamento, para que todas as partes sejam avisadas.
Os controlos de seguranga iniciais devem incluir:
. Que os condensadores sejam descarregados: isto deve ser feito de forma segura
para evitar a possibilidade de faiscas;
. Que ndo haja componentes eléctricos e fios eléctricos vivos expostos durante
o carregamento, a recuperagdo ou a purga do sistema;
. Que existe uma continuidade de ligagdo aterra.
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5. MANUTENCAO E INSPECCAOQO

@ Reparacdo de componentes selados
1) Durante as reparagdes de componentes selados, todos os materiais eléctricos
devem ser desligados do equipamento em que estdo a ser trabalhados antes de
qualquer remocdo de tampas seladas, etc. Se for absolutamente necessdrio ter um
fornecimento eléctrico ao equipamento durante a manutenc¢do, entdo uma forma
permanente de detecgdo de fugas deverd ser localizada no ponto mais critico para
avisar de uma situagdo potencialmente perigosa.
2) Deve ser dada especial atengdo ao seguinte, para assegurar que, ao trabalhar em
componentes eléctricos, a caixa ndo seja alterada de forma a que o nivel de protecgdo
seja afectado. Isto deve incluir danos nos cabos, nUmero excessivo de ligagdes,
terminais ndo conformes a especificagdo original, danos nas vedagdes, montagem
incorrecta das juntas, etc.

@ Assegurar que os aparelhos s@o montados de forma segura.
Assegurar que os selos ou materiais de selagem nd&o se degradaram de modo a ndo
servirem mais o propdésito de impedir a entrada de atmosferas inflamaveis. As pegas
sobressalentes devem estar de acordo com as especificagdes do fabricante.
NOTA: A utilizag8o de selante de silicio pode inibir a eficdcia de alguns tipos de
equipamento de detecgdo de fugas. Os componentes intrinsecamente seguros
ndo tém de ser isolados antes de se trabalhar neles.

@ Reparagdo de componentes intrinsecamente seguros
N&o aplicar quaisquer cargas indutivas ou de capacitdncia permanentes ao circuito
sem assegurar que esta ndo excederd a tensdo e corrente permitidas para o
equipamento em uso.
Os componentes intrinsecamente seguros s@o os Unicos tipos que podem ser
trabalhados enquanto se vive na presen¢a de uma atmosfera inflamavel. O aparelho
de ensaio deve estar na classificagdo correcta. Substituir os componentes apenas por
pecas especificadas pelo fabricante. Outras pegas podem resultar na igni¢do do
refrigerante na atmosfera devido a uma fuga.

@ Verificar se a cablagem néo estard sujeita a desgaste, corrosdo, pressdo excessiva,
vibragdo, arestas vivas ou quaisquer outros efeitos ambientais adversos. A verificagdo
deve também ter em conta os efeitos do envelhecimento ou da vibracdo continua de
fontes tais como compressores ou ventiladores.

@ Detecgdo de refrigerantes inflamaveis
Em nenhuma circunsténcia poderdo ser utilizadas fontes potenciais de igni¢do na
procura ou detecgdo de fugas de refrigerante. Uma tocha de halogeneto (ou
qualquer outro detector que utilize uma chama nua) ndo deverad ser utilizada.

@ Métodos de deteccdo de fugas
Os seguintes métodos de detecgdo de fugas sdo considerados aceitdveis para
sistemas que contenham refrigerantes inflamaveis.
Os detectores electrénicos de fugas devem ser utilizados para detectar refrigerantes
inflamaveis, mas a sensibilidade pode ndo ser adequada, ou pode necessitar de uma
recalibragdo. (O equipamento de detecgdo deve ser calibrado numa drea livre de
refrigerantes.) Assegurar que o detector ndo € uma fonte potencial de igni¢do e é
adequado para o refrigerante utilizado. O equipamento de detecgdo de fugas deve
ser fixado numa percentagem do LFL do refrigerante e deve ser calibrado para o
refrigerante utilizado e a percentagem adequada de gdés (25 % no mdéximo) deve ser
confirmada.
Os fluidos de detecc¢do de fugas sdo adequados para utilizagdo com a maioria dos
refrigerantes, mas deve ser evitada a utilizagdo de detergentes que contenham
cloro, uma vez que o cloro pode reagir com o refrigerante e corroer as tubagens de
cobre.
Se se suspeitar de uma fuga, todas as chamas nuas devem ser removidas/ extintas.
Se for detectada uma fuga de refrigerante que exija brasagem, todo o refrigerante
deve ser recuperado do sistema, ou isolado (por meio de valvulas de corte) numa
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5. MANUTENCAO E INSPECCAOQO

parte do sistema que esteja afastada da fuga. O azoto livre de oxigénio (OFN) deve
entdo ser purgado através do sistema, tanto antes como durante o processo de
brasagem.
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5. MANUTENCAO E INSPECCAOQO

@Remocgdo e evacuagdo
Ao entrar no circuito do refrigerante para efectuar reparagdes ou para qualquer outro
fim, devem ser utilizados procedimentos convencionais. No entanto, € importante que
as melhores prdéticas sejom seguidas, uma vez que a inflamabilidade é uma
consideragdo. Deve ser respeitado o seguinte procedimento:
.Remover o refrigerante;
.Purgar o circuito com gds inerte;
. Evacuar;
.Purga de novo com gds inerte;
. Abrir o circuito por corte ou brasagem.

A carga de refrigerante deve ser recuperada para as garrafas de recuperagdo
correctas. O sistema deve ser "enxaguado” com OFN para tornar a unidade segura.
Este processo poderd ter de ser repetido vérias vezes. O ar comprimido ou oxigénio
ndo deve ser utilizado para esta tarefa.

A lavagem deve ser alcan¢ada quebrando o vacuo no sistema com OFN e
continuando a encher até que a pressdo de trabalho seja atingida, depois ventilando
para a atmosfera, e finalmente puxando para baixo para um vacuo. Este processo
deve ser repetido até que nenhum refrigerante esteja dentro do sistema. Quando a
carga final OFN for utilizada, o sistema deve ser ventilado até d pressdo atmosférica
para permitir que o trabalho se realize. Esta operag¢do é absolutamente vital para que
as operagdes de brasagem na tubagem possam ter lugar.

Assegurar que a saida para a bomba de vacuo ndo estd perto de nenhuma fonte de
igni¢do e que hd ventilagdo disponivel. trabalhar sobre elas.

@ Rotulagem
O equipamento deve ser rotulado declarando que foi desactivado e esvaziado de
refrigerante. O rétulo deve ser datado e assinado. Certificar-se de que existem
etiquetas no equipamento declarando que o equipamento contém refrigerante
inflamavel.

@ Recuperacdo
Ao remover o refrigerante de um sistema, quer para manutengdo ou desactivagdo,
recomenda-se a boa prdatica de remover com seguranc¢a todos os refrigerantes.

Ao transferir o refrigerante para os cilindros, assegurar que apenas sdo utilizados
cilindros de recuperagdo de refrigerante adequados. Assegurar-se de que o nUmero
correcto de cilindros para manter a carga total do sistema estd disponivel. Todos os
cilindros a utilizar sdo designados para o refrigerante recuperado e rotulados para
esse refrigerante (ou sejq, cilindros especiais para a recuperagdo do refrigerante). As
garrafas devem estar completas com valvula de alivio de pressdo e vdlvulas de corte
associadas em bom estado de funcionamento. As garrafas de recuperagdo vazias sdo
evacuadas e, se possivel, arrefecidas antes de ocorrer a recuperagdo.

O equipamento de recuperacdo deve estar em boas condi¢des de funcionamento
com um conjunto de instrugdes relativas ao equipamento que se encontra a mdo e
deve ser adequado para a recuperagdo de refrigerantes inflamaveis. Além disso,
deverd estar disponivel um conjunto de balangas calibradas e em bom estado de
funcionamento. As mangueiras devem estar completas com acoplamentos de
desconexdo sem fugas e em bom estado. Antes de utilizar a maquina de
recuperagdo, verificar se estd em bom estado de funcionamento, se foi
devidamente mantida e se quaisquer componentes eléctricos associados estdo
selados para evitar aignigdo em caso de libertagdo de refrigerante. Consultar o
fabricante em caso de duvida.

O fluido refrigerante recuperado deve ser devolvido ao fornecedor do fluido
refrigerante no cilindro de recuperagdo correcto, e a respectiva Nota de
Transferéncia de Residuos deve ser disposta. Ndo misturar refrigerantes em unidades
de recuperacdo e especialmente ndo em cilindros.
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Se for necessdrio remover compressores ou 6leos de compressores, certifique-se de
que foram evacuados a um nivel aceitavel para garantir que o refrigerante inflamavel
ndo permanece dentro do lubrificante. O processo de evacuagdo deve ser levado a
cabo antes de devolver o compressor aos fornecedores. Para acelerar este processo,
s6 deve ser utilizado agquecimento eléctrico para o corpo do compressor. Quando o
6leo é drenado de um sistema, este deve ser realizado em seguranca.
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® Desmantelamento
Antes de realizar este procedimento, é essencial que o técnico esteja completamente
familiarizado com o equipamento e todos os seus detalhes. Recomenda-se uma boa
prdatica que todos os refrigerantes sejam recuperados em seguranga. Antes da
realizacdo da tarefa, deve ser recolhida uma amostra de dleo e de refrigerqnte;, caso
seja necessdaria uma andlise antes da reutilizagdo do refrigerante recuperado. E
essencial que a energia eléctrica esteja disponivel antes de se iniciar a tarefa.

a) Familiarizar-se com o equipamento e o seu funcionamento.

b) Isolar electricamente o sistema.

c) Antes de tentar o procedimento, certifique-se de que:

. Esta disponivel equipamento de manuseamento mecdnico, se necessdrio, para manusear
cilindros de refrigeragdo;

. Todo o equipamento de protecgdo pessoal estd disponivel e a ser utilizado correctamente;
. O processo de recuperagdo é supervisionado a todo o momento por uma pessoa competente;
. O equipamento e cilindros de recuperac¢do estdo em conformidade com as normas
apropriadas.

d) Bombardear o sistema de refrigeragdo, se possivel.

e) Se ndo for possivel um vacuo, fazer um colector para que o refrigerante possa

ser removido de varias partes do sistema.

f) Certifique-se de que o cilindro estd situado na balanga antes de se efectuar a recuperagdo.
g) Iniciar a maquina de recuperagdo e operar de acordo com as instrugdes do fabricante.
h) N&o encher em demasia os cilindros. (N&o mais de 80% de volume de carga liquida).

i) NGo exceder a pressdo maxima de trabalho do cilindro, mesmo temporariamente.

j) Quando os cilindros tiverem sido enchidos correctamente e o processo concluido,
certificar-se de que os cilindros e o equipamento sdo retirados do local imediatamente

e que todas as vdlvulas de isolamento do equipamento sdo fechadas.

k) O refrigerante recuperado ndo deve ser carregado para outro sistema de
refrigera¢do, a menos que tenha sido limpo e verificado.

@ Procedimentos de carregamento
Para além dos procedimentos de cobranga convencionais, devem ser seguidos
os seguintes requisitos.
- Assegurar que a contaminag¢do de diferentes fluidos refrigerantes ndo ocorra ao
utilizar equipamento de carregamento. As mangueiras ou linhas devem ser t&o curtas
quanto possivel para minimizar a quantidade de fluido refrigerante nelas contida.
- Os cilindros devem ser mantidos na posigdo vertical.
- Assegurar que o sistema de refrigeragdo é ligado & terra antes de carregar
o sistema com o refrigerante.
- Rotular o sistema quando a carga estiver completa (se ainda ndo estiver completa).
- Deve ser tomado extremo cuidado para ndo encher em demasia o sistema de refrigeragdo.
Antes de recarregar o sistema deve ser testado sob pressédo com OFN. O sistema
deve ser testado com o OFN antes de ser carregado, mas antes da sua entrada em
funcionamento. Deve ser efectuado um teste de fugas de acompanhamento antes de
deixar o local.

® O modelo do fio de seguranca é 5*20_5A/250VAC,e deve cumprir os requisitos &
prova de explosdo
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6.APENDICE

6.1 Especifica¢cdo do cabo
(1) Unidade monofdésica

Placa de

identifica¢ | Linha de Linha de MCB |Protector de paginas Linha de
ggtTOqXImO fase terra de Internet sinal
Nd&o mais X

do que 104 2 15mm2 15mm2| 20A  |30mA menos de 0,1 seg

10~16A 22,5mm? 25mm2 | 32A  130mA menos de 0,1 seg

16-25A 274mm2 4mm?2 40A |30mA menos de 0,1 seg

25-32A 26mm? 6mm? | 40A  |30mA menos de 0,1 seg

32~40A 270mm? 10mm? | 63A  |30mA menos de 0,1 seg

40 -63A 2X6mm? 16mm? | 80A  |30mA menos de 0,1 seg

63-75A | 25mm? | 25mm?| 100A [30mA menos de 01seg | NX0.>MM
75-101A | 225mm? 25mm? | 125A |30mA menos de 0,1 seg 2
101-123A | 2%5mm? 35mm?| 160A [30mA menos de 0,1 seg
123-148A | 2%0mm? 50mm?| 225A |30mA menos de 0,1 seg
148~186A | 2X20mm? 70mm?| 250A [30mA menos de 0,1 seg
186~224A | 295mm? 95mm?| 280A |30mA menos de 0,1 seg

(2) Unidade trifasica

Placa de . )
identificac | Linha de Linha de MCB |Protector de paginas | Linha de

ggtTG'XimO fase terra de Internet sinal
N&o mais «

do que 10A| 37,5mm2 15mm2 | 20A  [30mA menos de 0,1 seg

10~16A 3% 5mm2 25mm2 1 32A  |30mA menos de 0,1 seg

16-25A | 37mm2 4mm?2 40A |30mA menos de 0,1 seq

25~32A 3%mm? 6mm? 40A |30mA menos de 0,1 seg
32-40A | 3%0mm? | 10mm? | 63A |30mA menos de 0.1seg
40 -63A 3%6mMm? 16mm? 80A |30mA menos de 0, 1seg |N X0, 5mm2
63~75A 325mm?2 | 25mm? | 100A |30mA menos de 0,1 seg
75-101A | 3%5mm?2 | 25mm? | 125A [30mA menos de 0,1 seg
101-123A | 3>835mm? | 35mm? 160A |30mA menos de 0,1 seg
123-148A | 3%0mm? |50mm? | 225A |30mA menos de 0,1 seg
148~186A | 320mm? | 70mm? 250A [30mA menos de 0,1 seg
186~224A | 3¥5mm? | 95mm? | 280A |30mA menos de 0,1 seg

Quando o unidade for instalada no exterior, por favor utilizar o cabo que pode contra os
raios UV.
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6.APENDICE

6.2 Tabela comparativa datemperatura de saturacdo do refrigerante

PE;;ZC’)‘? 0| 03[05|08| 1 |13 [15]18 2 | 23
Iszgi;‘“m’ -51.3] -20| -9 4011 |19 | 24| 31| 35| 39
T?gg‘fmwm 5250 -20| -9 | 35|10 | 18| 23 | 29.5/33.3| 38.7

Plod> |25 | 28|35 | 3335 |38] 4 |45| 5 | 55
thbetatural gz | a7 | 51| 55| 57| 61| 64 | 70| 74 | 80
Temperatura

(R52) 42 | 465(495(535| 56 | 60 | 62 | 67.5(725 | 77.4
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